AR T A R
CKD e
ssm%’iu

COMPACT CYLINDER SSD2 SERIES

New,
25 KO (d 125 ~ ¢ 200) BIEN -
EREMAE -

CKD Corporation

CC-937T [3]



BN REISSDER E!

B

ERERSE!

CCNND . .
JI L Series

4 _E 2 EPECE SELFHRATE

O R EBOR—H EthRERMFRERE - LUsEESENMEE -
(20~ ¢ 200)

SETIERTE
@EBBMUNTERE - ARIEMR R ERIORAEME -

AR IERT R R

O EERAIHRE NS (BXE) ~ 4N F GEBEIR) - ko > hATH
EmEARZTENENR  BRFERRERAREEXTEAEH
48 o

ng

ZHERRTHE R EE (RI28)
OEHRITRBBANSBEMBTREEA - 1o - EDLEH
BIRBEE  RIBRGXRE -

CKD

FrEERE  AJEETEAHRS

OFTEENE A A2 K0 @A IR AR TILRER - BB
Bt BB EFHHER

AEENRRT A
OTERELRKIZHMEBIRIEAI - ARBABILILA - It
oh - EBANRE S MR R -

HHEMROHSIES
QBRI AN EREFSHRIIRIBET R AR ENYE -

RoHS



L.

/B EL
SSD2% %)

ER=E

2 O: HYE F AT RE

EEH| T EBETES
I
| [r| 5 B |1 | ) 8 g5
y = {3 4 =32 e DAY Pl V| i g
22 S fr#lmm) ala|ala s |56 (| E
R2|RR(E | b B
(mm) B i1
I
5 [10/15|20(25|30|35[40|45|50|75|100] 125|150{ 175|200] 250| 300 |(mm)|mm|(mm)| N |P6|LB|CB|FA|FB
¢12,016 |00 O OO ® 30
ssD2 $20,025 @0 OO OO OO e e e 50 [
wEpEagR | 0 [ 1,19 [C|°|C1°||!
. SSD2-L $32,040 O OO O OO OO OO e e 1 1 a]
1] g 100 —=C
8802 ROIfE $50,063,080,610, @ OO O O O OO O OO %
@D |imwinenem| @ @ @ (@ oooeoeoeoeee [n O 13
$12,016 @O O O O O® 30 )
meEiesans | ssook | ¢20425 (@O OO OOOGOOGO 50 ol lolololola
................... 111 7|21
Bt B SSDZKL | 432,040 (@@ @ O OO OGO e ee O
------------------- 100
$50,063,080,010| @O0 O O O O O O O OO
[NEW) ©12,6 16 00 31|10 °
esiEE | =450 20 o0 0 e e e 200
EENEEIREY « RITHE ssbz | ®er ~As1t---1 110 O|0|0|0]T|31
Bt BaRA SsD2-L ® 25 oo 0o oo oo @)
------------------- --1300
032,040,050,063,680,0100 (20 0 JC 2K 0 20k
D ssD2-x |618%en%0104| @ | @ 10
AT ool Mt 5| - |o|@|o|o|o|o]m|ss
E%é’f% SSD2-XL 50 o |o 20
INEW) ssp2.y |enetensens|@|@ 10
) , | SSpzY |PRALHERAL 5| - |o|®@|o|o|o|o]m |39
E%Fil B | sso2vi 50 o o 20
D sspz.q |tmenensusies| (@@ @@ o 0o 10 ol lolololola
| o --1100] - a7 (51
@%15%%%& SSD2-GL | ¢80, ¢ 100 ° 00 25
[NEW) v12,6016 (@@ /0/00e 30
sspap | 020025 |0|0/0/@ @0 oo ee 5|50 | _|®@
e ieE I B 1519 €] |©
—_ SsD2-DL | ¢32,040 |© @ © O O® O e e e e e e w61
b ) S - --1100
$302.D R 050,063,080,010, @ OO O O O OO O OO 10 %
simomeo el @ @ @ @ 000 e e e ® ® ® o 110
D 012016 |0|@|0 0 ee 30 R
(FEEE ssb2-m | 920,425 (@O 00O OO e e e 50
EEERE | ssoam | B0 B At ot ot Rt Rl 1] 1|o}--{o|o|o|o]|m s
B R SSDZ-ML | 32,040 |@|@ O O OO0 e e e e e
------------------- 100
® 50,463 (0 20 JC 20 20 J0 20 J0 0 JK )

i1 o 50REAREFRH L ERIRARAK o

CKD #m



B3

A BT 22 i A AES,

ERaFEBLREE

ERAAQBEMETRMIREIEER  BDABRREEORINEE « ZB - KIZHIERRBREE
RARBNLZY  BITEEREZRBEHIERT -

BT REMEARRTER HERERE - F8 RMERAEBOHEERIIIFRERD -
DEARENLZEZM  FERRETESMEIESR -

HEZERRENRZZU 2% - ETRENRELEE -

=
=9

) FERZER—MEREAREMTAMMRETMEERD -
Frk - RMEA B AR BHEEBNERME R T8 -
F] FEERNAREERNERAESR

FEMERBRIBZITREER - B BHERAEHRERETRENHMNL -
R NEMVERSERFA—REXAERENTAMER > LU NMBRRZEIMERRE FIGRATNRE

PEM -
(BEFRRRFERNARER £ VBAREMERBBRALUEA - BRFIEREFY  SRIVIEERZ
E=i)ia)

Q@ RTAE B MZ o MR B BEER  EREEENRRFKES - AR RERK ZTEE
CIE% ~ EEERE - HBEEK R2HRAF  ARBERRE2UNSERR -
@ ERNBASMYERELRKR  FARAREUERNARZRS -

Fl SRISER  SESREY  BELGTERRE ERE
ISO4414 » JIS B 8370(ZE B R #riEH)
JFPS2008(Z= R R ALAYRE M A1)
BBRELEE N BHLREEEINETZR2RA  BEERNERS -
[] ERRR2 2 BRHTEEASIERSHHERY « MR -
@ FHEEREAERBENFTERANLT MR EETEN - KENBREMEE -
@ NF IR ILET  WEBEESRIBMANETEIN - FAEFELMLUER °
© THETHEBNBENEEE  FHEUIEEESNTR KR « RENSRSEEEIOR » HEBR RS AR EAEZE
ERIRKSURE -
O BT FEREEIF A Y EEEERNEBAEER > BSEFNY BHIEREEER  BREREESASANE
2B EHET -
E BIELETABEUBNES R EESRELAIE A EL -
B OERERMEEEE  BRIEFENERER (BR - EE . S MUER -

A BIS | SRmBRFERRE  ATAREIET N EENAERAS - I AR R A

oaNGER) (BEEE)SHBER

B4 | R RRRTHERRE  GUERRTRESNERAS
(WARNING)
A B ERRETERRE  STAREEREENMYBANSRAS -

(CAUTION)

% BfER IR PMER > REARBREIUREHNEAER
FPASRERAR » mHELETHT

GREEEE
1 AATER AR EER S AR ARSI BE ERE  FNDE - ASEE LR - WUREME
o BERK « BETREAATAET -
2 - RATHRUTEERA—PEF -
@ HRES - FECORATS BN © $=EREBERERDOK S| BOMRERERIBL -
@ FEEATMKE CERAERE | BATNKIEE LA EFBR NS NRATIER TR SR -
@ AT B SR EAHAE LML RREMEARET T RE BB - 8%  #ESTEEBELMT
RFTERAEL -
@ BREST T AATRBA MRS « METHREE « LB RA A TS RHTE R -

CKD



el

ARTREWERETEMm

ERRFEBLREE -
RAM RELEEEE - SELRIRD -

| ERSEESIE : B BREL SSD2RY) |

EHER “CERIES! (No.CB-029S)” o

n! n'l'& EH#

(1. pH#5%R ssp2-Q )

w o

B S ERMUER -

BB RTYERASBEHENEMIESER -
MRENAHEEE—RARED EBAED - A EEH
E o B BMERRLHE  MRRETPEREEREAR

ATEE

m REIRIETRERS0%LLT
MRETTES B AL BB REMER « BRI
=

W (K| 40 75 84 7 148 L b0 bk [BR B ] B B B T 1R AR
B - EXGEME A B AR 0 R ARV IR AL AIREFT -

% 5 Be s B2 Ay

BT+ ROB— ERBRIA thg ITALRIR A4 -
1. 8H

AFE
m E'ﬁﬁlf‘aﬁl@ﬁﬁﬁi&ﬁiﬁ*&%ﬁﬁ%ﬂ# P BB AE MR

EfE - SEIGEX IR IR Rl FELRE 10mmBL L -
(2OEHERE)

10mmid £

fi =R

B RIS E & A R EI BRI R EN(E -
ELA T RS | (2OK94ER)

(e
=
sl
o
i

20mm1-,U:

ﬂﬂﬁﬁug
10mmbd £

20mm1«)\J:

10mmId £

FELFARAGIE

m [ {EANEERRARG - EAFF2ETE -

0 0 /j@“Aw

@

b 12 SC3W-M5-4
55 | 55 |scaw-Ms-6
616 GWS4-M5-S
M5 O 1A | GWSB-M5
20 s | 55 |GWS4-M5
GWL4-M5
®25 1 6 |GWL6-M5
SC3W-6-4,6,8
32 8 8 GWS10-6
Rc1/8 GWS4-6 GWS6-6
- ¢ 1550F | GwL8-6
040 3 12 | g5 |GWSB6 GWLAS AWL10.6
GWL6-6
SC3W-8-6,8,10
$50 105 | 105
GWS4-8 GWS6-8
Re1/4 o214F | Gwsi12-8
GWS10-8
$63 13 | 11
GWL4~12-8
o | e
Rc3/8 - ) 21k
6100 o3 23 | 15 |GWSTO-T0 02T
GWL6~12-10
21 - EERIRARY ¢ 32 ~ SITIEBOERAMS ©
BRBOMBIRS  F2BIMERTE -

4

CKD



R AR

(2. E&% ssD2-x/ssD2-Y )

AXEE
m BE R RN MBRIMETHRE
MREMEBERETKE - ATESHREBENRE =R A S A &

EEMMAEL - BEAMERERE T ERE - #EHE
B -

(3. B5#%E ssp2a )

AEE

B HTFREOBITEQREER - ETEFE - AR
SMEBIEENRAIRE > BaHERENERFAME
g% - RN ERFROERHEREELE -

m FRfEHERBEN—ANEN - RHBAREE
FREEDIES -

BEFER RRAHTRE—(ANKERSHER @ 5
REEGRREMRILEORN  IREEEEE - £
HEEERAVEFRE - b5 - RERERMPIFEXH.BO
FRHERNEELESRBERNVER -

(4. 1t88% ssD2-M )

ATE

B {5 FARFRR R R TE R AR L AN EFEEAE -
I ERRESSTMPBEREEERSES -

mEMEERNRE  FRETHEEEENHS
RBGRETER -

B THEEEEZERRIRImE - EEERRITFEA
ATTRERRIRE  EHRLEFTHRSINEBIES
RRFER  EHFIETEEE T ERE MR
FHEE -

{55 Fi) Bz it 5 By

Ass
B EEASENSEF(CELIRRET B)EITAERIIR
HYZR < FOHRED o

mEEEASENMHF(CEILIRZRKRTR)  thJaesE
e F(CRULIRR R T BRI AIum R B MIELIRAR
o AR BB EMRIRE - SEEMLER - 1t
Gh 0 ERERE FUEEIEECEALRERNZE
BRMHEER -

(2. B5#5%% ssp2-q )
&

ETREHER  RTRRER  FERTEER
BRFEREBEMEERERE -

>
I

=

7z
HY

sms  CKD

mESHEARET - 40 BR 1Al iE O B9 8 HN R AX 7& 1 =)
BOGRMES TS SRHTIAERIETE
RIRRRER T E R EIE M FEHS - IFERBME -
TEMRFRSHEMBE - RV ABEOCRMES  EHEKE
A B AHIARRE T 73 A BREREHE

#8000 o[ i (W]
9@ ¢ BO®
BO® o
KT B —

|_W_—| ¢ BO®
KA BT —
SRR RFERER - BRI TR
ROBNELL S EIGESHRV BN (E IR - EREILIEE /R -
ADESIEER R LERASRGERAE

B AR E R BCRERE)FL S FARGEESRTS
SRk - anESEH  AIERMLEBREEFMESHEES
B4R o SBREHTHERIE -

LS FEEETEHSET 1~20  BREERLGIRE
MERWEELBAEIEE -



ATE

BFEHRERERER > FEEMN - FREZELU
5 HE M¥ﬁﬁﬁﬂﬁﬁ EfelEY  EEEE
ﬁc

LR FARRERE - FRRHETE -
TEHERE T ETREFRS  BEURRSRERHTERE -

B AERSERIELER -
BAREMEU LR R RS ERR—EIM4L -
BR > HipE—ERELHHEAR R A sE AR R -

m 7R OERARRE T AR B T2 -
TEACERZESGT - BARHEMERETE -

m [ R E BRI —A
Ao
REDEERZZTRARMOGE - HAREELE » AR
BREETEIRAE ©

EBLERELAITIRICIRE

B FEIREIEREXBIRTSE

BANAIZRIEALLBIZEER - 220N LM DR EhiR
B Xmm o AlEBEEERF L EIN B EW AR - (AT
KPR SR AR A DR 2N i F 4242 B IEENERSEE=ER
NEBERSRTMREFEROME @ A EERER - 8
SREWEE -

7
[ N\
\ 74% 1HENZE 31
BB Eﬁ
B /i -

AAERRE Lo

SHIEBRPR
AN ERRR TS EE B mm
BERE R BEIEX

$20 M3 X 20 3
$25 M3 X 20 3
$32 M3 X 20 3

$ 40 M3 X 20 3

$ 50 M4 X 30 3
$63 M4 X 30 3

$ 80 M4 X 30 3.5

$ 100 M4 X 30 3.5

CKD s



BBl 1EEEE

128

SSD2 series

d 12,¢ 16, 20, 25,4 32,0 40, 50, 63, d 80, 100

RotS)

@ EANK:

JISEEER QE:

%
1§

SSD2

B ssD2-L(FIRERA)

ERRE mm ¢ 100
BEAR g R
ERReE B
BeERARD MPa 1.0
=IEERET MPa 0.1 0.05
REBMEN MPa 1.6
RIERE °C - 10~60(FEHEFEKRR)
EROE M5 Rel/g E1 | Re1/4 Re3/8
1712 b1 B iR E 5
TifE mm| \BIEE 5°
EREERE mm/s 50~500 50~300
RE EETRIERBEE
g BB (G hIFE F R m—%8I1S0 VG32)
TR |MEBEE | 0.0 0.05 0.10 0.16 0.16 0.44 0.75 0.78 2.51 3.92
REIR J| EEE 0.004 0.01 0.016 0.021 0.025 0.092 0.1 0.12 0.27 0.56
531 #EBIRARY ¢ 32 ~ 5ITREBOR T BMS -
178
¢ 12 5,10,15,20
¢ 16 25,30 30
¢ 20 5,10,15,20,25 50
¢ 25 30,35,40,45,50
¢ 32 5,10,15,20,25,30, 1
¢ 40 35,40,45,50,75,100
$ 50
10,15,20,25 100
$63
©50 30,35,40,45,50
%100 75,100
511 MERARARY - B2 B TR LM EMRANSIMTER -
R P RITTHE
@ SSD23 5l
ik
BETEEERHER B+{7#2
EISRRR EBBERRRAE - ‘
HIEAR EEETRENER NSRS  BImmEBRIITIERIE - : ‘ ; : ‘ :
— — e K
EARRE 7124 E b Ak
12,16 1~29
Tl 20~25 1~49 (=7 =E L1
32~100 1~100
BUSR 1 SSD2-32-38 '__ 9] 777[337: -
BIERRRE ) TEAZEEREISSD2-32-40 L X B +2mmYE K  EHA38mm ° BR<T _ I ,,,,, I -
£63mm °

CKD




Bt FERE S/)\1TFE(BfBARA21E)

E A E(mm)

b 12
b 16

10(5)

$ 20
b 25
$ 32
$ 40
¢ 50
$63
$ 80
$ 100

E3

FE2 1 ()PIARMAIRE — (R o

FARAA A% (FELREIRE)

@ Ee/EEiER

TEIEEE 48T, R34S T

EERTN « BIEERR « 5855 © MT1X  T8XERARY/ N 10mmEB R EERAE -

S S D2 Series

Mg

F2H/F2V F2YH/F2YV F3H/F3V F3YH/F3YV

I iRIEIEHIZERA iRIEIEHIRE  BER
?Hﬂi‘ﬁ - NPNE&g
TEEE - DC10~28V
BFERE DC10~30V | DC24V=*10% DC30VELTF
BEWER 5~20mA 100mALL T 50mALLT
BT AE LED FI B/ BLED LED FI B/ BLED
" (ONBFIESR) (ONBFIE=R) (ONBFIESR) (ONBFIE=R)
TRER 1mALLF 10 AT

FRRAM A% (TR FARA)
° Eélﬁéﬁﬁf‘t/ﬂﬁa‘%ﬁﬁ%

| IREE 245 H|IRE, 345 e T E

15 E T2HT2V [T2YH/|T2WH/ 3PV|T3YH/|T3WH/
T1HIT1V TOH/TOV T5H/T5V T8H/T8V T2YD
TOHT2V| T2YV | T2WV (ETE%E)| T3YV|T3WV
iR GIE GIE TiRREHE  BEICER GIF
& | |
BE i g D RS R P Rkt s s ] PP
A - -
ERERE - DC10~28V -
&7 EEE|AC85~265V| DC10~30V |D024vt10% DC30VELTF DC12/24V | AC100/110V| DC5/12/24V | AC100/110V [DC12/24V | AC 110V| AC220V | DC24V % 10%
BTER|5~100mA 5~20mA(5E1) 100mALL T 50mALLT  |5~50mA|7~20mA|50mALLT | 20mABL T [5~50mA|7~20mA |7~10mA| 5~20mA
B/ (1E&E BEe |Qegeiege HeBe
EERN LED LED LED | LED LED LED | LED | LED LED |EETRIE LED LED
TR |onmstam)|ovBER ONES ) ONBEIER) | ONBIESE
(ONFS1E3%)) (N2 )(ONB%H%E) (om%fé%;)( R (ONESIER) | (ONESE3R) | (ONBSE%R) (ONFF1ES) (ONFF1EFE) (ONEFIER)
BT
mE | ImALT 10w AL OmA ImALLF
BAONEEMALT
KELEER e ® e amERIHEES (B : o)

mummmmmmmmm-m

b 12 103 112 114

b 16 48 | 104 | 59 |104| 69 |114| 80 |125| 91 | 136|102 (147 | - - - - - - - - - - - -
$ 20 63 |118| 75 |150| 88 | 163|101 | 176|113 | 188|126 (201|139|214|152(227|165|240|203 (278 - - - -
¢ 25 87 | 178102193 |118|209|134|225|150|241|165 (256 |181|272|197 (288 (213|304|228 (319 - - - -
$ 32 122 (236|144 |258| 166 (280|188 (302|209 |323|231|345|253|367|275|389|297|411|318|432|494|542|604|652
$ 40 183(326(210|353|236 (379|263 |406|290|433|316|459(342|485|369|512|395|538|472|565|646|695|776|825
$ 50 - - |341|535|383|577|425(619|467|661|510 (704|552 (746|594 |788|636|830|678|872(1025(1082|1235|1292
$ 63 - - |507|786|562(841|617|896|672|951|727 (1006|782 (1061|838 (1117|893 |1172|948 (1227|1438(1502|1713|1777
¢80 - - 1928|1341|1015({1428|1101{1514(1188|1601(1274(1687|1361({1774|1448|1861|1535|1948|1621(2034(2401(2467|2833|2899
¢ 100 - - |1433|2000|1547({2114|1660{2227|1774|2341|1888|2455|2002(2569|2115|2682|2229|2796(2343(2910|3406(3478|3973|4045

CKD



S S D2 Series

BERIRAE R I
#EARE O BRI
(SSD2)-12( -5 N-CB-D | sz |souiss
i EE4E AU « [if]
— ssoz 18N EEAR R - [IRARE
§SD2-L)-A2( )-40-T0H-R-N)-LB-(1) 9@(""
16 $ 16
20 $ 20
O 1rERsE 25 ®25
32 $ 32
40 40
O ENR 50 650
63 63
80 $ 80
100 $ 100
Ol BTM | BEE
D BB E1E
© 1732 (mm)
0 = . -
A FER{TERX -
O FiRAgER
© FARARE TR ERE
B3 b EpN 5|48
32 EE | .73 12(16/20|25|32|40|50|63|80| 100
=33 F2HX | F2V¥ 0o pr g — 248 [ JCJ
F3HX | F3VX g HERTL e N0
F2YH¥|F2YVX| 2t ow 218 ()
[ S5l F3YH¥|F3YV¥% gemrl 348 N0
TOHX | TOVX | % B E R ooojo/eoeeoeoee
TE5HX | TBVX | 13 BEETRIE 25 000000 e e e e
(G Bisea TBHX | TV | M | mEmmst oe[eo)e
a4 TIHX | T1V3X 258 00000000
a8 T2HX | T2V HEEERS " olo/o/o/oeeeee
T3HX | T3VX O 000000000
T3PH¥ | T3PV¥ BEETLPVELICTEEE)| T oo |o|/o|/o(eo/e/e/ee
T2WH§€T2WVX# 2,@0000000000
T2YHX|T2YVX| 2 4 55— ’ oo00 0000
| 2k BEEERI
T3WHX | T3WVX 3@000000..00
TI3YHX¥|T3YV¥ i 0000000
T2YDX| - o oo/o/o/o0/0e
— e T2vOTX| - eacalRdEROODO0000
A EEREEEEEE T20HX | T20V3K BEERE | 28 eole/eo/eoe00e
H1D 012+ ¢ 16HARETIYDNEIR - XelRRE
521 ¢ 12~ ¢ 328 AR LT XEER] o HEEFE | 1m(E%)
i3 FRERREEREEERNER ¢ 20  25EEEDO 3 IM(EIBIE)
EJ: ° 3
B4 ¢ 12~ 6 25HEEAEEHE AT - CRLLLHE 5 SmUEFETR)
BB AT o GRS
A2 Bl F ARAL R AURIE H BT B R 4BSE - yTrr—
55 RHETEAMILE - R fiﬁm“[‘g_}lﬂ
6 FREARBEE 17 - Y o AR L
BT 1A 151TR2ES © TELEIE 0 2009FERERAS LT D Bt = 1B
58 : BORAMIASTEE SR - BEREE S - 5 OEiEIR S
AATIEEA BT - ERE(mm) 121620 25|32 |40(50 |63 |80 100
EBER  [\EamAT o/o/ojo/0o[jeo/0o(000e
(BUgE SR T &G {6I) N 1SRN F o/o/ojo/0o[eo/0o(000e
P6 SRR B LE BRIEARAE SAERES (K 2K
;;D;:'Igz;lo;T;;'R'N'LB" M 14 |EEiEHECESE e]e]/e/e/ee/ee o e
L FBNBIR 2 JE AL —
QEmE ¢ o12mm O i A
Qi  mEE 15 LB Wiz
(D JFgEs : 10mm ’ CB  |ZWREHEIMFILLIR)
OrIRAEsE  : HREBIRATOH/SREE 1m FA RELARE
CF Y Y TR FB___|miln ZB8%
O:=EE SR OB R(AIEETITHWI T “N” B5)
@ EEES : AR O &= , m— T
O -~ o Y [ SEE S AL

CKD




(1792 )
FF7(mm) Ll
l?mmmmmmmmm
5
10 [ ) [ ) [ ) o [ (] o o (] o
15 [ J ( J ( J o o @ @ o o @
20 [ ) o o o (] { ] (] ([ (] (]
- 25 o o o o (] o o o (] o
_EE 30 o o o o o o o o (] o
g 35 o o/ o [0 |00 |0 o
40 o o o o o o o [ J
45 o [ ] [ ([ ] [ ] ([ J o o
50 o [ ([ ] [ ] [ ] o o o
75 (] (] [ (] (] [ J
100 (] o o o o o
/T mm) §E1 1
HAITAZ (mm) 30 50 | 100
FRITIE 52 H1mm

i1 M E BRERIRERARY/ A Smm ~ BRI - BEiEIERFE! « 585  BIT 13X ~ TXEIRARY/ A 10mmE + FEE

B4 -
BB B BRI R N2

FR2MEEE -

F2  pETREFNERRTHRE FRRETEIRTHER -

S S D2 Series

BRI AE

R E MERRR X
BARARYAR
(ATHEE)
S'Z?s,clﬁl"“”"iaﬁi\%a'ﬁm
Z8(LB) SSD2-LB-12 SSD2-LB-16 SSD2-LB-20 SSD2-LB-25 SSD2-LB-32 SSD2-LB-40 SSD2-LB-50
/A%(FA/FB SSD2-FA-12 SSD2-FA-16 SSD2-FA-20 SSD2-FA-25 SSD2-FA-32 SSD2-FA-40 SSD2-FA-50
ZHimE(cB) SSD2-CB-12 SSD2-CB-16 SSD2-CB-20 SSD2-CB-25 SSD2-CB-32 SSD2-CB-40 SSD2-CB-50
FIZ2(LB) SSD2-LB-63 SSD2-LB-80 SSD2-LB-100
JERB(FA/FB) SSD2-FA-63 SSD2-FA-80 SSD2-FA-100
ZiimE(CcB) SSD2-CB-63 SSD2-CB-80 SSD2-CB-100

1 EEREXEEERES2MEE -

CKD



S S D2 Series

REMEIB R THEE—ER(0 12~50)(EEE)

@ SSD2-L-12~32({8E) 3! - HIBHRE)

—

=

X mi

@ SSD2-12~32(f8EhEY)

/e

y
o

@ SSD2-L-40 ~ 50(8ENEY - FffRHRA)

@ SSD2-40 ~ 50(f8EHEY)

T

1 |mme e | 7 | #ae 612~ 32 SEAEE
2 [CELEIR 8 BiEAEY 8 |WiE Bk
3 [EEREIR FEAER THELER 9 |EE mEE HREAES
4 |EEIRHIRPE Nitrilegf2 10 |7EEhET Nitrilegf2
5 |E88 mEs EEmELE - 12~ ¢ 25 * F§Ed .
6 |sEmigis NitrilefZHE L $32~$50;;Z’§ 32~ 050 * A
HAETHEG—BER
el LT
612 SSD2-12K
®16 SSD2-16K
$20 SSD2-20K
®25 $SD2-25K 000
$32 SSD2-32K
®40 SSD2-40K
$50 S$SD2-50K

CKD



S S D2 Series

REEERTEG—E
RERfEIB R THEMA—ER(¢d 63~ ¢ 100)(HELEE)

tidrerrs

-
1
)
L

@ SSD2-63~100(15EHEY)

. | EHEGBE . | EHE4BE
1 |EER Fii]| TXRER 7 |BA REE
2 |CEULIR 8 HiEL T 8 |BiE ik 2l
3 [EEFEIR REE $EELES 9 |EE REE $RELES
4 [EEFEIRBE Nitrileigf2 10 |JEZE I Nitriletgf2
5 |EgE REE TEE MR SR 11 | REE e ER
6 [EEALHH Nitrile#f2 12 |#E e TUBh A AR 3

B0 SEEE T IR B R o

HETHEG—BER
& E(mm) RS i s

63 $SD2-63K
$80 $SD2-80K [+ X 6 X10]
100 $SD2-100K

CKD



S S D2 Series

REP B R THEE—BER(d 12~ ¢ 50)(FH1EBIEE)

@ SSD2-L-12D~32D(f8&) 3! - KiRARE) @ SSD2-L-40D ~ 50D(¥2EHE! - KiRARE)

Ty

@ SSD2-12D~32D(fgEH5Y) @ SSD2-40D ~ 50D(¥EE)BY)

‘\TT?’/’/’W’ TTF’/’/’TT,

THHEB
N — ® 12~ 25 5B | d16~d50: 8 [JEEmhit Nitrilel® 2
¢ 32~ ¢ 50 - § TXRmE 9 |RRENZEMH) BafEgE
2 |CBULIB £ BhER ST _ 12~ 25 : g .
3 [EEsmEvE Nitrilel2H2 0 R b3~ 50" ;iﬁmﬁﬁ 632 050 Wi
4 |TEEME Nitriletg 2 1 |BA REE d 12~ ¢ 32 : FRELES
5 [EEFEIR RE® i i8R 12 |WEsE aE 2
6 |XBE RE® TEE MR SR 13 [EE 2E% SRBLEE
7 |EEEEBR) BREEZEZ

HETHEEG—E
EHHRS ERTHGRR

®12 $SD2-12DK

16 $SD2-16DK

20 $SD2-20DK

®25 $SD2-25DK 00000
32 $SD2-32DK

40 $SD2-40DK

$50 SSD2-50DK

CKD



S S D2 Series

REEERTEG—E
REPEE R THAE—BER($ 63~ ¢ 100) (KR BIEE)

@ SSD2-L-63D~100D(tEEHE! - FfRHEA)

@ SSD2-63D~ 100D(f5EHEY)

. | EHEGBE . | EHE4BE
1 |EER Fii]| TXRER 8 [EEmE Nitrilei§E2
2 |CEULIR 8 HiEL T 9 |#EEHEEMH) BREgEZ
3 |EEFHIREE Nitrilet&f2 E- REE TSR
4 |RELEEH Nitrileigf2 11|28 E=aE
5 [EEFEIR REE $EELES 12 |WEsE b 2l
6 |XgE REE TEE MR SR 13 [EE REE $ERELES
7 |EEZEBR) BREgE 14 |EHE DUEz (B

HETHEA—ER

B4R ERTE RS

63 $SD2-63DK
©80 SSD2-80DK 00000
®100 $SD2-100DK

CKD



S S D2 Series

SMERTE

CAD

@ SSD2-L-12~25(BftBARA/TOH/V ~ TSH/V ~ T2H/V ~ T3H/V) @ FRIHINFER
d12,0 16 A+{TR2 a' wf
4 WF B+{T#2 Tc
8-J e 2| 2-EE 3 —
e e
[ N I N\ KK w | [
e N [
y @2‘ % ﬂi | R Lf&# HD
Ay = .
BRI S0 S cHi S = i o/
(ARILE < ] : | ] —mEM| L
;J) __’€} w ] 1 I
4 - T ZEEH
N M = 8-KA
N RD
F
20,025 A+{TRE
34 WF B+{T#2
rL» Cc D
le 2-EE
oy
‘:::;:;‘L‘j‘ 1 : ; s
R\~ Y KK K T | W
: : LN ]
; B _ T 1] Tan ]l .—
> L] |
. ] o= s - N .
; ,/ _ < | e -
) ¢ @ T |
B : W) - | |
& CTLlT) - Sl
‘ -
‘ s 8-KA
R RD
N
F
@ FANHRALEIEREEEER
1 BERE 20~ 25EEEBOE A EFEEIR -
m MR RERR T
Ehilmm \| A" [B® | c|D[EE|F[ Fa™ Jr{1 | o k] ka | kc [ M]Mv| N [WF]
b 12 255 | 22 |55 |55| M5 | 25 13(16.5) 45 | 35 | 6.55LFLIFESS | 32 | MAFET | MIEE6 | 5 | 6 | 155 35
¢ 16 25.5 22 |55 |55| M5 | 29 15(18.5) 45 | 35 | 6.53FLIFE3S | 38 | MAEET | MAFEES | 6 8 | 20 | 35
20 34 295 | 8 | 55| M5 | 36 18.5(22) 125 | 55 | 9EFLIFEESS | 47 | MESRE11 | M5ZEET | 8 | 10 [ 255 4.5
$ 25 375 | 325 | 11 | 6 M5 | 40 20.5(24) 13.5| 55 | 9RFLIERESS | 51 | MEIFEE11 | MEIRE11 | 10 | 12 | 28 | 5
FRAR~T HIHELTOH/TOV - TEH/TEV §16 ||EEIEEAT2H/T2V - T3H/T3V EE6|EZEAT2WH/T2WY - TSWHIT3WV §t6

Eh@om | w0 [ R0 || W | r [ W | RD D RD
$12 1.5(0) 1.5(3) 1.5(0) 1.5(3) 3.5(2) 3.5(5)
$ 16 0 4 0 45 1 6
$ 20 3 75 3 75 5 9.5 7.5 12
$ 25 4 9.5 4 9.5 6 115 8.5 14

D EETE R RTIEFRFRIALITIE  BHITIRRIR T8 -

BAEEITRP N EPRETREE - MR ERRETRERETIHE -

(BN PEITRRBTmmEF » BN ERETRZ 10mmiETEE -

@ 1EFImINFED

: 5{THERFAYHD/RDR T
‘ FRAg eI SRR B8RS - T1X  T8XRARARYIHD - RORTREHR Y » F2BEIH -
PFARYC )RR - BSIRLFERFHIRT -
* BRI B REISMERTE - B
: ECERHD ~ RDMREI( IR - BIHEBEERE -

=i

=D

[= -1 =]

an S on

EMMLRTARE °

HSMERTE - S52H85E93~102H

8 M5 5 6 3.2 3.5

b 12 10.5 9

b 16 12 10 8 M6 6 8 3.6 3.5
$ 20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
$ 25 17.5 15 17 M10X1.25 10 12 6 5

CKD



SMERSTE

S S D2 Series

SMERSTE

@ SSD2-12~25( &Rk @ 1EFIm I FEB
12,016 a  wf_
7= c'
A+{TH2 T
F WF B+{T#2 S|
N s
8-J ¢ Dl o
§ | J BRI KK I
NG o T
& E L S B
7 2 |—\ s kk' /
w|z — & —-= S | - ——— o - —EEM
2)) . =) L
K 9 1€ -
1 ° @2 = @2 e —ERH
| i S
M 8-KA !
$ 20,25
F ATHE
N WF B+{T#2
8-J <L>‘ D e 2-EE
! ! §§§¥L | |
i [l W | f
EILIAS o i
Q) >\ &\ ‘ff ‘fl'
N
= ) EI
2 )T B
! | @ f(} ?l ,i__
‘ M S S
8-KA 1N
M
F5% ERFRIBEART
E A% (mm) M
o 12 20.5 17 55 | 5.5 M5 25 | 35 6.5 K7L/ RE3.5 32 | MAFRET | M3EES | 5 6 |155]| 3.5
¢ 16 20.5 17 55 | 5.5 M5 29 | 35 6.5 FLIEE3.5 38 | MAEET | MAEES | 6 8 | 20 | 35
®20 24 19.5 8 | 55 M5 36 | 5.5 9 LFLIFRES.5 47 | MEEE11 | M5ERET 8 10 [ 255 4.5
25 27.5 22.5 1| 6 M5 40 | 5.5 ORFLIRES.5 51 | M&JRE11 | M6;RE11 | 10 | 12 | 28 | 5
@ 1FEIHINFER
= T
E A% (mm) l___“““-“
o 12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 35
b 16 12 10 M6 6 8 3.6 3.5
20 14 12 13 M8 8 10 5 45
25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5

F1 ERTERRITIEFRAATE  BATRORTE - STEETREP N EPRTEE M EE LR ETRERETHE -
(B TR B TmmEF » FEI0_ EARAEITIZ 10mmiETTEHE -
hEMEIMERTE - 52 HR%E93~102H °

2 T BRI BRISMERTE - B

B on

CKD

10



S S D2 Series

11

SMERTE

CAD

@ SSD2-L-32~100(Ff{BARE * TOH/V ~ T5H/V ~ T2H/V ~ T3H/V)

A+TEE

WF

B+{T#2

o P

@ FRIHINFER
a' wf
o
T
[ -]
S| —
s
<
T
i
kk'

A+{T#E
WF B+{T#2
o D| 2-EE
1 v
KK Wiy W0
o7 X3
s
HE
<
8-KA ol
Eges] Mt BRI RBART
E{E(mm) c™b™ ee] Flra™[Fela[H [ 1] v [ K| KA [ ke | L|M[um|[N[oO[WF]
¢ 32 30(40) | 23(33) 8(10)|8(5.5)[Re1l8 | 45 |23(26.5)|20.5[49.5| 24 | 5.5 |2EIL | 60 |MEEE11|MSERE13| 10 | 14 | 16 | 34 [ 45| 7
¢ 40 36.5(46.5)(29.5(39.5)| 46.5 | 39.5 | 12(115)[8.5(8) |Rc1/8| 52 |26.5(30)|27.5| 57 | 24 | 5.5 |2 | 69 |MEEE11|MeEE13| 10 | 14 | 16 |40 | 5 | 7
$50 38.5(48.5)[30.5(40.5)| 48.5| 40.5| 10.5 | 10.5 |Rc1/4| 64 |32.5(36)[28.5| 71 | 33 | 6.9 |Li2FL| 86 |MBEE13|MI0FE5| 15 | 17 | 20 |50 | 7 | 8
¢ 63 44(54) | 36(46) | 54 | 46 | 13 | 11 |Re1/4| 77 |39(42.5)|28.5| 84 | 33 | 8.7 | ‘&Z&Z" | 103 |M10RE25 [MI0FE5| 15 | 17 |20 [ 60 | 7 | 8
$ 80 53.5(63.5)[43.5(53.5)|63.5|53.5| 16 | 13 |Rc3/8| 98 |49.5(53)28.5| 104 | 38 |10.5 |'Z3%FY 132 |M12EE8|MI6EE21| 15 | 22 | 25 | 77 | 6 | 10
¢ 100 65(75) | 53(63) | 75 | 63 | 23 | 15 |Re3/8| 117 |59(62.5)| 28.5 [123.5| 38 | 10.5 'Z:3%FY 156 |M12RE28 [M20FEE27| 15 | 27 | 30 | 94 | 6.5 | 12
FRR~T BIBELTOH/TOV - TEH/TEV
ERE(mm)
¢ 32 .
¢ 40 7 12 7 12 8.5 13.5
$ 50 75 12.5 75 125 9 14
$ 63 12.5 13 12.5 13 14 145
$ 80 175 15.5 17.5 15.5 19 17
¢ 100 23 19.5 23 19.5 24.5 21
1 EETE RRITIERFAIAITIZ » BHTRRMORTRE - BRBETREP ML PRITIEE - MNLE LS ETRERETHE - (B)HRETRATMmEE - FN L%
FRR10mmETEE -
£12 : 5{TAZRFAYHD » RORTRE R E MMM RTARE °
i3 AR e  BEERE « MRS « T1X - T8XBARAAYHD - RORTTREHERT » BB2BEIIH -

CFARY( YRR RSIRLFEREFRIRT -

535 : BRI BRAIMERTE -« MBRERIMERTE @ 5208593~ 1028 °

516 : ECARA ~ BEI( )RTRKH501THERFRIME ©

5E7 ¢ ERARAAY ¢ 32 ~ SITIE@ORTAMS -

§¥8 1 ECSRC ~ DIEEY( )R~ 2 EAARASTIZFFRYE -

@ FRIIHINFED

kk' T wf

E A% (mm) I———-““--
32 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
40 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
50 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
63 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
80 35.5 32,5 32 M22X 1.5 22 25 13 8
100 35.5 32,5 41 M26 X 1.5 27 30 16 8

CKD



MEMO

CKD

12



13

AR

I§ B

B ElmE EEERRCKOT)

SSD2 series

@ EANK:

JIS ECER QS:

d 125,¢ 140, 160, 180,¢ 200

SsD2
SSD2-L(FFARER)

ERE mm ¢ 160 $200
AR 1EEpE
fER7EE BiRER
REEREN MPa 1.0 | 0.7
RIEERAES MPa 0.05
REBWHEN MPa 1.6 | 1.05
RIFRE C - 10~60(NFHFHEKRR)
EEOE Re3/8 | Re1/2
TIER= mm 20
EREEEE  mmis 50~300 | 20~300
& Mg BAEE(IRE)
fad AHRE(GEHEE R B TEH—381S0 VG32)
BRI |MHEREE 6.52 6.52 | 7.78 | 12.4
BEIR J| BEE
1772
B A8 (mm)

¢ 125

¢ 140 10,20,30,40,50

¢ 160 75,100,125,150 300 1

¢ 180 175,200,250,300

$ 200

10 MERIRARE - 2T H LMRERMARME/ TR -

CKD



SS DZ(J'QEI?‘:Té) Series

Mg

Z R AR MR/ N TIE(mm)

A EA SN

il R
® 125 5 5 40 55 70
® 140 5 5 40 55 70
® 160 5 5 40 55 70
® 180 5 5 40 55 70
® 200 5 5 40 55 70
5 BEET  BIEERE  ARGE - FT UK TEXBIRTE/NR 10mmBE RAERUE o
FARAFIE
@ E /% BRI/ EhS
BIRE e i3 pE I HIEL g B2 HEE e
THT [T2YHI[T2wWH) HT3PV[T3YH/[T3WH/
T1H/T1V TOH/TOV | TBH/TBV T8H|T8V T2YD
. iRREEIS i ] iRFEFESI 2R TIIRFEIERIZE © |URELHE BT CER . _ Gf
BE | e wEBRA wmnm  |mm spegs oo BRER e
#HHHR - NPNE§ i [PNPES i NPNE: NPNES -
ERERE - DC10~28V -
EnEEE|Acss~265v] DC10~30V [ocasv DC30VIATF Dc12/24v[Actoo/1ov]pcs/ri2ev] actooitov[pe12i24v] Ac 1 10v [ Ac220v [pe2av+ 10%
BHER|5~100mA 5~20mA(5E1) 100mALL T 50mABLT  [5~50mA [7~20mA |50mAML T | 20mALL T | 5~50mA [ 7~20mA [7~10mA | 5~20mA
HBGE | HEKeE e (EGE| IE&E e e
RTE ::,D_a LH:D_E LED | LED LH:D_E LED | LED | LED IH';D - WEATIE IH';D - LED
(ONFSHETD) O v vt ot onesemn v OV 20 ONEER) | onmsiam)
R | ImAL T 100 AL omA ImALLT
BAONEEMALT
H1: ERSHERNSAME20mA » 27E25CEME - BRTAREREEN2CH  BFERBAEBER20mA -
(60°CREA5~10mA)
RELEER ovmmnss s @RS (B : ko)

| 10 | 20 | 30 | 40 | | 75 | 100 |
B R1E(mm) BiRERA BiRARA BiRERA BiEERR BriBARA BriBARA BriRARA

b 125 4.58 4.68 4.85 4.95 5.11 5.21 5.38 5.48 5.64 5.74 6.30 6.40 6.97 7.07
¢ 140 6.36 6.47 6.66 6.77 6.97 7.08 7.27 7.38 7.58 7.69 8.34 8.45 9.10 9.21
¢ 160 8.64 8.76 9.02 9.14 9.40 9.52 9.78 9.90 10.16 | 10.28 | 11.11 11.23 | 12.06 | 12.18
$ 180 1298 | 13.06 | 13.38 | 13.46 | 13.78 | 13.86 | 14.18 | 14.26 | 14.58 | 14.66 | 15.59 | 15.67 | 16.59 | 16.67
$ 200 17.23 | 17.31 1769 | 17.77 | 18.16 | 18.24 | 18.62 | 18.70 | 19.08 | 19.16 | 20.23 | 20.31 | 21.39 | 21.47

| 125 | 150 | 175 | 200 | 00
Bii%(mm) \|EEGIRA | HiRARA | HA0RA | BADRA | #E60RA | HiARA | HADRA | AR | #EA0RA | HiBARA | MA0RA | AR

b 125 7.63 7.73 8.30 8.40 8.96 9.06 9.62 9.72 1095 | 11.05 | 12.27 | 12.37
¢ 140 9.86 9.97 10.63 | 10.74 | 11.39 | 11.50 | 12.15 | 12.26 | 13.68 | 13.79 | 15.20 | 15.31
¢ 160 13.01 13.13 | 13.96 | 14.08 | 14.91 15.03 | 15.86 | 1598 | 17.76 | 17.88 | 19.66 | 19.78
¢ 180 1759 | 17.67 | 1859 | 18.67 | 19.60 | 19.68 | 20.60 | 20.68 | 22.60 | 22.68 | 24.61 | 24.69
$ 200 22.54 | 22.62 | 23.70 | 23.78 | 24.85 | 24.93 | 26.01 | 26.09 | 28.32 | 28.40 | 30.63 | 30.71

CKD

14



SS D2(j(|:l’?é) Series

15

BlSRRnAE R I
AR O HTERER
(s8D2D-AB®-OO-@D N [ w0z [
FRERS SsD2-L  |fEENEEAFEY - BiiRHRA
(8SD2-L)-@00-O(O-100-TH-R-N)  Kelfafelm)
125 $ 125
140 $ 140
O wiEnis 160 ¢ 160
180 ¢ 180
O ERR 200 | ¢ 200
. O =g IEE
O B &g 18 peyerra ey
NN NPTHZ#%( 125~ ¢ 160)(ETELEE)
GN GEZ#4( b 125~ ¢ 160)(ETELEE)
Y
BETENTER -
o OB R
@ Pz Bl R | g - s
BR LR 2 -
TOHX TOV3% = BeiER
TEHX TEVX g AR 2%
T8HX T8VX BRI
T1HX T1VX o8
T2HX T2V% BEREERN
T3HX T3V 28
T3PHX T3PV i3 BEefATETEEE)
T2WHY T2WV 258
T2YHX T2YV¥ # et 0n mE =
; . L EERNGY
T3WHX T3WV3X
T3YHX T3YVX 2 3%
T2JHX T2JV¥ BRI 213
see o sy i T2YDX e
EERREFAERE SR — - il 213
FATBRARGE - W | Im(EE)
3 3m(IEIEIE)
(BU5R R &) 5 Sm(EETE)
SSD2-L125-50-TOH-RN
g*ifﬁ‘ﬂﬁﬂ e @ mme = e —m
=® - 125mm S
© EE R - Rt A L. L i
Q 178 * 50mm D Hi—1&
Q@ R AR 118 N Emmg
O EEE L RO kil

CKD




(17#23R)
S
(5125 | 120 | 0160 | 6180 | 6200 |
10 [ ] [ ] o [ J [ J
20 o [ ] o o o
30 @ (] (] [ o
40 o o o o o
50 o o o o [ J
1= 75 [ [ ) o o )
% 100 o e ® o L
2 125 o o ) o )
150 [ ] [} o o ([ J
175 [ ) ([ ] o o o
200 o o o [ J [ J
250 o o o ([ J [ J
300 o o o o [ J
&=/VTHE(mm) §E1 1
AT (mm) 300
hREITIE FE2 £ 1mm

1 M E e RERIURRAR K 5mm « BEFERN - BiEIERFE  58RO5 © BT X TR

R10mm3E » TEERME -
FARBIRRE R MER/NTIE
2 FETREFNERRTUGRETEERNREREY -

FRAE MAERRR A A

SW)-( TOH

FARARLER
(BIEEE)

FBMBEUE -

SS DZ(J'QEI?‘:Té) Series

BRI AE

CKD

16



SS D2(j(|:l’?é) Series

REpEE R THEA—

TR(d 125~ ¢ 160)(Pfi #51E)

@ SSD2-L-$ 125~ ¢ 160({EENEE42 2 + BIRHER)

\viidirgy

@ SSD2-125~160({5EN B2 R - #ERTRA)

/

[

o

~

NS V{”

el

mm
1 [EERRH Nitrile#%h2 E% IR SRR
2 |RERENR IREEEE $EELES 10 [EEmE Nitrile&[2
3 |cEBUEER b BiEsEE 11 |EBE TREEAEIAE
4 | EEEE Nitrile&[2 12 |RERE Fi] SHERFAED
5 |iBEiER BREEZE 13 | &R IRE SRR $EELES
6 |EE e TU R EE 14 (B %2 EHIBARAE
7 |ERE tnes FEES M EA SR
8 |EER i TR

HETHEA—E

E A& (mm) BRI HRTEARR

125 SSD2-125K
140 $SD2-140K 000DD
160 SSD2-160K

B ETEERE - SEREMRWIEE -

i CKD



REPEE R ZHE—ER(P 180,49 200)

SS DZ(J'QEI?‘:Té) Series

REHEERTEG—E

@ SSD2-L-180 ~ 200({EENEE12E! - FfIBHRH)

'\‘\j’_f 7 Mff/’/’/@

@ SSD2-180 * 200({EEN B 428! « ERHRA)

) O A

A

—_——

W

—n (!
1V )
THAE—BR
| No [TaAffER  |mE  [@E | No [Tame®  ImE (@ |
1 [EEARhEH Nitrilelg 8 9 |BE tmes
2 |[RERER foia L= 10 [EZEm Nitrile#gf2
3 |cELEEE £ HiBkey 1 |E HREE AR
4 |BE Nitrilet§fB 12 |[RAEE ki SHERELED
5 |iREIZE BREZR 13 |ER foia L=
6 |#E e TRl R EE 14 |WEsE =3 EMIBARAE
IOE: $EEE T EE R
8 |BER Ei] T ¥ FsER

HETHEG—ER
B4R EETHEERR

$ 180

SSD2-180K

$ 200

SSD2-200K

00000

CKD 18



SS DZ(kEI?‘:Té) Series

19

"/,
SMER~TE( o 125~ ¢ 160)
@ SSD2-(L)-125~160(t8E) EE 12 5Y) @ =EFmINFEB
a' wf
o
L
2-EE F A+1THE § [
N+0.3 WF B+1712 <
L |
L
J
kk'
—ERH —EEM
- -
o
R
b4
&
8-KA
ki MiEMmARERRST
P (mm) -n-nmﬂn—n—“-nmnm
b 125 Rc3/8 | 142 | 125 | 20;EFLiFE13 190 | M14ERE25 | M22iEE30 114
¢ 140 99 | 83 |27.5|27.5 | Rc3/8 | 158 | 12.5 | 20;KFLIEEE13 | 210 | M14;EE25 | M22iFEE30 | 80 | 30 | 35 | 128 | 16
¢ 160 108 | 91 30 | 30 | Re3/8 | 178 | 14.5 | 23;%FLiFE15.2 | 238 | M16;ERE28 | M24ERE33 | 90 | 36 | 40 | 144 | 17
o “ T2HIV * T3HIV - T5IV|T2YHIV - T3YHIV - T2JHIV . T2WH/V - T3WH/V
978 (mm) | 1D [ RD | FA | FB | HD | RD | FA | FB [ HD [ RD [ FA [ FB [ HD | RD | FA | FB | HD | RD | FA | FB |
¢ 125 30 | 35 |715(75)| 44.5 | 28.5 | 33.5 |77(80)| 48 | 28.5 | 33.5 [825855)| 48 | 31.5 | 36.5 |715(75)| 44.5 | 24 | 29 |77(80)| 48
140 31.5 | 33.5 [79.5(83) 44.5 | 30 | 32 |85(88)| 48 | 30 | 32 |[%050935)| 48 | 33 | 35 |[79.5(83) 44.5 | 25.5 | 27.5 |85(88)| 48
¢ 160 34 | 39 |895(93)| 48.5 | 32.5 | 37.5 |95(98)| 52 | 32.5 | 37.5 [W00i(35)| 52 | 35.5 | 40.5 [89.5(93)| 48.5 | 28 | 33 |95(98)| 52

1 FARIC )RR @ BEELFRRT -

2RI F SRR

ERE(mm)
$ 125 M30X 1.5
¢ 140 45 42 46 M30X 1.5 30 35 18 13
¢ 160 50 47 55 M36X 1.5 36 40 21 14

CKD



SMERST

SSDZ(J’(EH‘ ) Series

SMERSTE
E( ¢ 180, ¢ 200)

@ SSD2-(L)-180 ~ 200(1EE) EE 12 EY) @ EFmHINFEB
F _ A‘”ﬁffin 50 14
N-'_-L0.5 2-Re1/2 17, = B+{T#2 D e
® 1 @) ® g
| |
) | A ;
> )
M24;RE33
—— M36X 1.5
N = i a A ) ° L. | _Eg;ss
;l © l<RD,, ZHHE36
4»7& —  ~—~ — ~
¢ | ——
fy | — ‘ L —
N 36 SEELE (B 41R) / ;
FA 2X4-M22;RE38 <
B3
8- ¢ 31.5;%kFLIEE 26
51 201TRU TR R2X4-M22E3# °
232 D 1017126 » B2-M24iEE27( ¢ 180) ~ 2-M24;RE29( ¢ 200) °
| A8 (mm) \ -—-———-_
¢ 180 119 102 325 32,5
200 126 109 33.5 335 226 300 110 182
m TOH/V * T2H[V * T3HIV * TSHIV|T2YHIV * T3YH|V * T2JH|V T1H/V - T2YD T2WH/V - T3WH/V
EhiE(mm \| HD | RD | FA | WD [ RD | FA | WD [ D [ FA | HD | RD | FA [ HD | RD | FA |
¢ 180 39,5 435 |99(102.5)| 38.5 42.5 |1045(107.5)| 38.5 425 |110(113)| 415 455 |99(102.5)| 335 37.5 |1045(1075)
200 44.5 455 |109.5(113)| 43.5 445 |115(118)| 435 445 |1205(1235)| 46.5 475 |1095(113)| 38.5 39.5 |115(118)
1 FARY( )RR » BEIBLFEIIRST ©

20



BB EEERSRHE

SSD2-K series

@ EANKE: $12,0 16,020,025, 32
$ 40,d 50, 63, 80,d 100

JISEEER QS:

21

AR
ssD2-K
IH H
SSD2-KL(FiFRER)
ERE mm| 12 $ 16 $ 20 $ 25 $32 $ 40 $ 50 $63 $ 80 $ 100
BESR EEE
fEREE BiEER
REEREN MPa 1.0
RIEEREN MPa 0.1 0.05
REMESN MPa 1.6
RIERE c - 10~60(FFHREKER)
EEOE M5 Re1/8 | Re1/4 Re3/8
. +2.0
TEENE mm 0
EREEEE  mmis 50~500 | 50~300
=il BIEBEE
fah T RE(GEHEE R AERTEHISO VG32)
R E J|  0.04 0.09 016 | o016 | 040 063 | 098 | 156 2.51 3.92
1712
EAE(mm) 1RETHE(mm) BA1THE(mm) BT (mm)
$ 12 5,10,15,20
30
16 25,30
¢ 20 5,10,15,20,25 50
$25 30,35,40,45,50
$32 5,10,15,20,25,30, 1
$ 40 35,40,45,50,75,100
¢ 50
10,15,20,25 100
$63
30,35,40,45,50
¢80
75,100
¢ 100
0 : BiARARARY - FE2 IR TR LAIMARBNS/ TR -
RN P ETIZ
@ SSD2-KXR %l
& o
o= peiite
RETEERBHHE -
BISRRR BEmRERRR S - =
RIEAR ERETENERERERS R 1mnmBURIITRREE ‘ ‘
Wl h
ERE 1TiEHiE = e
12,16 1~29
TIREE
20~25 1~49 =) T ——JoF-
32~100 1~100
Y —E—
BUSR * SSD2-K-32-41 *—_ [0 i
BUSR IR EEH) TEIREREISSD2-K-32-45 L3 B +4mmBYE 5 » EH R4 1mm - | Y | -
BR~} £&88mm ° [ | l L

CKD




SS D2 'K Series

Mg

BﬁﬁFaﬁEﬁE’Jﬁ-d\ in(WhﬂEI‘SZZﬂEIFaﬁEﬁ)
b 12
b 16
$ 20
b 25
$ 32
$ 40
¢ 50
$63
$ 80
¢ 100

1 SERAT  BTEERFE SRS - FIT 10X TEXRIRIRY/ M1 0mmEB T RERE -
FE2 1 () RSAREIRT—{ERE -

10(5)

FARAR R (FRLEHRE)

@ EE/EEETR

I Emigh2ia HEiREsR

F2H/F2V F2YH/F2YV F3H/F3V F3YH/F3YV

B & I iRIEIEHIZER iRIEIEHIRE  BER
Lrfsepalan - NPNE&g

ERE E - DC10~28V

ansE DC10~30V | DC24V+10% DC30VLLTF

BEER 5~20mA 100mALLTF 50mALL T
TS LED FL B/ BLED LED FI B/ BLED
" (ONBFIESR) (ONBFIER) (ONBFIESR) (ONBFIER)
TRER 1mALLTF 10uALT
BRI (TR BERE)

@ E &/ EEETRI/MIEHS

gEaoest| YR SRR 3T Bighom

I§ H T2HT2V] |T2YH/[T2WH/ PHIT3PV T3YH/[T3WH/
T1H/T1V T3HIT3V| - TOH/TOV T5H/T5V T8H/T8V T2YD
T2HT2V| T2YV | T2WV (ETE4%E) T3YV|T3WV

. TEREEE AImAEESIRE - A iRAEFEGIEE « |TERIEHE  EEICER . __ | ilimAgE
S ML BB e T
#WHAR - NPNE§ i [PNPES i NPNE i NPNE R
IEE R - DC10~28V -

&7 ERE[AC85~265V| DC10~30V |DCZ4Vi10% DC30VILTF DC12/24V |AC100/110V| DC5/12/24V [ AC100/110V | DC12/24V | AC110V|AC220V [DC24V + 10%
BHER|5~100mA 5~20mA(5E1) 100mALLTF 50mALLT  [5~50mA [7~20mA |50mAL T | 20mALL T | 5~50mA | 7~20mA [7~10mA | 5~20mA
BgE | EGe B |MeRe 1ege e/msme
e :ngﬁ LHE;_E LED | LED LHE.;-.; LED | LED | LED :E;fd:_ BETE :E;fd:_ LED
(ONESIESD) VRS v ot et sz o OV 20 ONEER) | onssias)
TRER RS 1mALLF 10 AT OmA 1MALLT
BACHNERmANT

CKD

22



SS D2'K Series

BERIRN Ak o e
$ERIRA O EAE(mm)
(SSD2-K)-42)-40) N-LB-D 12 |12
B BERE 16 16
SSD2-KL)-42)-40)-(TOH)-R)-(N)-(LB)-(1) Z‘; ii‘s’
32 $ 32
40 $ 40
[ A F={eFe 50 $50
63 $63
80 $ 80
100 ¢ 100
poy= O 1772 (mm) - -
5 3R °

ETHENTER

ORISR
© raRaRR TRED EHE
E E I_\ 1l
fi; BE | ¥R L =R Sl 12[16(20(25/32(40(50|63|80|100
53 F2HX | F2v3% e _ 248 [ 0 J
F3H¥ | F3VX g HemTs 348 10
F2YHX |F2YVX| 2t sEmERt 2if% (JLJ
O F3YHX|F3YVX = BRI 318 ol
18 TOHX | TOV3X | o =t 000000000
TEHX | TSV | ## W|EERIE Ao
o TBHX | TBVX | 7 | BEERR D000 00
;ﬁiﬁ TIHX | TIVX " OO0
: T2HX | T2V% BEERR " ooloooeoeoeoeee
T3HX | T3VX Sﬁoooooooooo
N T3PHX | T3PV BEERAPPELELD) | O |o|o|eo/e/e/eee e
QZHEER|  [rawni[T2WvK| MO000000000
&5 T2YHX(|T2YVX| 32 e ' oeo/o/oo/ooe
; 1 25 EERER
TIWHX|T3WVX| Sﬁoooooooooo
TIYH¥|T3YV¥ ! oo0o000 00
T2YDX i . o o/oo/oolee
T2YDTX| - WRBHMM 28 o o/oo/oolee
T2JHX | T2JV¥ TEIERFR 248 L 00 O I JK
XE|ERE
EEE | 1m(iEHE)
- . N 3 3m(EEIE)
A EER SR EEERIT Sm(EIEE)
1 012 ¢ 16MEERIET2YDXKEIRS o Qﬁaﬁggg
2 012 o 16T XEIRY - 12—
3 FRIEAR R AAREEERESE ¢ 20  25HEERED +
[l H Bim b —1E
4 012~ ¢ 25AYEEIRIZEMBE BTN o CEULIR -
W BB BTG - 1281585 FER B HOIRIEH
BEATHEE - e,g}glﬁ
5 SEEFEEAKEE -
6 REEAERE 7 Y _ BRE() 16 100
7 o 20MFRBIRASIRLTE - T’é‘é%}%d\ﬁ"w?ﬂz il 12 RIIRA S ‘ d ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ d
58 © BIRIMI MR AR - MERIIE HRRES - N 12T F o ojojo/0o|/0o|0 0|00
FLEURARBE - 554 EERNE(THE) o o oo o0 e o0
ASFHLERE | = (o o|o|/0o(/0o (0|00
(BYERIRER ) Gif”lﬁlm
SSD2-KL-12-10-TOH-R-N Bl ISR
HiE  )EIRE SaHi CB Z iR Ep5] I F0EER)
OERE ¢ 12mm FA 12 BIERRE
Q72 : 10mm FB Bivm =R A
uull. : g e ekl [ ”
O AR « HIREARTON P O I &(T =R AAT N B
@mrIE 12 18 e || [THIEE
@ EBE ISFIEIT Y —ILIEAER (BT 51 R Fn LE3R)




SS D2 'K Series

RIgE RN %
(17#ER) BRI E MBS 5E
IIiIIIIIIII&ﬂMIIIIII -'l.'
172 (mm) TOH
50 | 63 ] 80 [100]
I
10 o o 0o 00 0 0 0 0| 0
15 o o 0o 0o 0 0 0 0 0| 0 RIRgAEE
20 o o 0o 0o 0o 0 0 0 0| 0 (FIEOIE)
_ 25 o o 0o 0o 0o 0 0 0 0| 0
% 30 o o 0o 0o 0o 0 0 0 0| 0
g 35 o/ 0o/0o 0|0 0 0|0
40 (AN BN BN BN BN BN BN |
45 (AN BN BN BN BN BN BN |
50 [ AN BN BN BN BN BN BN J
75 [ AN BN BN BN BN )
100 [ AN BN NN BN BN )
51 THEREN S B BT BRIN ) FSmmE « BEIR  BIEERE -
BRI © T X » T8XBIRTAY/I\ A 10mmE -
MR E RIS MTRE - B2RB2HE -
52 2ERYTHE FAEEFRIRTAER -
REILEER oepnsEan ERamES (o)

ﬁwm)IBIIE-IE-IE-IE-IE-IE-IEIIEIIE-IEIIEI

B (mm) ﬂF‘l JGELIE MﬁEﬁEﬂ s ) B GEE BRI G
¢ 12 103 112 121 129 S - -
¢ 16 59 [104| 69 |114| 80 [125| 91 [136|102| 147|113 ]88 - | - | - [ - | - [ - | - |- -]-1]-1]-
20 75 (150 | 88 | 163| 101|176 (113|188 |126(201| 138|213 (151|226 163|238 | 176|251 188|263| - | - | - | -

¢ 25 102193 (118|209|134|225| 150|241 |165|256| 182|273 | 198|289 |214|305|230|321|246|337| - - - -
$ 32 167|281|188 (302|209 |323|231|345|253|367|275(389|297|411|318|432|340(454|361|475|534|583|642(690
$ 40 236|379|263|406|290|433|316|459|342 (485|369 |512|396|539|422|565(449(592|475|618|702|751|834|883

¢ 50 - - |425(619|467|661|510|704 (553 |747|594|788|636|830|678(872(720|914|762|956(1109/1166(|1319|1376
$63 - - | 617|896 672|951 |727(1006(782|1061| 838 1117|893 1172|948 [1227(1003|1282|1058|1337(1548|1612|1823|1887
$ 80 - - |1101(1514|1188|1601[1274({1687(1361|1774|1448|1861|1535/1948|1621({2034(1708|2121|1794|2207(2574|2640|3006|3072
$ 100 - - [1660(2227(1774|2341[1888|2455|2002(2569|2115|2682|2229(2796(2343|2910(2457(3024|2571(3138|3636(3708(4206|4278
L—b[s]
S EEE LR R TG E

i<
= I I R [ [ T [ T
o5

FAIZ2(LB) SSD2-LB-12|SSD2-LB-16 | SSD2-LB-20 | SSD2-LB-25 | SSD2-LB-32 | SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50 | SSD2-LB-63 | SSD2-LB-80 |SSD2-LB-100
JARB(FA/FB) |SSD2-FA-12|SSD2-FA-16|SSD2-FA-20 [SSD2-FA-25 |SSD2-FA-32|SSD2-FA-40 | SSD2-FA-50 |SSD2-FA-63 | SSD2-FA-80 [SSD2-FA-100
Z iR E(CB)|SSD2-CB-12|SSD2-CB-16 | SSD2-CB-20 | SSD2-CB-25 | SSD2-CB-32 | SSD2-CB-40 | SSD2-CB-50 | SSD2-CB-63 | SSD2-CB-80 [SSD2-CB-100
1 EERREXEEERS2MEE -

CKD



SS D2'K Series

LI R B — 5

@ SSD2-KL-12~25({8EN B2 S & B - FfiBARA) @ SSD2-KL-32({EENEIFSa&HE! - HiFIES)
T7QQZZ/9 1
S

g

Seiddddbs  [TTT

@ SSD2-K-12~25({RFERSEEHE) @ SSD2-K-32(1EEN RSB EHE)

2999

o
ik

?
I
Jés &4 Rl

o | Bt T T i

k]

|

O

B — b 12~ 25 TR | o 16~ 32 9 [EE EEE $RELER
32 TR 10 [EEmE Nitrilei§f2
2 |CEULEE ki HiEse¥ _ ¢ 12~ 25 : iR .
s |EmeE e s "o 032: 2AS o 32 ¢ ELSE
4 [EEAREHRIE Nitrilelg B 12 |EE B TR EE ¢ 20~ ¢ 32(5E1)
eSS tRES® TR e 13 |iBEIZBR) BREZE
6 [EEALHH Nitrilei§E2 14 |#BEZEBH) BREEgE
7 |BA aEE IRELES 15 | iR R
8 |HEE R

B SEBE TR RIEAAREIM E R -

SEETEN—
ERE(mm) EHiRs: HETHGRR

$12 SSD2-K-12K
$ 16 SSD2-K-16K o o @
$ 20 SSD2-K-20K
$ 25 SSD2-K-25K @ @ @
$ 32 SSD2-K-32K

25 CKD



IR B —

SS D2 'K Series

REEERTEG—E

@ SSD2-KL-40~100({EEN IR S & B - FfIRARA)

AL,

g

)

=3

oo ©

Wrrete

@ SSD2-K-40~100({EHNERSEEHE)

oy

| No |TaAfrER  ImME  E [ No (Tame® ImE (@ |
1 [RER i) TEFER 9 |BE e $EELES
2 |cBULIE i BhBL S 10 [JEZE it NitriletgfZ
3 [[REARERR $REes [ 1 |ER REs i
4 [EERHIRPE NitrileZF2 12 |®E B hE TRk EE &3
5 |Ege REs TE B R 13 |[#REZER) BaEgE
6 [EELHH Nitrilet%f2 14 |[#BEAZEEH) BakEgE
T |BA 2es 15 |EE1E bt
8 |misd ek o)

B0 SEBE TP IR B R -

SHETEN—
EARE(mm) EM4 R HFEZHA TR

¢ 40 SSD2-K-40K
$ 50 SSD2-K-50K

000
$63 SSD2-K-63K @ 0 @
$ 80 SSD2-K-80K
¢ 100 SSD2-K-100K

CKD 26



SS D2'K Series

SMERSTE

@ SSD2-KL-12~25(FfiRafRE) © AR
®12,0 16 i
FA A+?'.I_'*i a' wi
— = :
- WF | B+TRE | c
=
‘ [
N 6y c D 2 —
y VY ) KK T iy I
iy i t
© / ©), N o i
. w7 5 EE i ——T P Kk
) ESEE: = ' |
N HE === =
RD ol
M 4'4‘ -
8-KA
20,025 &4
rdF—A> A+1THE
F WE B+{T#2
\ 2 c D
N
B—J || -
| )
T e ‘ e
OUE), [T O
S
= T Do
RISl (e - W s e i
= /0 » CEr B
o T —
LJj : I
!‘[ =/ =l —
‘ RD o1
M
8-KA

- ERFERREENEESR

1 BREE G20 ¢25E|'JIE“=1EDE BRFEEAR -
ks
E A (mm) m-nmﬂmn—n-mnmnm
o 12 30.5 13(16.5) 6.5 L FLIRE3.5 M4FET | M3EES6 15.5
¢ 16 305 | 27 | 55 | 55 | M5 | 29 15(18.5) 45 | 3.5 | 6.570FLFEE35 | 38 | MAEET | MAFEES | 6 8 | 20 | 35
¢ 20 39 |345| 8 | 55| M5 | 36 18.5(22) | 125| 55 | 9KFLIERESS | 47 |MESEEE11| M5EET| 8 | 10 | 255 | 45
25 425(37.5| 11 6 | M5 | 40 20.5(24) | 135 | 55 | 9kFLIEESS5 | 51 [MEEE11|M&FEE12| 10 | 12 | 28 | 5
BIZEETOH/TOV - TEH/T5V || #EIEEST2H/T2V - T3H/T3V | EEET2WH/T2WV - T3WH[T3WV | §
& () ““““““ - 0
12
16 3 5 3 5 5 7
20 6.5 9 6.5 9 8.5 1 1 13.5
25 6 12.5 6 12.5 8 14.5 10.5 17

1 EETERRIITIEFRIATIE | B+TREMRTE  BREETEFMLPEITEE @ minLE EEETREERETHE -
() RREITIZ B TmmEF » 350N EAZEEITIZ 10mmiETTETE -
32 BN ERETR - BiIEIERE S8R5 - T1X » T8XEARIAYHD - ROR~T » 552 HE5E92H -
3 BMNEERETRR - BB S8R5 - T1X « TXRRMRERT » 3520B%2E -
4 FARY(C AR BEIELFRRT -
55 : BRI BMRRIIMERTE - MBRERINERTE @ 528593~ 102H
RaimINF BRI R
115&5
E R (mm)
¢ 12 10.5
$ 16 12 10 8 M6 6 8 36 35
$20 14 12 13 M8 8 10 5 45
$25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5

CKD



SS D2'K Series

e ERSasE
IMER~TE
@ SSD2-K-12~25(#ERFIE) @ 1EFIm I F B
¢12,¢ 16 A+fTRE
B+{TiE LI
o S
D T
‘ 2-EE g —
o ©
. i 1
Lz kk' T
b :EEM |
™| 8-KA Lol
20,025 A{THE
F WF B+1T#2
2 c
N _8J ‘ D<§-EE
o ‘ EZE) | T
ST A KK T3 ]
EERG, [T
= T
o =z i c . R === +{
: vy O
- OL£0 EESC=s
= ' - | [
e E====¢
J»

m
m-nm-n—n—mnmn

12 25.5 6.5 FLRRE3.5 M4EET M3EE6 15.5

16 255 | 22 | 55 | 55 | M5 | 29 | 35 6.5/ K FLRE3.5 38 M4RET M4EES 6 8 20 | 35
20 29 | 245 | 8 55 | M5 | 36 | 55 9RFLIRES.5 47 | M&RE11 | M5RET 8 10 | 255 | 4.5
25 325 | 275 | 11 6 M5 | 40 5.5 9RFLIEES.5 51 | M&FEE11 | M&;EE12 | 10 12 28 5

F1 AR ERETIEFNALTE  BATRIRTE  BTARETRET M EHETEE - MmEE LR ETRERETHE -
(BN PREHTRRRBTmmEF » B EARAEITIZ 10mmETTETHE -
2 R BRARSMERTE - MERERIMERTE » F2IRE3~1028 -

@ 1EFEImIMFERT R

¢1z 105
$ 16 12 10 8 M6 6 8 36 35
$20 14 12 13 M8 8 10 5 45
$25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5

CKD

28



SS D2'K Series

SMERTE

@ SSD2-KL-32~100(Ff}BaRA) @ =EFmINFEB
a' wf
o
F L
s|
N >
,—10 <
H A+{THE |
L WF B+{T#2 =
a2 <cﬂ rD> 9 EE KK
8-J r ZEEM
° P R ‘ redl -
Ul ol i —EEH
| KK e ==
_ — ‘ ‘ HD
=] oie]
s
© s
. e N RD
lejoo ==
e ———
K ¥ 1 EZ
8-KA | ¢1
5% BﬁﬁF‘]Bﬂ&LFﬁR‘I
4 5
&P (mm) -nmﬂmnnn-nm-nmnnm
$ 32 Rc1/8 23(26.5)| 20.5 | 49.5 i M6REE 11| M8IERE 13
$ 40 56.549.5 | 12 | 85 [Rc1/8| 52 (26.5(30)|27.5 | 57 | 24 | 55 |22 | 69 (MeEE11|MeRE3| 10 | 14 [ 16 (40 [ 5 | 7
$50 58.5 [ 50.5 | 10.5 | 10.5 [Rc1/4| 64 [32.5(36)(28.5| 71 | 33 | 6.9 st 86 [MeRE13|MI0BEIS| 15 [ 17 [ 20 [ 50 | 7 | 8
$63 64 | 56 | 13 | 11 |Re1/4| 77 |39(42.5)[ 285 | 84 | 33 | 87 \WEL| 103 |mi0FEes|mi0RE5| 15 | 17 | 20 (60 | 7 | 8
$80 73.5(63.5| 16 | 13 |Re3/8| 98 [49.5(53)| 285 | 104 | 38 | 105 |'BF4| 132 |Mi2R@2s|mieFE21| 15 | 22 | 25 | 77 | 6 | 10
$100 85 | 73 | 23 | 15 |Re3/8| 117 |59(62.5)| 28.5 [1235| 38 |10.5 |'F?| 156 |Mi2FEs|M0RRE27| 15 | 27 | 30 | 94 | 65 | 12
RARAR~T BIZESTOH/TOV - TEH/T5V || HEEIZEST2H/T2V - T3H/T3V |EEET2WHIT2WV - TSWH[T3WV
ERE(mm)
$32 9 15 9 15 11 17
$ 40 9.5 19.5 9.5 19.5 11 21
$ 50 10 20 10 20 1.5 215
$63 17.5 18 17.5 18 19 19.5
$ 80 22 20.5 22.5 20.5 24 22
$ 100 28 245 28 245 29.5 26
1 EEE P ETIEFNATEE « BHTIEINRTE - BAEETRER ML RRTREE MmN LE EAEETRERETE o (G)PEITEATmmEF » 35N L1E%E
T2 10mmiETEE -
E2 : 51TAZFFA9HD « ROR T ESRE TR TR -
513 BN R « BiEIERE B8RS  T1X - T8XEFIRAAYHD « ROR T » B2 HR%E2H -
514 BNE RN « BIEIERE 8RS - T1X - TOXFRNRERST @ $528B%E92H -
55 : FAREY( )RR @ BEELFRFRIRT -
i6 : BIAMMBRINNERTE « MWBRBERMIERTE  BLEE3~1028
@ FRIHIMFER TR
5%
ER%(mm)
$ 32 23.5 20.5 M14X 1.5 5
$ 40 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
$ 50 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 1 5
$63 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
$80 35.5 32.5 32 M22X 1.5 22 25 13 8
$ 100 355 32,5 41 M26 X 1.5 27 30 16 8

CKD



SS D2 'K Series

wEERSRHE
SMERSTE

@ SSD2-K-32~100(fERHRH) @ 1FFIHINFER
a' wif
-
F LI
- N :
H A+’ﬁ'*§ T
L WF B+1T#2 i
E2) c o K -
3 o ) 2-EE f:EiM |
L7, " 1 " 1 —EEH
KK A e
=
(L) w s
S
e
[ ——1— |
ok [
8-KA (o1

|=pmARERRT

- L

-ﬂEﬂﬂﬂﬂ-nm-ﬂm“ﬂm
$ 32 40(50)|33(43) Re1/8 49.5 Aas MBIRE 11| M8IRE13
b 40 46.5(565)(395(495)| 12 | 85 |[Rc1/8| 52 | 57 | 24 | 55 g/,g;g 69 |MERE11|MERE13| 10 14 16 | 40 5 7
$50 485(585) |405508)| 10.5 | 105 [Re1/4| 64 | 71 | 33 | 6.9 |mde| 86 |MBRE13|MIOZES| 15 | 17 | 20 [ 50 | 7 | 8
$63 54(64)(46(56)| 13 | 11 [Re1/4| 77 | 84 | 33 | 87 |W&%| 103 |Mi0RE2s|MiI0FEs| 15 | 17 | 20 | 60 | 7 | 8
¢80 635(735)|8356638)) 16 | 13 |Rc3/8| 98 | 104 | 38 | 105 |'ZA?| 132 |MioBEos|micEE21| 15 | 22 | 25 | 77 | 6 | 10
$ 100 75(85)(63(73)| 23 | 15 [Re3/8| 117 [123.5| 38 | 105 |'Zat| 156 |Mi2@E28|M20RR27| 15 | 27 | 30 | 94 | 65 | 12

1 AT E AT IATIZ « BATIRIOR TR - BAEETIR PN L PRATIZE - M EE ERRETRERETHE o (B)PEHTIERTmmE - F5I L1R%E

T2 10mmitE1TEHE ©

2 BRI BRMSMERTE - MBRERIMERTE - F2M8%3~1028

13 ¢ RDARA ~ BRI( IRSTRAM501TIZEFAIME -

@ 1RERSMFEBR TR
¢32 235 20.5 M14X 1.5 5
40 235 205 22 M14X 1.5 14 16 8 3
$50 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
$63 285 26 27 M18X 1.5 17 20 11 B
¢80 35.5 32.5 32 M22X 1.5 22 25 13 8
$ 100 35.5 325 41 M26X 1.5 27 30 16 8

CKD

30



B EIsE EEER - R1TIE

SS D2 SeriesE#s@)

@ EANKE: 12,016,020, 25,032
¢ 40,d 50, 63, 80,d 100

JISRCER I.T__Ig: @

AR
SsD2
B SSD2-L (R RR)
ERE mm| 12 $ 16 $ 20 $ 25 $32 $ 40 $ 50 $63 $ 80 $ 100
@SR EEpa!
fERRRE BiEER
REEREN MPa 1.0
RIEEREN MPa 0.1 0.05
REMESN MPa 1.6
RIERE c - 10~60(FFHREKER)
EEOE M5 Re1/8 | Re1/4 Re3/8
TR mm +:-°
EREEEE  mmis 50~500 | 50~300
= BRBEE
#6 ABE (R hEF{E AREREHISO VG32)
R E J|  0.04 0.09 016 | o016 | 040 063 | 098 | 156 2.51 3.92
1712
¢ 12
516 35,40,45,50,75,100 100
$20 75,100,125,150,175,200 200
$25 75,100,125,150,175,200,250,300
$32
$40
$50 300
125,150,175,200,250,300
$63
¢80
¢ 100
RAR PREI1TIE
@ SsSD23 5|
E B ___ REm :
RETEERBHHE A+{TEE
BISRRR AEMEBRRTHE - I
RIERR FERETRNEMERBEDRS  BImmBERTRRRE - ‘
ERE TiEEE T3 T
12,16 31~99 "'{‘5’ ‘?:{3’
TiZEEE 20 51~199
25 51~299 (7] & —oH-
32~100 101~299
= | -
BUSE © SSD2-32-121 - —
BSR IR ERH) EIREREISSD2-32-125 E R B +4mmiI B F » EER121mm - _ [ I _
BR~F%5170.5mm ° | l l L]

CKD



SS DZ(EﬁE) Series

Mg
R % (FEIRIRE)

@ EE/EERRN
ERE 28 ERE A

I
- E F2H/F2V F2YH/F2YV F3H/F3V F3YH/F3YV

B & iRIEEFIZiE A AiRIEESIRE C BT

AR - NPNig -

ERERE - DC10~28V

B EE DC10~30V | DC24V+10% DC30VELF

BRER 5~20mA 100mALLF 50mALL T
BB LED FIB/AREBLED LED FIB/AREBLED
FE (ONB51EEE) (ONBFIES) (ONB51B3%) (ONBFIES)
TR B 1mALLF 10MALT

FRAR IR (TELFRR)
® e m ook

i35 PR I HIEL g B2
T2HT2V [T2YH/ 2WH 3PHIT3PV T3YH/|T3WH/
T1H/T1V TOH/TOV T5H/T5V T8H/T8V T2YD
THTV| T2YV T2WV | RENATA A%
TEREHIET ‘Hﬁ#ﬂ EHI2E ARIEEEIRE - | TR  BR0ER T iRAEE
& 1 1
BE |y juggp| DR nEER wERE N e kL ] PP
e - NPNE§ L [PNPES L NPNE I NPNEE: -
TEIRERE - DC10~28V -
BE7ERE|AC85~265V| DC10~30V |DCZ4Vi10% DC30VELTF DC12/24V [AC100/110V [DC5/12/24V | AC100/110V|DC 12/24V | AC110V/| AC220V [DC24V £ 10%
BRER|5~100mA 5~20mA(EE1) 100mALLTF 50mALLT  [5~50mA|7~20mA|50mAT | 20mAML T |5~50mA|7~20mA|7~10mA | 5~20mA
EANET A=A NET e Be |(1egeese eBge
HERIE LED LED LED | LED LED LED | LED | LED LED |EETIE LED LED
ONBF{ETE) | (ONBSfER ONEHER) ONBF{ETE ONBF{ETE
(ONFSIEZR)) ONSER)| e et | ™ | vtz | onites oty (O o0 ONEIERD) | ot
TRER BRI 1mALLTF 10 AT OmA 1MABLT
ACNEEMALT

CKD

32



SS DZ(EﬁE) Series

BaRRT A& R I
Fdeo] O ERE(mm)
(SSD2)-42)- 0 N-LB-D 12 |o12
Bt RIRS 16 16
SSD2-L)-42)-400-(ToH)-R)~-(N)-(LB)-(1) Z‘; ii‘s’
32 $ 32
40 $ 40
DR 50 $ 50
63 $63
80 $ 80
100 ¢ 100
o OoR . -
BETERTER -
OFARAELER
O Bzt Sl | B oy
E E I_\ 1l
= BE | ¥R L = Sl 12[16(20(25/32(40(50|63|80|100
F2HX | F2v3% e _ 248 [ 0 J
F3H¥ | F3VX g HemTs 348 10
F2YHX |F2YVX| 2t wEmERt 21 (JLJ
Oru F3YH¥ [F3YVX 348 o0
537 TOHX | TOV3X | =t 000000000
TEHX | TEVX | 3 W|EATIE Ao
o TBHX | T8V | | BEERR D000 00
;iglﬁ TIHX | TIVX mO000000000
: T2HX | T2V% BEERR " ooloooeoeoeoeee
T3HX | T3VX 1/ ®/®/00[0/0/0[0/00
N T3PHX | T3PV EEETRPVELTEER)| |O|o|o|o/o/0/0/eee
QZHEER  [rawnx[T2wviK| 4 MO000000000
A5 T2YHX|T2YVX| £ P " oloo/o/ooeoeee
TaWHX|Tawvixe| 7 | ZERTE MO000000000
TIYHX|T3YV¥ " ooloooeoeoeoee
T2YDX E . OO0
T2YDTX| - WRBHMM 28 o o/oo/oolee
T2JH¥ | T2JV¥ TEIERFR 217 0|00 © e e e e e e
XE|ERE
EEE | 1m(iEHE)
3 3m(EEIE)
N Sm(GEEEIE)
A EEREEEREEEIE
31 012 ¢ 16EERET2YDXEIRY o Qﬁﬁﬁ-ﬁg{
H2: 012 ¢ 16HEZIETEXEIR - A {AIB — 1B
533 FRUBIRA R AR B EERRAE 020 « 25MRERNO H BT —{&
, EE- : \ . Bt —{
B4 12~ ¢ 25MEEASEEH EATEE o CELLE
RSB T - 19H1i8 S FER B R IB 1B A e,g;glﬁ
BEARTEE -
55 iﬁ@zﬁ:ﬁl‘ﬁtﬂé _ BRE() 16 100
16 TEEBEE T . v W|IFIR BRI o ° o o o o o o o °
37 EﬁEﬁBﬁ%EFunWHﬁﬁ BER L - 5 N 2RI F NI
AREREA R - 554 EERNE(THE) o o oo o0 e o0
AEEFHLERE | = o o/o/o(o|/o[oe
(BUERIRER ) Gﬁf”lﬁlm
SSD2-L-12-100-TOH-R-N Bl ISR
HFE  B\BIRET BT cB iR E(Ff5 M LEIR)
O=ERE ¢ 12mm FA 12 BIERRE
O : 100mm FB B R
uu". : :i!i‘ e ekl [ ”
O R « R ARITOH P O I &(T =R AT N B
@y - 1% 1E e || [THIEE
@:zEE I Y —ILIEAER (BT 51 R Fn LE3R)



SS DZ(E?ﬁi) Series

BUSRRN A&
(17#8K) BRI E mBRRTAE
Il%ﬁ'llllllﬁﬁﬂhlllll 41“’
|12/ 6 16] 6 20| 6 25| 6.32{ ¢ 40[ $50[ 6 63 6 80] ¢ 100
35 [ BN J
40 [ BN |
45 i BARAZYSR
50 ( BN ) (RIEOIR)
. 75 [ BN BN BN |
# 100 (I BK)
g 125 o/ 0o/0o 0o 0 0 0 0
150 ® 6 6 6|0 06 o o
175 (BN AN BN BN BN BN BN J
200 (BN AN BN BN BN BN BN
250 (AN BN BN BN BN BN
300 ® 6 o o6 o o o
K172 (mm) 100 | 200 300
FREITIE &1 & 1mm
1 2RRSTHEE FREETRORTHER -
RELEER urmoEsnnEammes (B o)

45 50
EET] T (T

0
EET] T

35
ER{E(mm)

ﬂ%ﬁﬁ“ﬁﬂﬂﬂﬂ%ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁ!ﬁﬁ!ﬁﬁ

b 12 144|146 | 153 | 155|161 | 163 | 170|172 (212|214 | 255|257

b 16 179|180 (190 191|201 202|212 (213 |267|268|322|323| - - - - - - - - - - - -
$ 20 - - - - - - - - |321|326|383|388|446|451|508|513|571|576|633|638| - - - -
$ 25 - - - - - - - - | 412 417|492 |497|572|577|652|657 (732|737 |812|817|972|977 (1132|1137
®32 - - - - - - - - - - - - | 790|799|897|905(1003({1012|1111|1119|1326{1334|1541{1549
b 40 - - - - - - - - - - - - |1000/1016|1133|1148{1265[1281|1398|1413|1663|1678|1928|1943
®50 - - - - - - - - - - - - |1553|1571|1779[1796{2004|2022|2217|2234|2642(2659(3067(3084
$63 - - - - - - - - - - - - |2138|2162(2413|2437(2688|2712|2963|2987(3512{3536|4062|4086
$ 80 - - - - - - - - - - - - |3478|3505(3911(3937(4343|4370|4776|4802(5640(5666|6505|6531
$ 100 - - - - - - - - - - - - |4816|4848|5386(5418(5956(5988|6526|6558|7667|7699(8807(8839

ET&EI“"”"LEF%/TT:LA

FIZ2(LB) SSD2-LB-12|SSD2-LB-16 | SSD2-LB-20 | SSD2-LB-25 | SSD2-LB-32 | SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50 | SSD2-LB-63 | SSD2-LB-80 |SSD2-LB-100
JAB(FA/FB) |SSD2-FA-12|SSD2-FA-16|SSD2-FA-20 |SSD2-FA-25 |SSD2-FA-32 | SSD2-FA-40 | SSD2-FA-50 |SSD2-FA-63 | SSD2-FA-80 [SSD2-FA-100
Z iR E(CB)|SSD2-CB-12|SSD2-CB-16 | SSD2-CB-20 | SSD2-CB-25 | SSD2-CB-32 | SSD2-CB-40 | SSD2-CB-50 | SSD2-CB-63 | SSD2-CB-80 [SSD2-CB-100
1 EERTHEIERSEE -

CKD



SS DZ(EﬁE) Series

LI R B — 5

@ SSD2(R17#2)-L-12,16
(f8EnEE12 8! - BiFARA)

i

@ SSD2(K17#2)-L-20~100
(82428 - BIFARA)

g

=] Ko 51

il

@ SSD2(R17#8)-12,16

W

@ sSSD2(K17#2)-20~100

5!’_5@
i

(¥EEHEEFRHY) (¥8EpEE18EY)
- d
7 r '
.1°_|_'\ 1_|_I\\
| 18

I

il

& 20 : KH1001TF21E20071TF2 LT

& 25 © K 1501TF2E3001TF2LLT

¢ 32~ ¢ 50 : KR 1501TF27E3007TF2 LT
® 63~ ¢ 100 : KA2001TF27E3001TF2LL T

/T
L4

& 20 : KH1007TF2E2007TF2 LT

& 25 © K 1501TF2E3001TF2LL T

® 32~ ¢ 50 : K 1501TF2E3001TFELLTF
$ 63~ ¢ 100 : K20071TFEFE3001TFELLTF

I
L l ,LL&,

=\

I’fﬂﬁ%ﬁ Iﬂ Tt &R

EEE S igm;’%"g EE Bas saEn
2 [CBUbIR i i 10 [(EEHH NitriletgfZ
3 |EEASEE 15k SR TiB4sa 1| z;z:?zo Z?;i ¢ ser0nt Fﬁfﬁ
4 [EEIFEIRPE Nitriletgf2 12 |BE B TR B ¢ 20~100(3¥2)
5 |Xgg EEE hEE MR LR 13 |#BEZEBR) RREEZE
6 |EEFHEH Nitriletgf2 14 [REZEH) RREEZE
T |BA EEE ¢ 12~32 © $RELES 15 |EE iERE IR
8 |WhEH B

FE17 ¢20 1 KFA1001THE « ¢ 25 1 KR 1S0{TIZEMFAVERME SRS & - 85t © RIIBLREIE -
32 SRR ER IR I E R -

HESHEG—E
R EN S B EEISSD2-KR FIHEE -

CKD

= L3
B

2HREE25 ~ 26H °



SS DZ(EﬁE) Series

SMERTE
SMERSTE
@ SSD2(R1THE)-(L)-12~25 @ 2RI ED
X R BARAFOBI BARAE RISME R T HEE -
$ 12,016 Asf5EE a wf
a4 P c
FA WF B+{712 T
8-J lc DI, o s
e » T *D - 2EE ]
%, i ) s TTT TTT
@2 %@ # 2 o 281 |
° SO ) :
wiz '_Iﬁ Hl Y H fomm M| I LT
1 J/J Ml# e P K
XA ETAN < 7 —mEv| [
=N e e
* RO T s —H%H
D " RD, | BKA ©
N
F
$20,425 AFTHE
34 WF B+{742
iy c D
2-EE
—\ HD
F L1l ERG
/) ° o]
— —

O
ngﬁ{o
©

- BB RKIEEREER
1 ERER 020 ¢ 25MIELERAE - ERFARR -

m
-E-n—n-mnmn

o 12 455 13(16.5) 6.5 L FLIRE3.5 M4EET | M3IEES6 15.5 | 13.5
16 455 | 32 | 55 | 55 | M5 | 29 15(18.5) | 4.5 | 3.5 |6.5FLIEE35 | 38 | MAEET | MEEES | 6 8 | 20 [135
20 555 | 41 | 8 5(8) | M5 | 36 18.5(22) | 12.5| 5.5 | 9SkFLIFEEESS | 47 |MEEE11| MSEET| 8 | 10 | 255 14.5
b 25 59 | 44 | 11 | 6(11) | M5 | 40 20.5(24) | 13.5| 5.5 | 9FLEES5 | 51 |M&EE11|M6ERE12| 10 | 12 | 28 | 15
RRART EIEELTOH/TOV - TEH[TEV B|IZBT2H/T2V - T3H/T3V Fi3| & c it3| B 0 0 :
778 (mm) [ w | | #w | m | Hw | RD | D RD
12 8.5 5 8.5 5 10.5 6.5
¢ 16 8.5 5 8.5 5 10.5 6.5
$ 20 6(12.5) 16(10) 6(12.5) 16(10) 7.5(14) 17.5(12) 10(16.5) 20(14.5)
25 5.5(14) 19.5(12) 5.5(14) 19.5(12) 7(15.5) 21(14) 9.5(18) 23.5(16.5)
51 EETE P RITIZFEVATIE « BHTRERIIRTE » STEETREPMLERRTERE M EE ERFETRERETIE -
() P REAITFZ B TOmmBF » FEIN AR EITIZ75mmiZ BETE -
FF2 1 ¢ 20 KFM10097#2 + ¢ 25 1 KR 150TR2RFIIEFLY -
53 1 ( )RAYES 20 ¢ KR1001T42 « ¢ 25 : KF1501TFEREAYME -
4 NEEIERR « BT - 8RS - T13X  T8XFARIAYHD - RORT » FE2MREIIT -
515 B EEETR - BIEEREE « S8RHS « T1X  TeXBIRIMIZEE R - 2B %1H -
516 I FARY( YRR » BEIFRLFEIRT o
517 : BRI BRAISMERTE ~ MBRERNIMERTE ' 5288593~ 1028 -

@ FamIMNFERTE

¢12 10.5 13.5
b 16 12 10 8 M6 6 8 3.6 13.5
620 14 12 13 M8 8 10 5 145
$ 25 17.5 15 17 M10X1.25 10 12 6 15

CKD

36



SS DZ(EﬁE) Series

SMERTE

@ SSD2(R1T#2)-(L)-32~100 @ 12RIURI T ED
XERRAFMI R ERIIMER TR -
a wf
e
v
F T —
A+{T#2 ™
N WF B+{T#2 -
v| ¢
L B _
8-J
T REFL —t—
e \ u L -;' / ot KK —
LS ! \ - —
=
-—3 | - 1 [l
L als 1 HD
of wl L[ RS R E il i
e © RD
_1 H - § S A D
Brdre— _ =
* ‘ _
D) °
M 8-KA
FA
ite6
8% BﬁﬁEEBE&LFﬁR‘I
4 e
E A (mm) E-EHEIBIIIII-I!IEI-I!IIMIIIEIII-W
$32 62.5(45.5 Re1/8 23(26.5)| 20.5| 49.5 i M6ZRE 11| M8IRE 13
$ 40 72 | 55 | 12 [85(12)[Re1/8| 52 [265(30)|27.5| 57 | 24 | 5.5 [SE% | 69 |MeFE11|MeRE3| 10 [ 14 | 16 [ 40 | 5 [28 | 5 | 17
$50 73.5(55.5[10.5(10.5 |Rc1/4| 64 |32.5(36)[28.5| 71 | 33 | 6.9 |Li7t| 86 |MRE13|MI0RE!| 15 | 17 [ 20 |50 [ 7 |35 | 5 | 18
$63 75 | 57 | 13 [1113)[Re1/4| 77 [39(42.5)|28.5| 84 | 33 | 8.7 [WER| 103 |wi0Ees|Mi0REs| 15 | 17 | 20 [60 | 7 |35 | 5 | 18
$80 86 | 66 | 16 |13(16)[Rc3/8| 98 [49.5(53)[28.5| 104 | 38 | 10.5|hit| 132 |Mi2FE2s|Mi6RE21| 15 | 22 | 25 [ 77 | 6 | 43 | 5 | 20
¢ 100 97.5|75.5| 23 |15(23)|Re3/8 59(62.5)( 28.5(123.5 38 [10.5|'F2%( 156 (MizFEs|MeoFE2r| 15 | 27 | 30 | 94 |65 59 [ 5 | 22
REART HIEETOH/TOV - TEHITEV EE3||EIEBAT2H/T2V - T3H/T3V FE3|HIEEET2WHIT2WY - TSWHITIWV 33
ERE(mm)
$32 8.5(16) 18(10) 8.5(16) 18(10) 10(17.5) 19.5(12)
$ 40 9.5(19) 26.5(16.5) 9.5(19) 26.5(16.5) 11(20.5) 28(18.5)
$50 10(19) 26(17) 10(19) 26(17) 11.5(20.5) 27.5(19)
$63 17.5(23) 20(14.5) 17.5(23) 20(14.5) 19(24.5) 21.5(16.5)
$80 22.5(28) 24(18.5) 22.5(28) 24(18.5) 24(29.5) 25.5(20.5)
$ 100 28(33.5) 28(22.5) 28(33.5) 28(22.5) 29.5(35) 29.5(24.5)

1 FEEE P EITIERNALTIE « BHTRMRTE » BAEETERMLEFETEE  MNLE EMEETRERETHE - G)HETER121mmEE » FEML
1EETIR125mmEBETE -

532 $32~$50 : KR1507TF2 © ¢ 63~ ¢ 100 : KFA2007TF20F » #ELFLI -

31 ( )RRYESR ¢ 32~ ¢ 50 ¢ K 150172 ~ $ 63~ ¢ 100 : KF2001TF2RFHIME

EARNEEIETRR « BIEERD 8BS - T13X - T8XFARAAYHD « ROR T » FBREHEI1H -

P EAREEERN BB  SERIS  T1X  T8XRIRMNRERT » B2BEIE -

i16 : FAREI( )RR » BEIBMLFREBHIRST -

517 BRI BRINIMERTE -« MEBRERMNIMERTE @ EHSHREI3~102H

%ﬁﬁﬁﬁ“ﬁﬂﬁcnﬂﬁ‘fﬁ
Er ML I I I I N B
El*um(mm)
$32 235 205 M14X 1.5
$ 40 235 205 22 M14X 1.5 14 16 8 15
$50 285 26 27 M18X 1.5 17 20 1 15
$63 285 26 27 M18X 1.5 17 20 11 15
$ 80 355 325 32 M22X 1.5 22 25 13 18
$ 100 355 325 41 M26 X 1.5 27 30 16 18

37 CKD



MEMO

CKD

38



BB R E B A

SSD2-X Series

E5| AR - FiRARE

SS D2-Y Series

BARK D $12,0 16,0 20,0 25,d 32, 40,d 50

JISTF5E SSD2-X E@ SSD2-Y M& @

FRE
H B SSD2-X SSD2-Y
SSD2-XL(KiRHRH) SsD2-YL(BIRARR)
ERR mm| 12 16 ¢ 20 25 32 $ 40 50
BEAR SSD2-X ~ XL : EEEhiEHHAY » SSD2-Y ~ YL : EEEp5| AR
fERES BfEzER
BeERARD MPa 1.0
AR 1 RS MPa 0.2 | 0.17 | 0.12
REBMES MPa 16
RIEEE °C - 10~60(FRBERKER)
EEOR M5 Rc1/8 £f2 | Rei/4
rRENE - e
EREERE mm/s 50~500
bop: THREGE S E R ARt HISo VG32)
BHREE J| o0.004 001 | o016 | 0021 | 0025 [ o0.092 0.1

51 BEERAIEDTEMEERIAREE T ME - MBEEMBRKETHE - AIEHRBR A EERTEEREZEEHMAEM -
EEEMBRERETERE - FEREHHE -
52 ERIRARY ¢ 32 ~ STRRBORTBMS -

1772
b 12
b 16
$ 20
¢ 25
$ 32
$ 40
$ 50 10,20 20 10

i MIARRRERE - B2RTR

BﬁﬁF;ﬁEQEI’JE—'J\ *z(BﬁHEI'JZZ{E]F';ﬁF%ﬁ)

12
L 10 52
16

$ 20
® 25
$ 32
$ 40
¢ 50 10 10

1 SRR - BRI  SARS © BT X« TeXRARRRY/ N 10mmE T EERAE -
2 EERAIM — AR AR5 ITIEE! -

5,10 10 5

CKD



SS D2'¢ Series

Mg

R % (FEIRIRE)

@ EE/EEETR

I
- E F2H/F2V F2YH/F2YV F3H/F3V F3YH/F3YV

B & AiRIEEEIRER AiRIEIEEIRE C HER
AR - NPNiig -
E - DC10~28V
B EE DC10~30V | DC24V+10% DC30VELF
BREER 5~20mA 100mALLF 50mALL T
BB LED LB/ EBLED LED LB/ EBLED
R (ONRFIEFD) (ONFIEES) (ONBHIEE) (ONFIEES)
RBER 1mALLTF 10 AT
FARAM AR (TEIBERA)
@ E /% EIERI/MaHS
BT HEIREL 24850 HEIREL 345 BigE 283 it
I§ H T2HTV] [T2YH/|T2WH/
T1H/T1V TOH/TOV T5H/T5V T8H/T8V T2YD
T2HT2V| T2YV | T2WV i
iRREE I iRREfESIRE A {RIEIEHIRE © | UEREE  EECER ] #mi2
%5 3 o fl'_r‘E I b o fr_r‘.: l ST
BE |y gy DR B wERE wEnm  |asrw- smagn| o o BB
@A - NPNE§: [PNPES i NPNE i NPNE: -
TBRERE - DC10~28V -
BT EEE(ACs5~265V| DC10~30V |DCZ4Vt10% DC30VELF DC12/24V | AC100/110v|DC5/12/24V | AC100/110V [ DC 12/24V| AC110V| AC220V| DC24V + 10%
B ER|5~100mA 5~20mA(51) 100mALL T 50mALLT  |5~50mA|7~20mA|50mALLT | 20mAILF |5~50mA|7~20mA |7~10mA| 5~20mA
eBe|aege BEe (1ege|aege Hege
RERIE LED LED LED | LED LED LED | LED | LED LED HEETIE LED LED
ONFFIEE)| (NS _ _ | (onmstEE _ N _| (oNmFE= ONBFIBE= .
(ONFIRR) OFER) vt o) ™ vz o o | O ONFHER_ Jowsem
RER BRI TmALLTF 10 AT 0mA TmAIL T
BANEEmALT
KNI EER mamuswEaans BRI (11 : o)

M“-_‘_
E A (mm) FiiFaRA FiPaRA FipaRA
89 - -

®12 40 80 49
16 52 92 64 104 ;
20 74 114 89 129 -
®25 107 147 127 167 -
32 155 195 183 223
40 249 289 285 325 - -
50 - - 459 499 572 612
o0 2
SSD2-X/SSD2-Y HEE & ({1 N)
w3 =100
& A& (mm) 17#2(mm) = = = =
TIE&0RF 2ITETIER TIE&0MF 2ITETIER
4 14 3 10
12
10 4 14 3 10
5 6 15 4 19
16
10 6 15 4 19
5 6 15 5 27
20
10 6 15 5 27
5 1 21 10 29
25
10 1 21 10 29
5 23 30 20 29
32
10 16 30 20 29
5 13 30 20 29
40
10 21 39 20 29
10 30 50 24 83
50
20 24 54 24 83

CKD

40



SS DZ')Y( Series

BRI E
ERARE
SSD2X-(12)- 5 N-1B-O [_FE_ x =
FUg
- B
SSD2-XL)- '@'@'®'®'®'® SSD2-XL |ESEpitsHEY - BffBARE
SsD2-Y |EEp5| AR
SsD2-YL |E&h5| A - BiFARA
O igfEnlsE — O ERE(mm)
O ERR 12 o 12
16 $ 16
20 $ 20
25 $25
32 ¢ 32
40 $ 40
50 $ 50
g O 17#2(mm)
O ERE(mm) ®12|$16|$20{ 25| 0 32| d40| h50
5 5 o o/0oj0o 0|0
10 10 o o/0oj0o 000
20 20 ®
Y O RS
51 5|48 | 588 - . o BERE
20 BE | LFR - 12]16]20[25]32[40[50
£33 F2HX | F2V¥ P 218 (K )
F3HX | F3VX g HERTL e o0
F2YHY[F2YV| 2t — 21% e 0
F3YHY|F3YVX gemr 343 [ 3K
TOHX | TOVX | 5 BesRN o000/ 0 0 O
95259%1 TEHX | TEVX | 12 BETE W o|o|o|eo|e|e|e
e T8HX | T8VX | 0 |  BE@nd o0
TIHX | T1IVX 218 o 0 0 o o
T2HX | T2V EeRERN “ ol0o|l0o 0|0 @@
Qiz=E T3HX | T3VX 8 o o/0oj0oj0o00
E ) T3PHX | T3PV geETAPELIGELE)| T @0 |0 (@0 (@0 00| @
T2WHX [T2WVX " 218 (AKX K AKX B K 3K
T2YHX[T2YVX| 2 | g ger s " DI
T3WHX|TaWV3| #8 = ERURE e | @@ [@]0[0[0]0
T3YHX([T3YVX ’ A I I I
T2YDX - o (I I I 2K
T2vDTX| - WHERAE | 2R o o0 0|0
T2JHX | T2JVX i 28 FE A Y 248 (AKX I K 3K
EERSRFREEEIE XEIRRE
z N : AR | 1m(E%)
31 012 ¢ 16EERET2YDXEIR - m
32 ¢ 12~¢32ﬁ;‘%\§§%m§<ﬁﬁﬁg° 3 3m(%EIE)
33 FRBRRAEREAERER ¢ 20 - 25MEEEN 5 SmGEREIR)
4 012~ ¢ 25HEEARITEME BT o CRLEIE O
BB AT - R A2 1EIBf —1E
12 RIS R R IETE A E B A o H AT —1E
55 RBETRAMHE - D M —1&
536 1 FEERBGEE I ~ Y7 o -
57 HERIEIE ¢ 2000FBUBIRIS LR - (F Jededr]
%iazﬁﬁﬁMﬁ%ﬁéﬁ:ﬂq:ﬁﬁ&»%giﬁﬁﬂjﬁ&ﬁ-% ERE(mm) 12|16 |20 |25 |32 | 40 | 50
AR ERN R - EEE  |SamRT o oo o000
N 12FImINF (B 2K BK 2K BK 2K J
5B 2 = &5 5 P6 [SEETHILIEIERIE BEREE
(Sggfi_’('ﬁﬂ;”s COH.RN M 54 |[EESHEGRSD) o/eeo0/0/0e
HAE © /BT @??ﬁ“lﬁl?ﬁé’& GEI mm%
@ #AEL: : MBI R cB | ImEGEIEmLE
gfﬁ'ﬁ& ;& 12mm FA  [12BLEmE
T - mm —\-?\J.U.li% 1)
Q%ﬁﬁﬁﬁ!?ﬁiﬁl?fgﬂﬁamm FB___|BiARE
g: n1m
Sk =t
OmEIY 12K —(E Q?f”“ I T
@E=E iREImIIF Y — \LRAER (R BI WAL ER)
41 CKD




FRAE mARRR G A

Sw- Ton

RARAZYER
(FIROIR)

X EBEERERRRAE

=ZHEER

SS D2'¢ Series

BISRRTRAE

RS

FAIZ2(LB) SSD2-LB-12 SSD2-LB-16 SSD2-LB-20 SSD2-LB-25 SSD2-LB-32 SSD2-LB-40 SSD2-LB-50
JER(FA/FB) SSD2-FA-12 SSD2-FA-16 SSD2-FA-20 SSD2-FA-25 SSD2-FA-32 SSD2-FA-40 SSD2-FA-50
ZiumE(CB) SSD2-CB-12 SSD2-CB-16 SSD2-CB-20 SSD2-CB-25 SSD2-CB-32 SSD2-CB-40 SSD2-CB-50

31 EEREXEEERESMEE -

CKD

42



SS D2 'X Series

LI R B — 5

@ SSD2-XL-12~32(BEE)HEHE! - FIBERE)

N\

S
N

R —

i

s

3&24:’

@ SSD2-X-12~32(EB)HEHEY)

| No| EHER

@ SSD2-XL-40 ~ 50(EEENHEHE! - FfIBHRH)

@ SSD2-X-40 ~

| No. | BrAfFEE |
7T |BA

i

Py s

Tt

=

L

i

o=l

1]
1I1J
d

50(EEENHEHEY)

i

— 12~ 25 : Fi54H 050 EEE SERASE
1 |EER 32~ 050 : 38 ® 16~ 50 * THEMAHEE s I o
2 |CELbIR # ik 9 |EE #BEE $RERES
3 |EEAREIR 15 ER HERER 10 [JEEhE Nitrile#%f2
4 |1Bf2 R . ® 12~ 25 : i )
5 |zm mae wHERE [ 032~os0: gmag |43 0% MHE
6 |EE E EIEER 12 | AR Sk

HETHEG—E

ERE(mm) EHiR5R HFET MRS

d12 SSD2-X-12K
¢ 16 SSD2-X-16K
$ 20 SSD2-X-20K
$ 25 SSD2-X-25K
$ 32 SSD2-X-32K
$ 40 SSD2-X-40K
$ 50 SSD2-X-50K

©

CKD



IR B —

S S D2 'Y Series

REEERTEG—E

@ ssSD2-YL(EE)5| AZY - FfRERE)

@ SSD2-Y(EH5| A

N2

|/

O

=/

5

=T
T
=
) M
-
I
|
O]

"

A

s
|

| No_| EHER (pE | No. | BEAER
8 |Wés ¥

TR i o |EmmaH NitrilofRE
2 |CEULIB 7 BiEsE¥ 10 [EEmE Nitrileig 2
3 B g + PN ] .
j ;i*.—,ﬁmfg ?:;:;nﬁ AR I - S AT les~oso: A
5 |EgE EEE FEE MR 12 |&2BRE Nitrileig 2
ET |=m THER 13 |EISELLE # whEAsE
7 |mA was P VRERTT T TR

HETHEA—E

ERE(mm) EHRoR HFETHAR R

$12 SSD2-Y-12K
$ 16 SSD2-Y-16K
$20 SSD2-Y-20K
$ 25 SSD2-Y-25K
$ 32 SSD2-Y-32K
$ 40 SSD2-Y-40K
¢ 50 SSD2-Y-50K

Lo Jofiz)

CKD

44



SS D2 'X Series

SMERTE

@ SSD2-XL-12~25(BffBaRE) @ FRIHINFED
® 12,16
. WF B ' wf
8-J N 2 c D, ¢
B2 (BiPEORFL) 2.EE L
L 3 —
R=d
KK
Y
E \ I
w| Z g Ié
© Kk'
< —mEM |
v i T
I [ : ZHEEH
+ —
) :;3 i € 8-KA
 FA
14
$ 20,0 25 A
WF B |
o . sgie c D
Ei | (i) | =3
\ gl e
. KK o )
E—a 10
o 3| Y
© pry = T T
P ) )
| |
| |
|| 4 I
© 8-KA
RD

@ FRFRRAREENEEER
1 ERE 020 0 5EEEBAEREFRER o

m HEMMEERAR T
n-nmﬂmn—nmnmnm

=] 5] 305

¢ 12 13 55 | 55 | M5 25 45 | 35 | 6.5RFLIEESS | 32 |MAFEETIMIFEES| 5 6 155 | 3.5
2|10 355 | 32 ( 16.5)
#15]305| 27 15 o

16 55 | 55 | M5 | 29 45 | 35 | 6.55FLIERESS | 38 |M4EETIMAFEES| 6 8 20 | 35
10| 355 | 32 (18.5)
71 5] 39 | 345 18.5 i . .

$ 20 3 8 55 | M5 | 36 125 | 55 | 9kFLIFESS | 47 [MeFE11|MSEET| 8 10 | 255 | 45
2 10| 44 | 305 (22)
~| 5| 425 | 37.5

25 13 11 6 M5 40 205 | 05 | 55 9hFLIRES.5 51 |MGEE11|M6EE12| 10 12 28 5
# 10| 475 | 425 (24)

d12

¢ 16 0 4 0 4.5 1 6

$ 20 3 7.5 3 7.5 5 9.5 7.5 12
$ 25 4 915 4 9:5 6 115 8.5 14

#2 : 51TRERFEYHD/RDR TR B REE E ML RTAE °

513 EEERL  BIEERFE « 8IS - T1X » T8XEARIAYHD * RORTREHR T @ BLHREIIH -
4 FARIC YRR @ BEIELFRFRIRT -

515 BARMIMBRAIMERSTE -« MBRERNIMERTE » 5208593~ 102H -

@ 1EFImINFED
q) 12 105
®16 12 10 8 M6 6 8 3.6 3.5
®20 14 12 13 VE 8 10 5 45
®25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5

CKD



S S D2 'X Series

EEpiEhR
SMERSTE

@ SSD2-X-12~25(ERIR) ® i=aiinI &
®12,016 A a wi
=
F WF e
c D s
8-J 2R sl [
&E7) | (IFIRZL) = °
- =T - |
@, | [ o A
- o
kk'
] z Z
ZmEEH
—
(& o —
7/ || L
Ny ° 8-KA
FB
M
20,025
WF B
N C D
r.ﬂB'J 22 EE
(Z57L) ) (B PR FL) e
R HIl
KK o o
N
. 2l Y
© N -1
—
———
-
|| 7
4 8-KA

m
EaEmm) N A |8 [clo el rlFalrl |y ]k [Ka K] MMMl N[wF

=| 5] 255 | 22
o 12 ;E 55 | 55 | M5 25 13 45 | 35 | 6.55LFLIEE3S | 32 |MAEET|M3FEES| 5 6 15.5 | 3.5
£ (10| 355 | 27

=| 5] 255 | 22
16 ;Z 55 | 55 | M5 29 15 45 | 35 | 6.5LFLIFES3S | 38 |(MAFEET|IMAFES| 6 8 20 35
= (10| 305 | 27

=|5]| 29 | 245
20 ;E 8 55 | M5 36 185 | 125 | 55 | 9UFLIEESS5 | 47 [MEEE11|MSEET| 8 10 | 255 | 45
= (10| 34 | 295

455|325 | 215 O
025 | 2 1M | 6 | M5 | 40 | 205 | 135 | 55 | OMEFLZRESS | 51 |MGRE!1MeRE12| 10 | 12 | 28 | 5
Z |10 375 | 325

@ FajmIMNFEBRTE
o 12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
® 16 12 10 8 M6 6 8 3.6 3.5
$20 14 12 13 M8 8 10 5 45
¢ 25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5

31 AR RRERNIMERTE - FF2RR%EI3~102H

CKD

46



SS D2 'X Series

SMERTIE

@ SSD2-XL-32~50(ffiBHRS) @ EaumINFEB
F A a' wf
N WF B c'
H C D <I>
= > s
8-J L 1212 HD EE S
REFL (B PRI FL) L — ©
N — s
e R T
i T
KK -
\ e Kk
E f—
@ EI —HEEM
° 5 —mEEH
- = 5 —
e
— 1
©
RD 8-KA
‘ FA
|-
54
@ SSD2-X-32~50(ERRA)
E A
N WF B ‘
—H c D
5 = 12 EE
RERFL pas=
i o (PR FL) L
o e oryy et 1y ol
3 TR iy Y
@ KK
e — \
s
G| w |z — —| s
k=2
L i —
)T —
MRl o) = =08
L © 8-KA
M
= B || BEBRRERART
1:23
EAE(mm) -nl-n-nﬁ-mnnn-nm-nmnn
9eFl
k o 20 T35 150 [ 23 8 | 8 |Rcl/8| 45 (26_5) 2051495 | 24 | 55 |40, | 60 %Fn,%rs‘w 10| 14|16 |34 |45]| 7
= | 5 |41.5|345([51.5| 445 26.5 9EAL M6 | M8
1T
40 # (1ol 265 305 565 (205 12 | 8.5 |Rec1/8| 52 30| 275 | 57 | 24 | 55 |mgs| 9 |mgii|mg| 1| 4| B[40 5|7
4= 110]48.5|40.5|58.5|50.5 32.5 130, M8 | M10
1T
50 3 10.5 | 10.5 |Rc1/4| 64 285 71 9 |, . . 15 | 17 | 20 | 50 | 7
¢ # | 20| 585|505 || 685605 e (36) 83 3|6 RE6S 8 RE13|RE15 0 8

HEIEEET2H/T2V - T3H/T3V HEIEET2WH/T2WV - T3WH/T3WV

EAE(mm) | w®™ | e® [ W | R
¢ 32 4 9.5 4 9.5 6 11.5
40 7 12 7 12 8.5 13.5
¢ 50 75 12.5 75 12.5 9 14

51 FEETE P REITIERFAIAITIE » BHTIRMRTE - BAEETEP ML PRTEE  MiNLE LMEETRERETE - B)HRETERTmmEF » B0 L1Z%E
TR 10mmEITETHE

52 : 51TZRFAYHD » RORTEERBREMMELRTATME -

513 BRI EEETR - BISIERE « 58EUS « T1X » T8XEIRAAYHD - RORTREHR @ 552 8B%91H -

4 FARY( )RR REIRLFEBFHRT -

515 © RN BRRIMERTE ~ MEBRESIMERTE @ 5208593~ 1028 °

s¥6 @ MERARAAY ¢ 32 ~ SITIERORTBMS -

@ FRIHINFED

d>32 23.5 20.5 M14X 1.5
¢ 40 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
$ 50 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5

CKD



S S D2 'Y Series

EEN5| AR
SMER~TE
@ SSD2-YL-12~25(KfiBHRE) @ iEHIEINF I
¢ 12,16 A P
8-J WF+1752 B a wi{TH2
(R&FL) (PUSHEE) C, EE D c
?’ | | " ‘“ﬁ 1 || é
A il /A KK Ty v 12z s
N /| - }k (BPEIR7L)
TN ‘ e
o=l — M (R 2t N T 1Bl ;
1_I )| &L S (G | —— L
< ) .
9 52 : < | & e 4 ]
el =B ] L
/
* = ZHEBH
S FB © 8-KA
M
FA
24
20,025 A -
F WF+{T#2 B
8-J N (PUSHE) | C D
(RE7) - —= o
P \
3E ey | 2
KK R TR (iR FL)
_ X ) fomm HH [ M_1d
s Vi I L= S
w @ S [ [\
< =] ) )
Y 1 I —e)
B I [
| |
| LN
A 8-KA
RD
O FARNBRLRIEN ISR
1 BERE 20 v 25ELEBEOE R EFELEIR -
i mae || ERMRERART
bt 53
-nl-n-nmﬂmn-nmnmnm
2 |23 405 55 | 55 | M5 | 25 45 | 35 SR 5, 5 6 | 155
¢ 210|405 | 27 || 455 | 32 ' ’ (16.5) : T | REss /*F’7 %Fs “ | 35
~=|5]305 | 22 || 405 | 27 15 65347, Ma | Mma 35
T
®® 18 Mol w05 | 27 [[ass | 32 | 0| | M| % aem| 0| P |mmes| % |mmv|mms| ® | % | % s
~=| 5| 34 | 245 || 44 | 345 185 93kl M6 | M5 45
7
020 | T s Taas | © | 5% | M| 38 |y | 125 | 5% |mmss| V7 |mmn|mEr| © 10 | 255 =~
= | 5| 375|275 || 475 | 375 205 93kFL M6 | Ms 5
T
025 | B T aos (57 Tass ] 6 | M5 | 40 | L0 1135 | 55 aetil 51 g lope | 10| 12 | 28 ;
EEBFIHIFLV « FHIF3V * F2YHIF2YV * FYHIF3YV

. . 1.5 35 3.5
$ 16 0 4 0 4.5 1 6
$20 3 7.5 3 7.5 5 9.5 7.5 12
$ 25 4 9.5 4 9.5 6 11.5 8.5 14
#2 * 51TAZFAIHD/ROR T EERERE ML RT TR ©
53 @R « BIEERFE « B8RS © T1X » T8XBIRIAYHD « RORTRRBHERT » B2BHFE1H -
4 FARI( AR > REIRLFEBFRIRT »
55 ¢ BRI BRIIMERTE  MBRERNIMERTE - B20853~1028 -
E‘ﬁiﬁ“ﬁ?b%ﬁll
$12 10.5
$ 16 12 10 8 M6 6 8 3.6 3.5
$20 14 12 13 M8 8 10 5 45
$ 25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5

CKD

48



SS D2 'Y Series

SMERTE

@ SSD2-Y-12~25(FERRE) @ EFmHINFEB
12,0 16 L
(0] ] a' wi+{TF2
o
L
A s |
6 F WF+{T2 B =
(RE3) N (PUSHE) c - D
[
— iy Tl 122 it
" "
KH}% KK (2] B | (BfRFORAL) e f
gy “HREM |
7 > 21 1
"= j @J E = ( —EEH
02 ‘ SO . = T
_ R | |
j | |
| / — T
. i =
8 FB A 8-KA
M
$ 20,025
A
6 E WF+ﬁ_'*; B
BB N (PUSHES) | ¢ D
EE
T RIDY 21z
‘ by | (gorogal)
J 1 )
2 | X
©
—
B | |
| |
) _ ‘ —
A 8-KA
5% 0]
778 (mm) | Al B lc]pole]|Ffrm|[ 1| v | k]kaflkc]| M]|mMvM| N |WF]
=] 5] 305 | 22 3.5
12 ;Z 5.5 5.5 M5 25 4.5 35 |6.5KFLEE3S | 32 |MAFEETIMIFEEE| 5 6 15.5
= (10| 405 | 27 3.5
=] 5] 305 | 22 . 3.5
16 2 5.5 5.5 M5 29 4.5 3.5 |6.5%FLERE3S | 38 |MAFEET|IMAEES| 6 8 20
10| 405 | 27 3.5
15| 34 | 245 . ) . 4.5
20 2 8 5.5 M5 36 12.5 5.5 9L FLIFEES.5 47  (MEFE11|M5EET| 8 10 25.5
10| 44 | 295 45
#5375 | 275 o . . 5
25 2 1 6 M5 40 13.5 55 | 9WEFlLiEES5.5 51 |M6ZEE11(MEEE12] 10 12 28
10| 475 | 325 5
@ EFnHIFEBRTR

8 M5 5 6 3.2 3.5

$12 10.5 9
$ 16 12 10 8 M6 6 8 36 35
$20 14 12 13 M8 10 5 4.5
$ 25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5
0 ERK B R ERRSMERTE - BF2MR%E3~1028 -

CKD



S S D2 'Y Series

BE5| AR
IMER~TE
@ SSD2-YL-32~50(HiRaR) ® 1=aiiHS T
E A
N WF+?'.|_'*2 B . s=10
” (PUSHEZ) c D 2 whiTiE
[~ c
8-J L gg _HD 1212 T
(RE37) - (BnFIRL) = -
. . Q ] T LY 3
S z \§ t4-7 2 « == =
,,,@ EHf -1 I
/ s X I‘!"
o u 2 3 ‘ e/
| ,\/ | L= =3 —HAM -
2 g I ] I ! ZHEEH
T ! ‘ @ — L
T ©
8-KA
M - RD
L FA
@ SSD2-Y-32~50(ERRS)
. A
WF+{T#2 B
(PUSHEF) c D
8-J
o EE 122
(REF) + L (Bt PR 7L)
W TG ]
KK
s X
o, s \
<
=
| | | |
| | | |
T _ i e
© | 8-kA
M

MI
EpiEmm)  \| A[B [l AfB|c|[DfE™F[a¥rF|c|H]i]s]Kk]kalke] L] M]|m]N]|oO]|WF]
¢ 40 g 150 :;z 2:2 :;:: :::: 12 | 8.5 |Rel/8| 52 3505) 27.5| 57 | 24 | 5.5 ;gg& 69 %";6” %’ga 10| 14| 16 | 40 | 5 +
e e e e A R A AR DD =

EIEELTOH/TOV - TEH/TEV

LR TS T | 1 O™ ] WD | RO |
$ 32 4 9.5 4 9.5 6 11.5
$ 40 12 7 12 8.5 13.5
$ 50 7.5 12.5 7.5 12.5 9 14

@ 12FimINFED

o 28 O
oS on

: 5{TFERFAYHD ~ RORT » RE R EMEULRTARE o
P EEEETRIC - BIEIERFR SRS © T1X « T8XRFIRIAYHD - RORTREHR T @ 52 HR%EI1H -
CFARI( YRR BEIELFERIBFRIRT ©
L BRI BRAIIMERTE ~ B
L EBEARARY ¢ 32 ~ 5ITREEBOARTAMS ©

BISMERTE -

E2MREI3~102F °

16 8 5

$ 32 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14
$ 40 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
$ 50 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5

CKD

50



B EIsEL 1RE) - MiBSIEERE

SS D2- Q Series

BN - $20,025,¢ 32,040,050, 63,080, 100

JsgEgr [
* B

AR
ssD2-Q
" B SSD2-QL(FFER)

ERE mm $ 20 $ 25 $32 $ 40 $ 50 $63 $ 80 ¢ 100
A 1EENps TR R
fER7EE BiRER
REEREN MPa 1.0
RIEEREN MPa 0.15
REMEN MPa 1.6
RITEE C - 10~60(NFHFHEKRR)
EEOE M5 Re1/8 | Re1/4 Re3/8
TRRN=E mm 23
EREEEE  mmis 50~500 | 50~300
& BBEE
e A HRE(GEHEERBERTEH—181S0 VG32)
Bk e 1Rk BT
23] N mAMENX0T
BTHREE J o [ o016 | o040 | o063 | o098 | 156 | 251 3.92
1712

20

25

32 10,15,20,25, "

40 50,75,100

050 100

63

80

25,50,75,100 25
100

A\ EREEENFENE (EREEEE) (%L ) SEEIE~SHEEE -

CKD



S S D2 'Q Series

g

BARAM IS (FRUFIRS)
@ EE/EEEERN

E B 22455\ HIEEL 3455
B & iRIEEFIZiE A AiRIEESIRE C BT
AR - NPNig -
E - DC10~28V
B EE DC10~30V | DC24V+10% DC30VELF
BRER 5~20mA 100mALLF 50mALL T
BB LED LB/ EBLED LED B/ EBLED
R (ONBFIEFD) (ONBIEES) (ONBHIEE) (ONFIEES)
RBER 1mALLTF 10 AT
FHRAM AR (TEIBERA)

O EE/LERTR/MEHS

BRies| EREN2E EiEsiE B2

I§ H T2HT2V] |T2YH/[T2WH/ T3PHIT3PV
T1H/T1V - TOH/TOV TEH/TEV T8H/T8 T2YD
T2HT2NV| T2YV | T2WV (fTE%E)| T3YV|T3WV
miERER ATiRIEESIRE - A RIEIEGIEE - | TRERHE €38R iRz
& | |
BE |y gy DR B wERE wEnm  |asrw- smagn| o o BB
@A - NPNE§: [PNPES i NPNE i NPNE: -
TBRERE - DC10~28V -
&7 EEE|AC85~265V| DC10~30V |DCZ4Vt10% DC30VILTF DC12/24V [AC100/110V | DC5/12/24V [AC100/110V|DC12/24V| AC110V | AC220V |DC24V+10%
BHER|5~100mA 5~20mA(5¥1) 100mALLTF 50mALLT  |5~50mA |7~20mA|50mALLT | 20mAIL T | 5~50mA| 7~20mA | 7~10mA| 5~20mA
ege | 1e/ge Be |Mege iege Hemsme
RERIE LED LED LED | LED LED LED | LED | LED LED HEETIE LED LED
ONFFIEE) | (ONK1EE _ _ | (onmstEE N . | (oNEFIE= ONBFIBE= %)
(ONFIRR) OFER) it o) ™ o) o o | O ONFHER_ Jowsem
RER BRI TmALLTF 10 AT 0mA TmAIL T
BACKOVE &I

RE] E E RusrusnEssna2 ERMEEE)
@ i IRAIS IR E

(Bfi:9)

T #(mm) -_-_“““_ 100

EAE () L]
$ 20 201 213 455 495
$ 25 274 315 290 331 306 347 322 363 439 480 519 560 599 640
$ 32 430 474 451 495 473 517 494 538 602 646 709 753 817 861
$ 40 632 681 658 708 685 734 711 761 844 893 976 1026 1109 1158
$ 50 1096 1147 1138 1189 1180 1231 1222 1273 1432 1483 1642 1693 1852 1903
$63 1609 1663 1664 1718 1719 1773 1774 1828 2049 2103 2324 2378 2599 2653
$ 80 - - - - - - 3822 3882 4255 4315 4904 4964 5336 5396
¢ 100 - - - - - - 5769 5835 6339 6405 7194 7260 7764 7830

@ FfiEnimphria gL

(B8{ii : 9)

T #(mm) -_-_“““_ 100

EAE () L]
$ 20 217 455 495
$ 25 295 336 311 352 327 368 343 384 439 480 519 560 599 640
b 32 462 506 484 528 505 549 527 571 634 678 T42 786 849 893
$ 40 688 737 714 763 41 790 767 816 900 949 1032 1081 1165 1214
$ 50 1180 1231 1222 1273 1264 1315 1306 1357 1516 1567 1726 1777 1936 1987
$63 1675 1729 1730 1784 1785 1839 1840 1894 2115 2169 2390 2444 2665 2719
$ 80 - - - - - - 3952 4012 4385 4445 4904 4964 5336 5396
¢ 100 - - - - - - 5940 6006 6510 6576 7194 7260 7764 7830

CKD



S S D2 'Q Series

BaRRT A& R CEE
O EFR O ERE(mm)
$S02Q)-20- 10-R WO-®-(D [z lom
25 ®25
@ [ffEIREA 32 ©32
§SD2-QL)-20-40-R)-T0H - R -0 -18)-(D 40 |040
50 ®50
63 $63
80 ® 80
O ERE 100 ® 100
Py O 17#2(mm) . -
BETEITESR -
- O MiEE B
O HE N R [MiREpseERE
H___ empeaRE
— O FRAELER
O sl | BIR gy =5 3148 Ll
S BER | LR - 20[25[32[40[50[63[80]100
" F2HX | F2v3X BE gt 212 | @ | @
F3HX | F3VX g = BRI 00
F2YHX |F2YV¥| & _ 215 | @ | @
F3YHX|F3YVX i Semrt 35 @@
TOHX | TOVX | %5 EBBR © 00 00 000
TEH¥ | TEVX | 2 ARG 2 00|00/ ©@ O O O
TBHX | TBVX | =4 BEETR o oo/o/0oo/0e
TIHX | T1IVX 2 @|0|0[0[0[0[0]0
T2HX | T2V BEERR " ol ol ooo e e e
T3HX | T3V B@OOQO..O.
T3PH¥ | T3PV¥ geEriPvELCTEEE)) T ([0 (0|00 (00|00
T2WHX | T2WVX| g ue |9 |00 00000
T2YHX|T2YVX| % s g IO
TawHX|Tawvix| % | ZEATR o/o/oj0oe/0oje|e
: - 348
T3YHX [T3YVX o000 0 0 0 O
T2YDX| - o o/o/ojeo/ojeo 0|0
T2YDTX| - HHSEHN | 2% glee[e0]0(0 00
e Qe T2JHX | T2JV3XK BEEEE |25 e/ ele e e/elele
XE|BERE
EEE | 1m(EHE)
. 3 3m(GEREE)
Gi_a;?ﬁiﬁ 5 SmGEETE)
=)
O RS
N . R |12 flli—E
EERRIEFR ARSI H_[misabi— (8
1 FRIBIR - EURERENER 620  25SHEERE D i — 1
2 Eﬁéélﬁﬁ&um “MO” F “M1” HEIE - BIfE Lt
&: - 1L @i 5 Fiid ) Vi * B LYot i
 BEMERFORE - THMBREE - ﬁsﬁ I;;EZ??;
S . MO [FMERFEEEGIRRAR)
55 BRIMAEE QAL - BEREE KRR 0 B8 M1 HEXAFERE
$ﬂﬂ§¥)\§ﬂ§ﬂ?& ° eiﬁ@i?&
OsEETR s mmwE
_ 13 = =
(BUsR T EE51) ST
F IR/
SSD2-QL-20-10-R-TOH-R-N-LB-I FB T LAl
A : AT R - ONBR(EETRmIT N )
Q%Wﬁ% - ¢ 20mm Qlfﬁgﬁ:l’: | — | LIBSE
3@2—-%@ : r:f?? e = L L
5§ - Bf HE= 5%3!% oo =] — N
ORIRIEsE  : HEEERIRITOH « 3188 1m FARAE ARG &

CE Yot QR =Y (G RV | -

BIBE RSN @
O HEETLE © shEpLe
OBES  : —LLRAE

RARAZYER
(EiL©E)

CKD



S S D2 'Q Series

BRI AE
(1778R)

{7#2(mm)

920 825] 632] 40] &50] 363] $80]6 100
10 o [ ] o o o [ J
15 @ o @ @ [ J (]
= 20 e o o o o o
- 25 o 0o/0o 00 00 o
iz 50 e o o o o o o o
75 [ ] o o o o [ J o [ J
100 [ ] ([} o o ® o o o
/T2 (mm) 10 25
= A{TF2E(mm) 100

X BEEREERRR G A

E A% (mm)
Shmmx ——\ % | e | em | ew | e | es | ew

FAIZR(LB) SSD2-LB-20 | SSD2-LB-25 | SSD2-LB-32 | SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50 | SSD2-LB-63 | SSD2-LB-80
SEBE(FAIFB) SSD2-FA-20 | SSD2-FA-25 | SSD2-FA-32 | SSD2-FA-40 | SSD2-FA-50 | SSD2-FA-63 | SSD2-FA-80
ZihRE(CcB) SSD2-CB-20 | SSD2-CB-25 | SSD2-CB-32 | SSD2-CB-40 | SSD2-CB-50 | SSD2-CB-63 | SSD2-CB-80
E X% (mm) 5100
FIZ2(LB) SSD2-LB-100
SEBE(FAIFB) SSD2-FA-100
ZiimE(CB) SSD2-CB-100

31 EREXEEERSMEE -

<FHEKERIFRA>
@ FEHFEX FENEBGRIZIFFR © M0) @ HERXFHEBCRBIBFTHR - M1)
£ £
& &
PI7< AIEARM3 X 30 g é
ey EEA a8
2y i
o
W
- Anes ,
LBEEE 3 S Tl
YR
i .ZJE*L
== =
AN AER(M3 X 30)iE A LLEN2EZER » 20N £ 1S EEIESR A M GHEE ST /5 ) hEds - 1L BRI EER S
RN RIERR » B EnEs REAR S S Bl B SH T W ARBR - (5B SHTEWEERR - BAAMERFET AR EE - —BRLEHEN
EEEEHIKFERER » SEEEAIE O MNEEEITIRE) B B EEEERRE - EASHTER - BIJEEWRE
M F IR - Bl L2 EERR R BBEGHRMRE R E o SHFERF - ML ENRLEERRTREAER - B a8
RAIGIE - MNEAHTIER - BIEEWET - e - EUt BB ASEIRIE BIREIREE -

CKD



S S D2 'Q Series

RE RSB R THEE—ER($ 20~ ¢ 50)

@ SSD2-QL-20~50-R

(\EENEEFRE « FIRARA - BIARAIG TR RE)

@ SSD2-Q-20~50-R
(YEEDEEAREY - MR EAIBHIERHE)

o

LS

@ ¢20,025: 501TF2L L

T4 —E
lﬂ Tt &7 Iﬂ Tt &7

ébbéééé@b

@ SSD2-QL-20~50-H
({EENEEARHY - BfIRERA - B

W7

won

2L 1w

RY ¥

|

PhEERE)

@ SSD2-Q-20~50-H

(EENEARE « [ FTm

@ ¢20,25: 501TF2L L

@ HEXFERE

bbb

PEREE)

20~ ¢ 25 : iR
TEER 32~ 50 : 8B THRER HENEEE ALRIE
2 |CEBILIB £ RS 17 | ENEREEE Nitrilei§f2
3 [JEER ki Nitrileigf2 18 |01 Nitrileigf2
4 [EESEIRTE Nitrileig 2 $20~$30 ¢50 ' $REE |MHELER
5 |[EEmEE BRE G Rl it 040 528 S
6 [EEEES HEE it Eg $a 20 |iFBhEREEMR EEE $RERES
7 |#BEZER) BREZE 21 |iEEIBR BREEZE
8 |BA $2e% $ 20~ 32 : $RELES 22 |EEEE SHER EIEER
9 |BusH Eab ) 23 |RAAER £
EEpht " . BimR R
10 |JEEdH NitrileiZ[2 24 |EE (8620 025850{H2LLL)
11 [EE REE ] 25  |#BEBEBH) BREZE
IPEEE £ ®= 26 |Ef £ ALERIE
13 |Epe $#Ese FEEI B SR 27 |ER 2E% ]
14 |8BE EEE $RERER 28 |[EI20E e
15 |0 NitriletZ 2 29 |ANAER £
HESHEG—EBER
ERE(mm) E4 R HETHEHGRR

$ 20 SSD2-Q-20K

¢ 25 SSD2-Q-25K

¢ 32 SSD2-Q-32K 00000

¢ 40 SSD2-Q-40K (17X 16X 21X 24X 2]

$ 50 SSD2-Q-50K

1B 420 ¢25LUTHED -

CKD



S S D2 'Q Series

APEERTHE—E
REEE R EHE—ER(P63~ ¢ 100)

@ SSD2-QL-63~100-R @ SSD2-QL-63~100-H @ HEXFHERE
({5 En EE A2 Y B BHRA PR AIPA IR R B) (52N BB 128 B FARA MY siimph IR R E)
i
5 O
—v\— %
Awb 1 :\‘H\
@ SSD2-Q-63~100-R @ SSD2-Q-63~100-H
(YEENEE12 8 MR AIBH IR E 2 B) (EENEEAR B B RTimpAr e R 4R E)

o
diivebboive /i% o
L

THA—ER
| No. | EA2H-ETR HE | No | BEKER

1 |EER ki TR 17 | 1EENEIEE ki RILRIE
2 |CEULIR pii WSS 18 |LEhRREEHE Nitriletf2
3 |JEEREH Nitrileigf2 19 |0IB Nitrileig2f2
4 [EESEIRPE Nitrilei§f2 ¢80 : REE ML £
5 |EEmHE R AR i i 063 0100 A& |REE
6 |EERE EEE ] 21 |1LEBHEREER EEE $RERES
7 |EE 18 R e 22 |{EEIEEE BREEZE
8 |#BEIZBR) BREIZE 23 |EtEEE $HEE1G EIITEER
9 |BK BEE 24 |ANAEIER ki

X o BimEE IR
10 |mEss B 25 |ER (8080 0 10087547125 b)
11 [EE it Nitrilei$f2 26 |¥R{EZE(H) BREIZE
12 |;BE EEE $EERES 27 |Ef kil LRI
13 |SBES|H ki SE 28 | R $EEE $EELES
IZES: -] BEE TEE M B ER 29 |ElBHE BEE
15 |EE BEE $RERES 30 |ANAER £
16 |0IE NitrileiB[2

HETHEG—ER
B4R EETEGRR

$63 SSD2-Q-63K
$ 80 SSD2-Q-80K o o o m @
$ 100 SSD2-Q-100K @ @ @ @ @

1:B 080 ¢ 1004 FHED -

CKD



S S D2 'Q Series

57

IJMERSTEI( 20 © ¢ 25)

@ SsSD2-Q(L)-20~25-R @ FRIHINFER
X EFERAMMBRRAENIMER TR -
A+1TF2 a' wi
WF B+1T#2 c'
23 T
R % ___
el 9105 Dp | >
KK
; [
i)
\ .
kk'
s
5| }-o o, fmmm) L
[ | i | 2-EE —ERH
! |
=
8-KA
@ SSD2-Q(L)-20~25-H
XEBARAFPIFERAE I IMER~T4EE -
A+1THE
WF B+{7#2
23
R
KK T S
‘ 2
[8)
s
Ei O 0
e ~ b
2-EE
[ = =] [
8-KA e
@ AN FRALEIERIEEER
1 BERE 20 0 25EEEBEOEAIEFEEIR -
m BART
EAE(mm) | o | ac |
20 M5 36 5.5 OURFLIRES.5 47 M6EE 11 M5RET 8 10 25.5 4.5(14.5) 28.5 40
25 M5 40 5.5 97RFLIRES.5 51 M6RE 11 M6 12 10 12 28 5(15) 29.5 41

Eago A" T 5% [ c | o [ A | A"

157 #== 1811 B

8™ | c | D |

$20 59(80.5) 54.5(66) 9.5 8 186 | 65.5(80.5) 61(66) 9.5 8 17.3
$25 62.5(84) 57.5(69) 12 8.5 19.3 69(84) 64(69) 12 85 | 184
@ 12FIH I ED

$ 20

ERE(mm)

13

M8

4.5(

14.5)

$ 25

17.5

17

M10X1.25

5(

15)

1 O)RBMERKRR25TEREIE -
F2 - FRBRREME - FE2MR%E59 1 608 -

53 BRI B RESMERTE - MBRERNIMERTE

CKD

FEBHREEI3~102H



IMERTEI( ¢ 32~ ¢ 100)

S S D2 'Q Series

SMERSTE

@ SSD2-Q(L)-32~100-R @ 1250im S F &b
XERARATIRI BB SMER AR L a wi
A+{TH2 o
F WF B+{T12 T,
S S| —
N A >
8-J D ©
Qb
| [EEA c 28
KK -] 1
7 T e f
| [© \ 0
‘ g Kk
3 ]
w i éf & o —
L ‘ ] AR
% N —] 2-EE
| @ [ T T |
M | —— |
I —
Qih M .0 e
ey 8-KA
@ SSD2-Q(L)-32~100-H
XARBARATIBIRARAE R SMER TR .
A+{THE
F WF B+1T42
N S
P R ®QE
S ®QD | -—
7 T el KK ™
s [© .
a S - é
=2 ] S
w = t)/
- S [e)
B\ NS e -
\'f'/ o~ | .9.7 Y
o ‘ o
—1 2-EE
(Il I=====1
N M| 0
bl —_—
G 8-KA <
m BERT
Exlom N]_EE_ ] F | e |1 J L Kka LKk LML MM N
32 Rc1/8 45 49.5 5.5 SRFLRES.S 60 MR 11 MBREE 13 14 16 34
b 40 Rc1/8 52 57 oI5 SRFLRES.5 69 M6IRE 11 MB8IREE13 14 16 40
50 Rc1/4 64 71 6.9 1RFLIRRES.S 86 MBIREE 13 M10RE 15 17 20 50
63 Re1/4 77 84 8.7 14RFLRES 103 M107REE25 M10ZRE 15 17 20 60
80 Rc3/8 98 104 10.5 175 FLRE 1 132 M127RE28 M16RE21 22 25 77
¢ 100 Rc3/8 117 123.5 10.5 17.50FLRE 1 156 M12iRE28 M203RE27 27 30 94
Exgom N o | P | s | oe | __ac | _ap | QE | wr™ |
32 4.5 22 30.5 33.5 46.3 10.5 13 7
40 5 22 30.5 37 49.8 10.5 13 7
$50 7 40.5 23 44 56.3 10.5 13 8
63 7 40.5 23 50.5 62.8 10.5 13 8
80 6 47 47 62 77.5 14.5 24 10(20)
¢ 100 6.5 47 47 715 87 14.5 24 12(22)
HHERIFHIEE B ETIRRG S
EAEem N\ A" | 5" | ¢ | o | R | A" | 8 | c | o | R |
32 65 58 11 9 19.2 72.5 65.5 11 9 20.9
40 71.5 64.5 14 11 21.7 82 75 14 14 23.9
$ 50 73.5 65.5 15 12.5 24.7 83.5 75.5 15 12.5 29.8
63 79 71 19 16 26.2 85 77 15 16 25.5
80 113.5(136) 103.5(116) 18 17 40 121(136) 111(116) 18 17 37.5
¢ 100 125(147.5) 113(125.5) 23 21 44.5 132.5(147.5) | 120.5(125.5) 23 21 40
@ 1250im 5 F 2
kk' T wif B
EATE(mm) l———-—“--
32 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
40 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
50 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
63 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
80 35.5 32.5 32 M22X 1.5 22 25 13 8(18)
100 35.5 32.5 41 M26 X 1.5 27 30 16 8(18)
10 ( ORRIERARS0ITIZERIE
52 | RAMBARARENE - FE2AR5E59 1 60K -
513 - BARKIBH B RRISMERTE » Bt B B REISMER TE - B2 HRE3~1025F -

CKD

58



S S D2 'Q Series

SMERSTB(E BRI - EBER

0~ EREIERFEY - SBERIS - BT 15X » T8XEIRE)

@ SSD2-QL-20~25-R(FIFARA ~ BIIRAIBGIE %I E)

==l

)

RN

S

[

0=

FB

@ SSD2-QL-32~100-R(FfIBHRE - BIAREIPAIEHEEE)

%
N>

m BRARY TOH/TOV - TSH/T5V| T2H/T2V - T3HIT3V [T2WHIT2WV - TSWHITSWV |22y oavrese |
ER1E(mm)

|_Fa_| _F8 | HD_|

|_RD__
36

0 1
T T HD
4>r»<7
5 I | = )
oo [
RD
HE HE
o o
HD
T ol
O J[3
il

$ 20 18.5 12.5 4 32 4 32 6 33.5 8.5
$ 25 20.5 11315 6.5 33.5 6.5 3315) 8.5 35 11 B
$ 32 23 20.5 5.5 34 5.5 34 7.5 36
$ 40 26.5 24(25) 8 38 8 38 10 39.5
$ 50 32.5 28.5 6.5 41 6.5 41 8.5 42.5
$63 39 28.5 10.5 42 10.5 42 129 44
$ 80 49.5 28.5 19 66 19 66 21 68
¢ 100 59 28.5 24.5 70 245 70 26.5 72

| FA | P8 | W ] RD | FA_| F3 | kWD | RO | FA_| FB_| HD | RD |
$20 243 16 3 30 29.3 16 3 30 24.3 16 0 25.5
$ 25 26.3 17 5.5 32 31.3 17 5.5 32 26.3 17 0.5 27
$ 32 28.8 24 4 32.5 33.8 24 4 32,5 28.8 24 0 28
¢ 40 32.3 31 T 36.5 37.3 31 T 36.5 32.3 31 2 31.5
$ 50 38.3 32 5.5 39.5 43.3 32 5.5 39.5 38.3 32 0.5 34.5
$ 63 44.8 32 & 40.5 49.8 32 g 40.5 44.8 32 4 35.5
$ 80 55.3 32 17.5 64.5 60.3 32 17.5 64.5 55.3 32 12.5 60
$ 100 64.8 32 23 68.5 69.8 32 23 68.5 64.8 32 18 64

FE1 0 AERIBSTEEEASED T ae R TR -
2 BERER 020 ¢ 25MECEROME - ERFEIERT o

CKD



S S D2 'Q Series

(B2t
Z B A B o == | oi=] 0 .
SMERSTB(ERFERT - EBERT « BTEIERFE « 5855 - BT 1X - T8XERER)
@ SSD2-QL-20~25-H(FiFARA ~ BiRImBA SRR E)
FA
/\\SH / Ll il
- Lt N 33 =]
_|J HD
! ! %’»47
| r}ﬁ o il
T - g |0l
A . /()\ o [£
T [T
L\ i N M R
@55 g
N AL
@ SSD2-QL-32~100-H(B{BARA * P ATmBAIEEEE)
FA
W H W H
T T
HD
[l [=]
A &
E o I3
RD
|
R BARYT TOH/TOV - TSH/TEV [T2H/T2V - T3H/T3V/|T2WHIT2WV - T3WHIT3WV
EAEmm) | _FA_| F8 | h | R0 | WD | RO | WD | RD_| HD | RD_|
$ 20 18.5 12.5 335 9 335 9 35.5 10.5 38 13
$ 25 20.5 13.5 35.5 10 35.5 10 37.5 12 40 14
$ 32 23 20.5 38 9 38 9 40 11
¢ 40 26.5 27.5 46 10.5 46 10.5 48 12
$ 50 325 28.5 46 11 46 11 48 12.5
$63 39 28.5 46.5 12 46.5 12 48.5 14
$ 80 49.5 28.5 78 14.5 78 14.5 80 16
¢ 100 59 28.5 84.5 28 84,5 28 86.5 29.5
5 D » 8 8V *
$ 20 24.3 16 325 7.5 29.3 16 325 7.5 24.3 16 27.5 2.5
$ 25 26.3 17 34 8.5 Sl 17 34 8.5 26.3 17 29.5 815
$ 32 28.8 24 36.5 7.5 33.8 24 36.5 7.5 28.8 24 32 2.5
¢ 40 8285 31 44,5 9 SIS 31 44.5 9 577283 31 40 4
$ 50 38.3 32 45 9 43.3 32 45 9 38.3 32 40 4.5
$63 44.8 32 45 10.5 49.8 32 45 10.5 44.8 32 40 515
$ 80 55.3 32 76.5 13 60.3 32 76.5 13 55.3 32 T2 8
$ 100 64.8 32 83 26 69.8 32 83 26 64.8 32 78 21

FE1 0 AERIBA TSRS T e R T8 RR
2 BERER 020 ¢ 25MECE@AME © ERFEER] o

CKD 60



B SEL EENEARE

SSD2-D series

@ EAK: 12,016,020, 25,432, 40, 50, 63, 80, 100

JIs 2HR :%E: @

g
SSD2-D

= $SD2-DL(MIBRA)
ERR mm| 12 16 20 25 32 ¢ 40 50 ¢ 63 ¢80 100
BEAR 1EEnEy
ERReE B
BeERARD MPa 1.0
=IEERET MPa 0.15 0.1
REBMEN MPa 1.6
RIERE °C - 10~60(F BB FEKIRR)
EROE M5 Rel/g E1 | Re1/4 Re3/8
1712 b1 B iR E 5
TifE mm| \BIEE 0
EREERE mm/s 50~500 50~300
RE EETRIERBEE
g BB (G hIFE F R m—%8I1S0 VG32)
TR |MEBEE | 0.0 0.05 0.10 0.16 0.16 0.44 0.75 0.78 2.51 3.92
REIR J| EEE 0.004 0.01 0.016 0.021 0.025 0.092 0.1 0.12 0.27 0.56

531 #EBIRARY ¢ 32 ~ 5ITREBOR T BMS -

=10
1752
ERE(mm) = 1T (mm) BRA1T#E(mm) /M7 #E(mm)
12 5,10,15,20
Ll 30
®16 25,30
¢ 20 5,10,15,20,25
50 5
¢ 25 30,35,40,45,50
¢ 32 5,10,15,20,25,30,
¢ 40 35,40,45,50,75,100
¢ 50
10,15,20,25 100
$63
30,35,40,45,50 10
$ 80
75,100
¢ 100

b4 5 FRRARY &= /) T2 (B 11EI 3k 21E RARA)
612
616
20
®25
$32
40
50
$63
¢80
¢ 100

i geind « BEERR RIS - MITOK - T8XEIRIRY/ A 10mmBEREERE o

CKD



SS D2 'D Series

g

BRI IS (FRIFIRS)
@ BEE/EElERR

A B
B & I iRIEESIZiE A AimIEESIRE C TR
AR - NPNig -
ERERE - DC10~28V
B EE DC10~30V | DC24V+10% DC30VELF
BREER 5~20mA 100mALLF 50mALL T
BB LED FIB/AREBLED LED FIB/AREBLED
R (ONRFIEFD) (ONFIEES) (ONBHIEE) (ONFIEES)
TR B 1mALLF 10MALT
BARRARE (TALRARH)

O EE/LERTR/MEHS

BRRes| EREN2E EiEisiE BiEE e

I§ H T2HT2V] |T2YH/[T2WH/ T3PHIT3PV
TIH/[T1V s TOH/TOV T5H/T5V T8H|TS T2YD
T2HT2V| T2YV | T2WV (ETE4%E) T3YV|T3WV
iRREE I iRIEfESIRE A {RIEIEHIEE © | UEREE  BECER ] #mi2
Big . AREEFIRER _ AiRIEIEGIZE TR
= e wERE wERm  |EER amEmn IR ER
@A - NPNE§: [PNPES i NPNE i NPNE: -
TEEE - DC10~28V -
&7 EE|Acs5~265v| DC10~30V |DCZ4Vt10% DC30VELF DC12/24V | AC100/110v|DC5/12/24V | AC100/110V | DC 12/24V | AC110V| AC220V | DC24V + 10%
BER|5~100mA 5~20mA(51) 100mALL T 50mALLT  |5~50mA|7~20mA|50mALL T | 20mABL T [5~50mA|7~20mA |7~10mA| 5~20mA
eBe|aege BEe (1ege|aege HesEe
BERIE LED LED LED | LED LED LED | LED | LED LED HEATIE LED LED
ONFFIEE) | (ONK1EE _ | (onmstEE _ . | (oNEFIBE= ONBFIBE= __
(ONFIRR) OS2 it o) ™ (v o o | O ONFHER_ Jowmem
RER BRI TmALLTF 10 AT 0mA TmAIL T
BANEEmALT
RELEEIR onmnys e am @SR (o)

'

| 75 | 100 |

B3R | HEE AR | ERE B e e e G B e B e B BT B B
d12 52 | 105| 60 [ 105| 69 (115| 77 | 124 | 86 [ 134| 95 (147 | - - - - - - - - - - - -
$ 16 T4 |133| 85 |133| 95 (144|106 156|117 (168|128 |177| - - - - - - - - - - -
$ 20 131|187 143(222|161[238| 179|254 |196 269|214 |285|232|301|249|316(267 (332|284 |347| - - - -
$ 25 147|238|162 (253|178 (269|194 |285|210|301|226|316|242|332|257|348 (275|364 (288 |379| - - - -
¢ 32 184|299(230(344|275(390|322|436|366|481|413|527(459|573(469|612|485|628|522|665|776|785|1004(1012
$ 40 283|426(310(453|336(479|363|506|390(533|416(569|443|601|507|617|553|663|(601|707|1317(1333|1475/1490
$ 50 - - |508(702|558|751|{608|803|658(851|708|901|758|950|808(1001{835|1033|/911(1105(2007|2025(2252|2270
63 - - [902(1266|977 |1341{1052(1416|1127(1491|1202|1566|1278(1642|1353(1717({1428|1792|1503(1867(2218|2242(2593|2617
¢ 80 - - |1608(1538|1725(1916|1841({2294|1958(|2411{2074|2527({2191|2649|2308(2771|2425(2888|2541|3004|3560|3587(4143|4169
$ 100 - - |2483(3105|2652|3254(2820(3402|2989(3586|3158|3770(3327(3934|3495(4097(3664|4261|3833(4425|5213|5245(6033|6065

CKD

62



SS D2'D Series

BIERRTRAE
0

(8sD2-D)-12( )-(5)
B3

SSD2-DL)=

O HiERsE
O ERE

N-LB-D
()-40-TH-R-N-LB-(D

O HFERER

SSD2-D

1}

EEEIREY

SSD2-DL

EENERE - FHFIRE

O EAEm
12

m)
$12

16

b 16

20

¢ 20

25

b 25

32

b 32

40

$ 40

50

¢ 50

63

$63

80

¢ 80

100

¢ 100

Ol

O &
|
Oz
O FaraRs
H1 2
33 iis8
(F [
O;EE
ii4
A EEREE ISR

1 012 ¢ 16BERRKT2YDXEIR -

32 912 ¢ 168ELREETSXEIRT o

i3 FEERARRERKEERNER ¢ 20  25EEEDO
mEe

4 912~ ¢ 25HEERFEMBERTEN - CRULIR
121 T SRR R AOIRIB A B R 4R o

55 ¢ TIEETERA/MEE -

56 ¢ TEERRFEETE ‘17 ~ Y7 o

FE7 L NS ITIERS - TREERE ¢ 20R9FELBARASIIELE
gg °

18 - BARAMI B EE SRR - FERES K - F
AATEEANBHR -

(BY5RIR &)

SSD2-DL-12-5-TOH-R-N-LB-I

1 ) BIRAT fEEEeR

e%ﬁq@é - $12mm

Q@i | AR

(D X% : 5mm

O raRARsE  : HIEELRIRITOH/
BERE1m

@y Ak IE

O:EBIE  iRRIERSF

O ETE | shEmLe

OKES —LBEIE

(=]

FREE RERRRAE

Sw- Ton

FRRAZYER
(EE©E)

CKD

TEEEZS
55

OHES
ii6

D

B RE AR E

© 172 (mm)

FE FENTER -

O FARAELSE
5l4&
£

C{E ]
LFH

ERE
32|40

RR 518

12 50{63(80/100

F2HX

F2VvX

HE@mRt |k

F3HX

F3VX

348

F2YHX

F2YV¥

%

2t 248

F3YHX

F3YVX

gelRl

348

TOHX

TOVX

BalETR

T5HX

TEVX

BTG 24

T8HX

T8VX

T BeERn

T1HX

TV

T2HX

T2VX

sa@mRt | %

T3HX

T3VX

348

T3PHX

T3PV

BEETHPNPELIGTELR)

T2WH

T2WV¥

T2YHX

T2YV

248

T3WHX

T3WVX

BE HEET

348

T3YHX

T2YDX

T3YVX

T2YDT¥

RS A FARE

T2JHX%
XEIERE
TR

T2JVX

000 0000000000000
0000000 00000000000 :

Ef BT R

1m(IE %)

3

3m(EEIR)

5

5m(;EFEIE)

QIR
R

H2{RIBH —1E

H

A B —{E

D

Bt = 1@

ORIZIE

ERTE(mm) 12|16(20|25|32|40|50

—_
o
o

12RIImA T (AL I AKX A AK 2K )

N

12RImINF (JE I AKX A A 2K )

P6

SR L BRIE AR AR

M Et4

o000
(o]
YOIOOJES

EEEHMETEE e/ e/e/e(/e[e]e

O RBEE
LB

3
L RIS

FA

12ALERR

ﬁ
I
m

O I E
[

aa(

]

ERERRIWIEF N F)

— LB

Y

ZLLIRAER (B 5| A0 IR)




SS D2 'D Series

(17#23R)
= 2{rmm)
| 12 | 16 [ 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 |
5 ® o o o o o
10 ® & o o6 o6 o o o o o
15 ® o o o o o o o o o
20 ® o o o o o o o o o
. 25 ® & o o o6 o o o o o
& 30 ® O o o o o o o o o
g 35 ® o o o o o o o
40 o [ ] [} ([ ] o o o o
45 o [ ([ ] ([ ] o o ([ J o
50 (] [ o { ] o o [ J o
75 e o o o o o
100 o [ ] o [ J o [ J
/T (mm) F1 1
& ATTFE(mm) 30 50 100
hRETIE &2 - H5mm
i1 gi@iﬁﬁ-&tﬁﬁ@ﬁ?d\ﬁ%mm ~EERRT  BIEERFE RIS © BIT1X » T8XERRARY/ MR 10mmE + TEE

FARBIARMRBENR/NTIE - F2MRE1H -
512 ¢ BAEKM50TRZRE A ATRE ©

X BEIEREERR R E

BRI AE

=
RIBEIESR

FA1ZE(LB) SSD2-LB-12 SSD2-LB-16 SSD2-LB-20 | SSD2-LB-25 SSD2-LB-32 SSD2-LB-40 SSD2-LB-50
JEBA(FA) SSD2-FA-12 | SSD2-FA-16 | SSD2-FA-20 SSD2-FA-25 SSD2-FA-32 SSD2-FA-40 | SSD2-FA-50
ER1E(mm) 580 5100

X IEEESS -

FIZ2(LB) SSD2-LB-63 SSD2-LB-80 SSD2-LB-100

JEBEFA) SSD2-FA-63 | SSD2-FA-80 | SSD2-FA-100

31 EERSEEERR2EE -

CKD

64



SS D2'D Series

65

REPFEERTHEAG—E

F3R(d 12~50)(FIE1E)

@ SSD2-DL-12~50(f2 SN EEAZHY - BIRHRA)

@ SSD2-D-12~50({8 SN 42 8Y)

N

[

g

‘
i

“-

|
o h

AH, -

.

o

CIn
i

tili

| No._| T4 7R Iﬂ Tt £

1 |[EERe Tesd ;‘;”fﬁ ;;g;;; B g‘fggf;;;gg“ﬁ%;;ﬁa ¢12,20,32,40 © $ABAEE
2 |CELEIR £ BiBLET 8 |Hid B

3 [EETEER 455%4R B SR 9 |EE REE $EELES

4 [EEFEIRDE Nitriletg 2 10 |JEZEhE Nitrileigi2

5 |EhE EEE TR B SR 1 |E=ee d12~¢25: TEEM |[p16~dp50:

6 |EEiTE NitriletZ8 $32~¢50: TRAmE

HETHEG—E

E A (mm) EfHRR BRETEALINR

$12 SSD2-D-12K
$ 16 SSD2-D-16K
$ 20 SSD2-D-20K
$ 25 SSD2-D-25K
$ 32 SSD2-D-32K
$ 40 SSD2-D-40K
$ 50 SSD2-D-50K

000

CKD



R FEERTHEA—E

FR(P 63~ P 100)(FELEE)

SS D2 'D Series

N EEER AT —E

@ SSD2-DL-63~100(f2EN 422 + FffRHRA)

j

@ SSD2-D-63~ 100(3 5B EEFZEY)

,*._.a
i
AT ey —
L
mm
1 |EERG TR mEE ?@L
2 |CEBUILIR ﬁﬁ] iR 8 ﬁx«iﬁ p22p 8
3 [JREREER HEE B SR 9 [A=E |EE SRELES
4 |JEEREIRPE Nitrilet%f2 10 [EEHEH Nitrilet®[2
5 |Fge REE EE Bk iR 11 |JEERG i TERHER
6 |JEERHH Nitrileig 2 12 (EHE e T B A R i1

10 SREE T RSAL RIEARARAIM E A

HETHEG—E

B4R ERTHERR

$63 SSD2-D-63K
$ 80 SSD2-D-80K
¢ 100 SSD2-D-100K

000

CKD

66



SS D2'D Series

REN RSB R THEE—ER(d 12~ ¢ 50)(Fff#EE)

@ SSD2-DL-12D~50D({EEN 42 R « KiFARA)

\x /’f/i/z

/I

1‘: quﬂ

@ SSD2-D-12D~50D({E SN LT HY)

g

HEL_JMEE

| No| EiafE7R Iﬂ TERER

® 12~ 25 | 18 -
1 |EERG 632~ 50 : 8 ® 16~ $50 - TEMEE . i
9 |3 Er= $RELES
2 [CBULIB i WiEsEE s gas s
3 |JRERER 55K ik 22 10 [EE Nitrile#gf2
4 |EERHIREE NitriletZF2 . ¢ 12~ 25 : s
11 [JEERG . 16~ 50 : T¥RES
E PSS B AERO 32~¢50: 48 o160~ 050 TR
6 [EELHH Nitrilelg 2 12 |[BEZR BRBgE
$12,020,032,040 : 85% .
T|RA 016,025,050 R | O 12203240 Ll

SHETEN—
ERE(mm) E4RR HETHGRR

o 12 $SD2-D-12DK
©16 $SD2-D-16DK
20 $8D2-D-20DK
®25 $SD2-D-25DK (4 X 6 J10]12]
32 $SD2-D-32DK
40 $SD2-D-40DK
50 $SD2-D-50DK

CKD



RERREIB R T —ER(d 63~ ¢ 100)(FH#E1E)

SS D2 'D Series

N EEER AT —E

@ SSD2-DL-63D~ 100D({EENEE42EY - FfiFDREA)

@ SSD2-D-63D~ 100D(fE N EE4FHY)

il :.1“

W

| No | EER [ HE e | No | TEMER I mE____lEE__
1 [JRERG kil TR 8 |Ws B
2 [CELEIR kil BiEkET 9 |EE tREE $RELEE
3 |EEAREIR REE L LR 10 [FEEmi Nitrile#%A2
4 |EERHIREE Nitrilet%2 1 EERE A T X RS
HES: REE TEEm A 12 |WE e TR R Ed
6 AT Nitrilet%2 13 |RE@EREB FREER
e thEE HRELES

B0 AT IR M B R -

HETHEA—E

EAE(mm) ERoR HETHAR R

$63 SSD2-D-63DK
$ 80 SSD2-D-80DK
¢ 100 SSD2-D-100DK

0000

CKD

68



SS D2'D Series

SMERTE

@ SSD2-DL-12~25(FftBHRA)

d12,0 16
8-J F
(RE31) N
(). Ll )
N V) ®
—
ol e
,‘_| J
= J
RCLLE @ &|as
X0 4
&J‘_ FB
M
<L>
BT
$ 20,0 25
F
8-J N
(=%#7)

FB

B
FA

@ FANFRREEREEEE

@ =EFmINFEB
A+(2X 1718) a' wf
WE B+1T#2 WF+{T#2 °
c D L
S| —
HD
2-EE 2
a !y a s KK |
KK [ [ 7 i
\ t
2 ST = a2 ke ~
rd S = " —mEM) L
 ~—— | —
? — ZHEEH
E====]
© 8-KA
A+(2X 1712)
WF B+{T#2 WF+{T#2
HD
Cc
2-EE D
1k 1
KK v - KK
2 KK
o M =1
s 1| 1= %
s A1 I
©
pEcE=Si== =
— T
B | |
| [
— ‘ —
© 8-KA
RD

1 BERR ¢ 20 0 25ELEROEAEFERERE - 2 AERFARENEEMETRE
m
-n-nmﬂmn—n—mmmnm

¢ 12 13(16.5) 6.5 FLIRRE3.5 M4FEET | M3EES6 15.5

¢ 16 34 27 |55 |55| M5 | 29 15(18.5) 45 | 35 | 6.5CFLiFE35 | 38 | MAEET | MAEES | 6 | 8 | 20 | 35
$20 45 36 8 | 8 M5 | 36 18.5(22) 125| 55 | OLFLIFEES5 | 47 | MEEE 11 | MEEET | 8 | 10 255 4.5
25 49 39 11 [ 11| M5 | 40 20.5(24) 13.5 OkFLIRESS | 51 | MEFEE11 | MEiEE12 | 10 | 12 | 28 | 5

FRAR HIEBETOHITOV - TEH/TSV 56
E A% (mm)

$12 5 2.5 5 2.5 6.5 4
$ 16 5 2 5 2 6.5 3.5
$ 20 9.5 6.5 9.5 6.5 11 8 14 12
$ 25 fIAIE5) 9.5 11.5 9.5 13 11 15 13

: 5THERFAIHD/ROR Y » RE R EMMIRTRE °

513 BRI GRS - BIEERE « SRS - T1X » T8XBIRIAYHD « RORTREHR » BREBEI1H -

54 FARY( )RR @ REIBMLFEBFAIRT ©

515  BARMTBRAIMERTE -~ MBRERIMERTE - 5208593~ 102H -

516 : EC5RHD  RDMEAY( )R~T » BMEIZBEERFAYE -

57 EEERENE L HECERE BRDA

@ EFimIMFEBRTR
T

= M8 (mm) ___“““-“
$12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
¢ 16 12 10 8 M6 6 8 3.6 3.5
$ 20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
¢ 25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5




SS D2 'D Series

SN IR
SMERTE
@ SSD2-D-12~25(FERARA) @ 1EFIm I FEB
612,616 A+(2 X 1742) R
' WF B1TH2 WFTES .
8-J F c D ™ s
(&) N ZEE s [
<
N Ty KK L
KK [ [ [
SN ‘ *
% </|| Kk
wlz - = g “HEEM __
\_/v —
] — | ZHEEH
]
| —_
N FB © 8-KA
M
$ 20,425 A+(2X 17%8)
WF B+{T#2 WF+{T#2
8-J
ET ) N £ 26E P
[i]-r--[i]— —
K) | { j IE % KK :I‘_' } :I‘_' 5 KK
—\ KK
_- — EI,
|| e [ ERS
&g *
NS —
i 3 €L e @3 -
4 U_J__L_D 74 || _ T 1
N © 8-KA
M
2 AERFARENEEMNERE -
5% BERRERRYT
gh@mm)\| A [ B [c|D]ee|lF[rm|{ 1| s (k] ka | k& | M [mMM[N|WF
¢ 12 29 22 | 55 | 55 | M5 | 25 | 45 | 35 6.5/ FLIRE3.5 32 M4EET M3REs 5 6 155 | 3.5
b 16 29 22 5.5 5.5 M5 29 4.5 3.5 6.5;LFLiFEE3.5 38 M4EET M4;EES 6 8 20 3.5
20 35 26 8 8 M5 36 | 125 | 55 9ILFLIEES.5 47 | MEFEE11 M5RET 8 10 | 255 | 45
25 39 29 11 11 M5 | 40 | 135 | 55 9;RFLIRES.5 51 | M&FEE11 | M&EE12 | 10 12 28 5
@ EFimIFEBRTR
it kk' T
ERE(mm)
¢ 12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
o 16 12 10 8 M6 6 8 3.6 3.5
20 14 12 13 M8 8 10 5 45
25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5

1 AR BRERNIMERTE - F2MRE3~1028 -

CKD

70



SS D2'D Series

IMER<TE G2

@ SSD2-DL-32~100(fftBARA) @ FRIHINFER
F A+(2 X 17%8) a  wi
N WF, B+1T#2 WFHTE c'
8-J «H . HD .
2-EE 2
(&=%7) L ‘ « & D 2
S} ©
o \ Wy H
© 4 KK b bl KK
e R === = kk'
Ol w = m % ﬁl’l 1]
w ©

¢l
ﬁ
=
>

3
fﬂ
i O\JJ i v = C g lts
&Lj @ ! T T ]
M

55 |RD)
|l FA

@ SSD2-D-32~100((ERHRE)

F A+(2 X 17%8)
N WF B+{T12 WF+{TH2,
8-J H c  oEE o
(R%EH) é, « . [‘*
& m T 1 m
19— esii 2 s fod "
P R
G| § DI/I 1
©
L £ ——
iy - —
M| = 8-KA
- 7 ZANRFARENEENETE -
m MEBRRERRT
N O ek O =3I IS 00 I A I I3 7
32 44.5(54.5) | 30.5(40.5) [54.5/40.5| 8 | 8 | Rc1/8 | 45 23(26.5) 20.5 |49.5| 24 |55 | 9LFLEESS5 | 60 |MeEE11MERE13
40 54(64) 40(50) 64 | 50 [ 12 | 12 | Rc1/8 | 52 | 26.5(30) 275 | 57 | 24 | 55 | 9RFLIFEESS5 | 69 [MERE1|MERE3
50 56.5(66.5) | 40.5(50.5) [66.5/50.5|10.5/10.5| Rc1/4 | 64 32.5(36) 285 | 71| 33 6.9 | 11RFLIEES6S | 86 |MBRE13|MIOEES
¢ 63 58(68) 42(52) 68 | 52 | 13 | 13 | Rc1/4 | 77 | 39(42.5) 28.5 | 84 | 33 |87 | 143kFLIRE9 | 103 |MIOEES MI0EES
¢80 71(81) 51(61) 81| 61| 16| 16 | Rc3/8 | 98 | 49.5(53) 28.5 |104| 38 [10.5| 17.5:8FLIRE 11 | 132 |M12EE28 |MI16FE21
® 100 84.5(94.5) | 60.5(70.5) [94.5(70.5| 23 | 23 | Rc3/8 [117| 59(62.5) 28.5 [1235| 38 |10.5| 17.5:8FLiEE11 | 156 |M12RE28 | M20FE27
FRAR T
HIBETOHITOV - TEHITSV | | BigBT2HT2Y - T
Engem \| L | M| ° |
¢32 10 14 16 34 45 7 11 9 11 9 12.5 10.5
¢ 40 10 14 16 40 5 7 16.5 12 16.5 12 18 13.5
50 15 17 20 50 7 8 16.5 12.5 16.5 12.5 18 14
¢ 63 15 17 20 60 7 8 18 13 18 13 19.5 14.5
¢80 15 22 25 7 6 10 23 15.5 23 15.5 24.5 17
¢ 100 15 27 30 94 6.5 12 28.5 19.5 28.5 19.5 30 21

1 RRITIREERMNS01TIZEF T LAREYS -
2 i?;ﬁ;%ﬂ%&u%’rEAHZX?ﬂE) P EEMAPRETIZEE A “A+H LRVZETIZ+RRIITIE” ETEE o (B)PREITREATOmmEF @ BIA “A+EEITIZ75mm+
E1TFE70mm”  °
513 TEETE P RITIERFAIB+ITIER T - SN A PRITTIZE - MMMAE LAEETIREETEE -
(f5) s 1T F2 A 7OmmBF » BIEEM AR EEITIET5mmiETTETE ©
54 © 5TAZFFAYHD » ROR TR R EME RTRE -
515 BRI AT - BIEEMEE « 38RHS « T13¢ » T8XBIRIAYHD « RORTREHR » H2MBHEIIH -
516 : FARY( JARS » B5IIRLFRBFHIRST -
517 BRI B SRAISMERTE « B MRERNIMERTE  52085%93~1028 °
58 © EDSRA ~ BRY( )RST  BKH501TIZRFAYE -
59 : ERIRANY ¢ 32 ~ STTIEEORT BMS -
FE10 : ECHRC  DIERY( )R~ 2 ERIRASITIZRFRIE -
11 EEREOE L BEREBRDE -

@ FamIMFEBR TR

kk' T f

$ 32 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
$ 40 2315) 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 B
$ 50 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
$ 63 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
$ 80 35.5 32.5 32 M22X 1.5 22 25 13 8
¢ 100 35.5 32,5 41 M26 X 1.5 27 30 16 8

CKD



MEMO

CKD

72



B ElE EEERR(CROT)

SSD2-D series

@ R & 125,0 140, 160,d 180, d 200

JISRCER :%E: @

AR
SSD2-D

A H sD2-DL(HBAR)
ERE mm $ 125 $ 140 $ 160 $ 180 $200
A EENEIRE
fER7EE BiRER
REEREN MPa 1.0 | 0.7
RIEERAES MPa 0.05
REBWHEN MPa 1.6 | 1.05
RIFRE C - 10~60(NFHFHEKRR)
EEOE Re3/8 | Re1/2
AN i e
EREEEE  mmis 50~300 | 20~300
& MG BEEGRE)
fah T RE(GEMEE R AERTEHISO VG32)
BHRMEEE J 6.52 | 6.52 | 7.78 | 12.4

THE
ER1E(mm) 1EHEITIE(mm) RAITTE(mm) /T2 (mm)

$ 125

& 140 10,20,30,40,50

¢ 160 75,100,125,150 300 10
$ 180 175,200,250,300

$ 200

21 PEITREENERRY - LhETRERNRERY -
F2 © MRARARFRE SR TR -

LR AR /N TFE(mm)
ERR®% 0000 | o+ | 2 1 3 | 4 | 5 |

|J [
10 10 40 55 70

® 125

b 140 10 10 40 55 70
¢ 160 10 10 40 55 70
$ 180 10 10 40 55 70
$ 200 10 10 40 55 70

CKD



SSDZ'D(J’(D?‘:@) Series

Mg

FRAAR
° E@/ﬁ@fﬁ“ﬁ/maﬁwﬁ

. L2487 B 3e HiEHe
Ig

T2HT2V [T2YH/|T2WH/ 3PV T3YH/[T3WH/
T1H[T1V gt TOH/TOV TSH/T5V T8H/T8V 2YD
TAHT2V| T2YV | T2WV )| T3YV | T3WV

REE Tﬁ#ﬂ SHlgR - AR TEEIEE « | MR €3I0ER CIE
e Ml BERA wwnm (@5 spags| s oen  BRE ey
@A - NPNE§: [PNPES i NPNE i NPNE: -
BRER - DC10~28V -
&7 ERE[AC85~265V| DC10~30V |DCZ4Vt10% DC30VILTF DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V [ AC100/110V | DC12/24V | AC110V| AC220V [DC24V + 10%
B ER|5~100mA 5~20mA(5E1) 100mALLTF 50mALLT  |5~50mA|7~20mA|50mAL T [20mALLT | 5~50mA | 7~20mA|7~10mA| 5~20mA
IegeE | MEge B |MeEge 1ege e/ge
BETIE LE;E_ LE;_E_ LED | LED LE;_:_ LED | LED | LED LE;‘E_ BETE LE';‘E_ LED
(ONESEZS) OWRR)| v otz vt oz o OV 20 ONBER) | onmsiams)
RER RS 1mALLF 10 AT OmA 1mALLF
BACNEEIAT
1 BB ERARAE20mA - 2725 CHEIE - BRTERERESMN25CH - BFNERRAEFER20mA -
(60°CHEA5~10mA)
REIEEIR oumranme s @RS (BEfE ko)
m-_““-_“_-ﬂ.
$ 125 464 | 474 | 498 | 508 | 532 | 542 | 566 | 576 | 6.00 | 6.10 | 6.85 | 695 | 7.70 | 7.80
¢ 140 662 | 673 | 7.00 | 7.1 738 | 749 | 777 | 7.88 | 815 | 826 | 9.00 | 9.11 | 10.07 | 10.18
¢ 160 9.10 | 9.22 | 958 | 9.70 | 10.06 | 10.18 | 10.54 | 10.66 | 11.02 | 11.14 | 12.22 | 12.34 | 13.41 | 13.53
¢ 180 13.12 | 13.27 | 13.62 | 13.77 | 14.12 | 14.27 | 1462 | 1477 | 1512 | 15.27 | 16.36 | 16,51 | 17.61 | 17.76
$ 200 16.09 | 16.27 | 16.65 | 16.83 | 17.21 | 17.39 | 17.77 | 17.95 | 18.33 | 1851 | 19.73 | 19.91 | 21.13 | 21.31

mmmmm 00
BB RA B RA BiEARA BiiBER BiiBERA BB RA

b 125 8.55 8.65 9.40 9.50 10.25 | 10.35 | 11.10 | 11.20 | 12.80 | 12.90 | 14.50 | 14.60
¢ 140 11.02 | 11.13 | 11.87 | 11.98 | 1272 | 12.83 | 13.57 | 13.68 | 15.27 | 15.38 | 16.97 | 17.08
¢ 160 14,61 1473 | 15.81 15.93 | 17.01 17.13 | 18.21 18.33 | 20.61 | 20.73 | 23.01 | 23.13
¢ 180 18.85 | 19.00 | 20.10 | 20.25 | 21.35 | 21.50 | 22.59 | 22.74 | 25.09 | 25.24 | 27.58 | 27.73
$ 200 22.53 | 22.71 | 23.93 | 24.11 | 25.32 | 25.50 | 26.72 | 26.90 | 29.52 | 29.70 | 32.32 | 32.50

CKD

74



SSDZ'D(J’(D’?&) Series

BlSRRnAE
#ERARA
(§SD2-D)-(125)( )-(50 N i =
B BARA O ERE(mm)
(8SD2-DL)- -(50-TH-R-N) 125 0129
140 ¢ 140
160 $ 160
Q=R 180 ¢ 180
200 $ 200
OB EIFHHIELE
O mEEHER WIS |RIZHE
NN NPTEEH%( 125~ ¢ 160)(FTEEE)
GN GEZ#4(d 125~ ¢ 160)(ETELEE)
T
BEETER{TEXR -
YT
1 Gl 5l#2 & == 3|58
=Fii] LR ]
TOHX TOV3% = BefEn
TEHX TEV¥ % AT 213
T8HX T8V B BeiEn
T1HX T1VX 248
T2HX% T2V BeiER
T3HX T3VX 248
T3PHX T3PV 3 EERTNGEIEEE)
T2WH T2WV3¥ 258
T2YH>.-€ T2YV>..€ % EEER
T3WHX T3WVX -
O T3YHX¥ TIYVX 2 3%
T2JHX T2JV¥ BB IERFTY 218
T2YDX a
QziER T2YDTX i S35 FRIR 212
EFR | 1m(E%)
A EERREA T EEIE 8 PmERR)
5 5m(EREIE)

1 RS EERALR - FEREE LB - 5F
ESANGILE PN e

(BRI g )
S$SD2-DL-125-50-TOH-R-N
T8 R\EUAT AEEN SR

(A RE{aEEd : 125mm

© EEIEHHIESE | ReiZih

O 178 * 50mm

O FRAEEE : HIEERIRATOH
- 5liRREIm

O mrz * AR{RIBH 11

@ =EE : IREIRSNE

FRAE mERRTR G A

SW)-( TOH

FRRAZYER
(EiiOmHE)

7 CKD

O IR

R HR{RIR —1E
H Aiimb—{E
D ]
BASK  |EeRRT
N 2RI F




(17#E%)

10

¢

-

40

SSDZ'D(J’(D?‘:@) Series

20

30

40

50

75

100

125

150

175

200

250

300

w&=/MTHE(mm) FE1

- 00 e e e e e e e e oeoeoe

R ATTHE(mm)

w
o
o

HRETIE 2

B 1mm

1 BARERRRKEBAR/MTE - F2MRER -

2 PETERNERRITUTETRERANRERY -

BRI AE

CKD

76



SSDZ'D(J’(D’?&) Series

7

RE RSB R THEAE—ER(¢d 125~ ¢ 160)

@ SSD2-DL-125~160(f2EN 425 + FffRHRA)

@ SSD2-D-125~160({E BN A2 EY « HERHREA)

/’/’/’/’/7//

7
)

el

\I/d7;

T 11—
— ) [ N
lmm
1 |EER R Nitrileig2 E%h@ I%Fﬁﬂ*ﬁ%
2 [JEERER EEEEREE $RELES 9 |EE §E=.$IE_§$.—¢
3 |CEULER i BiEeY 10 |SEE it Nitrilet§ 2
4 | EBRE Nitrilefg2 1 |Eg BHEEE
5 |{EEIRE BREREE 12 [BFERG £ TR
6 |EHE e TUEh A EE 13 | s 15262 ZHiBARAE
7 |EAE HEE g
HESHG—E
E A% (mm) E4RTR EIETHEMGRIR
¢ 125 SSD2-D-125K
® 140 $SD2-D-140K 000DD
¢ 160 SSD2-D-160K
1 ETHERE - BARREMRTIET

CKD



REPEE R ZHE—ER(P 180,49 200)

SSDZ'D(J’(D?‘:@) Series

REHEERTEG—E

@ SSD2-DL-180 ~ 200(fEENEEAZHY - BfIBHRE)

Y

W/’/’mff/f

—n. [° -

| — ) N
@ SSD2-D-180 ~ 200({EENEEIFEY - MEARA)

7

—mn_ [ N -

| — ) N
THHE—E
| No | BaEfrEE  |mE (@R N [Tase®  (mE @
1 [EEIThE NitriletZf2 8 |EEiE #BEE
2 |JRERER et R 9 |EEHH Nitrilei§f2
3 |CEULIE kil BiERET 10 |E8 RS HRE
4 |BE NitriletgfB ARE:L et R
5 |EEgR BRERIERE 12 |BEEE 1% ZHKIBIRAE
6 |&E e SR R 13 [{BEi2A 8 TR
7 |ZEe #BEe R 14 |;EE=iEB il TR

HETHEG—E
B4R ERTHE RS

$ 180

SSD2-180K

$ 200

SSD2-200K

CKD

78



SS D2 D(j(I:H‘ ) Series

79

SMERSTE( ¢

125~ ¢ 160)

@ SSD2-D(L)-125~ 160(¥SE) EE 42 HY) @ 1EaFImIFEB
2-EE F A+(2 X 1T18) a' WF,
\ N+0.3 WF B+{712 W+ {772 =
G ‘ 3| —
@ ®! S
: : 1
HD
‘ 4
o
; s
w| o s kk'
| = Lo, _ -
—EHEH —EEM
—
1 s o —— —
| ———————{ |
s
8-KA
iE%é}L
7 ZANRFARENEEMETE -
ki MEMmARERRST
P (mm) -IEI-I!EHII_II_ KK(EE1T) -nmnm
b 125 115 Rc3/8 | 142 [ 12,5 | 20;kfL;RE13 | 190 | M14;EE25 |M22 X 2.5;FE30(22.5) 114
& 140 115 | 83 [27.5|27.5| Re3/8 | 158 | 12.5 | 20;kFLEE13 | 210 | M14EE25 |M22X 2.5;8E30(22.5)| 80 | 30 | 35 | 128 | 16
¢ 160 125 | 91 | 30 | 30 | Re3/8 | 178 | 14.5 | 23;LFLEE15.2 | 238 | M16;FERE28 | M24X3ERE33(24) | 90 | 36 | 40 | 144 | 17
5% TOH/V - T2H|V - T3H/V - T6|V|T2YH/V - T3YH|V - T2JH|V T1H/V - T2YD T2WH/V - T3WH/|V
& A9 E(mm) | Hp [ RD | FA | FB | HD | RD | FA | FB [ HD [RD [ FA [ FB [ HD | RD | FA | FB | HD | RD | FA | FB |
¢ 125 30 | 35 |715(75)| 44.5 | 28.5 | 33.5 |77(80)| 48 | 28.5 | 33.5 [825855)| 48 | 31.5 | 36.5 |715(75)| 44.5 | 24 | 29 |77(80)| 48
& 140 31.5 | 33.5 [79.5(83)| 44.5 | 30 | 32 |85(88)| 48 | 30 | 32 |%050935)| 48 | 33 | 35 |[79.5(83) 44.5 | 25.5 | 27.5 |85(88)| 48
¢ 160 34 | 39 |[895(93)| 48.5 | 32.5 | 37.5 |95(98)| 52 | 32.5 | 37.5 [i(03)| 52 | 35.5 | 40.5 [895(93)| 48.5 | 28 | 33 |95(98)| 52
1 KKRSTHI )REE - /R 10T BEANERIEHERE -

2 FARI( JARS - RBEIRLF AR -
3 FEM@OmEHECRER/RDA -

Eﬁﬁﬁ"ﬁ?l‘%‘:ﬁBRTi
EI*.H‘“(mm) ___-““-“
$ 125 M30X 1.5
¢ 140 45 42 46 M30X 1.5 30 35 18 13
® 160 50 47 55 M36 X 1.5 36 40 21 14

CKD



IMER~TEI($ 180, 200)

SS D2 D(j(I:H‘ ) Series

SMERSTE

@ SSD2-D(L)-180 ~ 200(¥5 BN EEAZHY) @ 1EFIm I F 2B
F _ A+(2 X 17%2) _ 50 14
N£05 2-Re1/2 17 B+{T#% 17+1742 47
L — [ D
21
B! ® = |3
2-M24;FE33 ‘ ‘
B2 M36 X 1.5
. 2 o =] = ZmE&E55
H| - - by RD —m&E36
b4 -
s b ]
[ 1 — |
| | |
L —J l —
N T} 418) 0
2X 4-M22iFERE 38 ©
B3
8- ¢ 31.5:%FLIEE 26
FE1 1 20172 LA TR - B2 X 4-M22838 ©
532 1 1017H2RF - B2-M24iFEE27(¢ 180) ~ 2-M24;FE29( ¢ 200) ©
33 ZEMRFARENEEMETE -
| A8 (mm) \ -—-———-_
¢ 180 136 102 32,5 32,5 104
200 143 109 33,5 33,5 226 300 110 182
TOHIV T2H|V * T3HIV * TEHIV|T2YHIV * T3YH|V * T2JH|V T1H/V - T2YD T2WH|V - T3WH/V
EhiE(mm \| HD | RD | FA | WD [ RD | FA | WD [ RD [ FA | HD | RD | FA [ HD | RD | FA |
¢ 180 39,5 435 |99(102.5)| 38.5 42.5 |1045(107.5)| 38.5 425 |110(113)| 415 455 |99(102.5)| 33.5 37.5 |1045(1075)
200 44.5 455 |1095(113)| 43.5 445 |115(118)| 435 445 |1205(1235)| 46.5 475 |1095(113)| 38.5 39.5 |115(118)
51 FARY( )RR - BEIBLFEIRST ©
52 - FEERYEOE LB RRRE BRDE -

80



81

SRl 18 EhEEEEY

SSD2-M series

@ SR 12,016,020, 25
$ 32,40, 50,63

Jis 525 @ @

SSD2-M
SSD2-ML(FFARA)

AR

I§ B

ERR mm ¢ 25 ¢ 32 63
BEA tEEnE
B Bir=R
BeEARD MPa 1.0
=IEERES MPa 0.1 0.05
REBMEN MPa 1.6
IRISEE °C - 10~60(R1FHEHREKIRR)
EEOE M5 | Rc1/8 EE1 Re1/4
ARENE mm +0‘-°
EREERE mm/s 50~500 50~300
BE i
i TEE (4R hEE A BEREH 12810 VG32)
ThHEssiEE (GE2) +1° +0.7° +0.8°
BTHREE J 0004 0.01 0016 | 0021 0025 | 0092 [ o1 0.12
511 ¢ MEBARARY ¢ 32 ~ SITRRBORTAMS -
2 S| NSHEIFBAME -
1712
$12 5,10,15,20
$16 25,30 30
$20 5,10,15,20,25 50
$25 30,35,40,45,50 1
$ 32 5,10,15,20,25,30,
$ 40 35,40,45,50,75,100 100
$50 10,15,20,25,30
$63 35,40,45,50,75,100
51 MERARARY - E2 B TH LM BRRBNRIMTER -
RAM P ETTHE
@ SsD2-M& 5|
izt
BETEEERHER B B+1T42 |
BISRIRR EBBERRTAE - ‘
HIERR EZETRENERERERS B ImmBEIATIZRME - T ; 7 T ; 7
- = TR
BERE 1TI2EE s s
12,16 1~29
rRiE 20~25 1~49 =i = —ot}-
32~63 1~100 T
BUZE : SSD2-M-32-38 ‘__ 9] 777537:”7'
BUSRREHGI EREREISSD2-M-32-405F B +2mmE 5 + {EH £538mm © - [ | B
BR~}B63mm o ] | ' R

CKD



SS D2'M Series

Mg

Bﬁﬁﬁﬁféﬁﬂ’]rd\ THE(P 2B RARA)
b 12
b 16
$ 20
b 25
$ 32
$ 40
$ 50
$ 63

1 SERATR  BTEERFE SRS - BT TEXRIRIRY/ NI 0mmEBEB T RERE -
FE2 1 () RBAREIRT —{ERE -

10(5)

R % (FEIRIRE)

@ EE/LEETR

HIEEL 455K HIZEL g
B & nliRIEEHIZEE A IiRIEIEHIRE  ER
s epalan - NPNE§i
TBIRERE - DC10~28V
S ER DC10~30V | DC24V+10% DC30VIATF
BRER 5~20mA 100mALLF 50mALL T
BT LED A B/HREBLED LED K B/HREBLED
T (ONBFIER) (ONBFIESR) (ONBFIE=R) (ONBFIESR)
TR B 1mALLF 10uAT

FRAAR IR (TELFRER)
© B/ IR S

ﬁ?&%ﬁz#&i\‘. SRR 48 T SRR 3E Bigg2E T e
15

B ToHIT2V] [T2YH/|T2WH/ T3PHIT3PV| T3YH/|T3WH/
T1H[T1V T3HIT3V| ... TOH/TOV T5H/T5V T8H/T8V T2YD
TOHTV| T2YV [ T2WV HEETA RENAA REL A

ﬂﬁii}?ﬂ%& e S ﬂﬂﬁi%ﬁ%ﬂ%& EIWEE%IJ%S ﬂﬁﬁfﬁ%ﬂ%&ﬁ%lc@é% RIS « B BETE
28 | UENER HBE2RA BERA |(BERR SRR Mﬂ%&%ﬂi
@A - NPNE§ i [PNPES L NPNEH: NPNELE -
TBIRERE - DC10~28V -
& ERE(ACs5~265V| DC10~30V |DCZ4Vi10% DC30VILTF DC12/24V | AC100/110V|DC5/12/24V [ AC100/110V | DC12/24V | AC110V| AC220V [DC24V+ 10%
BHER|5~100mA 5~20mA(5E1) 100mALLTF 50mALLT  |5~50mA|7~20mA|50mALL T [20mALLT | 5~50mA | 7~20mA|7~10mA| 5~20mA
REE | EGE Be |MeEge 1ege e/se
MATE LED LED+ LED | LED LED* LED | LED | LED LED+ BEATIE LED+ LED
(ONESIEE0) OVERR)| v otz ot oz oy O 20 ONERR) | nmsizsm)
RER RS 1mALLF 10 AT OmA 1ImALLTF
BACHNEEmANT
REIEE IR ouemans e s @RS (B o)
'-------
¢12 103 120 122
$ 16 58 [114| 69 [114| 79 [124] 90 [135[101[146|112(157| - | - | - | - | - | - | - | -] -1|-1]-1]-
20 76 [131] 88 [163[101|176|114|189|126|201|139|214|152|227|165|240| 178|253 |191|266| - | - | - | -
25 102193 117|208| 133|224 | 149|240 165|256 | 180 | 271|196 | 287|212 303|228 (319 (243 (334 - | - | - | -
¢ 32 166|280 188|302|210|324 | 232|346 253|367 | 275|389 297 |411|319 (433|341 (455|362 (476|575 (583 (682|691
¢ 40 - | - |210|353|237 (380|263 |406|290 (433|317 |460|343|486|370|513|396|539|423|566|683|698|815|831
$ 50 - | - |341|535|383|577 (425|619 |467 (661|509 |703 (552|746 (594|788 |636|830|678|872|1065|1082|1275|1292
$63 - | - |507|786|562|841|617|896|672 (951|727 (1006|782 (1061|837 |1116]893 |1172| 948 |1227|1478|1502|1753|1777

CKD

82



SS D2'M Series

83

BERIRAE 5k S
AR O HIERER
(SSD2-M)-12-5) N-@B-(D) | ssozw lsmiis
SSD2-ML 1EEEEY « Bf
— = , 1884 bt B
SSD2-ML)-{2-5)-T0H)-R)-N)- LB~ ‘g‘""
16 ® 16
20 ®20
O gk 25 1625
32 ®32
40 ® 40
O ERE 50 650
63 $63
Q72 O 172 (mm)
BETEITER -
FARAELER
O Frss b L .
1 51§ | BlE _— =5 248 ERE
;‘H BHE | ¥R - 12[16]20[25[32[40[50[63
213 F2HX | F2VvX¢ BE gt 28 o®
e FaHx | Favix | % =R 3 oo
: FOYHX[F2YVX| 8 | gypge—y |28 ()
F3YHX|F3YVX = ERE 318 o0
TOHX | TOVX | 5 BefiERN o000 00 OO
TS5HX | TEVX | 1 WAATIE 2 000000 0|0
T8HX | T8VX | 0 |  BEmand ooe
TIHX | TIVX 218 o/e/ojo|0|0
e Lol T2HX | T2V3X BEER " oo oo e e e e
T3HX | T3VX 3%&00000000
T3PH¥ | T3PV BRETRPNELIELE) | 0|0 000|000
) TZWHXTZWVX% zﬁoooooooo
@En T2YHX[T2YVX) 5 | o ’ eeoee]e
its TBWHX|Tawv| = | = RTE | @000 e]e]e]e
T3YH [T3YVX ' o000 0 0
. a . T2YDX - .- o000 0 O
EERRIFAEESEIE T2vDTX| - HHISREE | 28R oo 0000
1 p12 ¢ 16EELRET2YDXEIRT - T2JH¥ | T2JVX EIERFEY 2% o000 0 o
20 ¢ 12~ ¢ 32MERETNAR - XEIBEE
F¥3: %ﬁﬁfﬁﬁﬁﬂﬁ%?%&%ﬁ@?ﬁwzo ~ 25F9ECEEO ﬁﬁ% 1m(t—¥$)
B4 012~ 0 25HEEIEE M EATRE o CRLLIE 3 3m(EFER)
e BB - 5 SmUEEIR)
b I
555 LIRETEAMLE O
Ho  TRAREE T . Y R — i
7 ¢ 20R9FRIBARASIISLTE » TESEIB 101752 o H Hishb —1E
518 BIRIMSEE QPR - BERERS BB - R D B—1&
AATEEABWIE o —
QEIEIF
(BUER R &) i T
N 12FImINF
;*S;Zﬂ; '}";J é'i';;;H'R'N M 5 |EEEHECTEN)
. 7|\ If\' . ——
QExiE o 12mm e
O 17 : 5mm s LB A ES _
OFRIER HIEERIRATOH CcB =1L B 5| 0L 3R)
Omriy 2B 1ME FA  |IRAIARE
Q@mEE  iEEmAT FB___|Fii AR
© SFEIER : #EHZR M ONER(AIEETTAHT N B
@m%ﬁ )] QEﬁEuu | —LEAE
B Y SIS G ALE)




(17#23R)
mlﬂmmmm
5 o [ ] o o [ ([ J

10 [ J o @ @ o o @ [ )
15 @ (] { ] o ([ (] o o
20 [ ] o o o o ([ J o o
_ 25 o  o/0o 00 00 o
& 30 ® o o o o o o o
g 35 KRR
40 o o o o o (]
45 o o o o o [ ]
50 o ([ (] { ] [ J (]
75 (] o o (]
100 ([ o o [
&/MTHE(mm) F1 1
BAITHE (mm) 30 50 | 100
hREITIE &2 H1mm

10 M E e RERCRARIRY/ N S mm ~ S ERRI - BIEIERFE! | SRS © FIT 19X » T8XRARARY/

10mmE » TEERAE -
FARMIBRRRARIR/\1TR2

B2 MmEeE -

F2  pETREFNERRTHRE FRRETEIRTHER -

oo M

Bnon

RARAZY AR
(Eik©H)

el

BISRRRA

X EEIERERR R E

SS D2'M Series

BRI AE

FIZ2(LB) SSD2-LB-12 | SSD2-LB-16 | SSD2-LB-20 | SSD2-LB-25 | SSD2-LB-32 | SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50
SEEE(FAIFB) SSD2-FA-12 | SSD2-FA-16 | SSD2-FA-20 | SSD2-FA-25 | SSD2-FA-32 | SSD2-FA-40 | SSD2-FA-50
ZIumE(CB) SSD2-CB-12 SSD2-CB-16 SSD2-CB-20 SSD2-CB-25 SSD2-CB-32 SSD2-CB-40 SSD2-CB-50
ER1E(mm)

FAIZR(LB) SSD2-LB-63

SEEE(FAIFB) SSD2-FA-63

ZiumE(CB) SSD2-CB-63

1 EERRXEEERS2MEE -

CKD

84



SS D2'M Series

REREIB R THEE—ER(¢ 12~ ¢ 25)

@ SSD2-ML-12~25({88) (L &5 - FfiBERA)

N

@ SSD2-M-12~25(¥5 &) L #5HY)

o

T< U1 - lﬂ_rl_i—ﬁ
\/ ]

=
N h\[

. | SHY2EB . | FHHEE
1 [EER N i 8 |E&sH iy o
2 [CBULIR i WiEsEE 9 [EE e $RERES
3 |JAERER H55RER ik 22 10 |;EZE i Nitrile#gf2
4 |EERIREE Nitriletg 2 11 || AiER
5 |EgE RS TR R SR 13 [FRNALLENELK Fii]|
6 [EELHH Nitrilelg 2
T |BA REE $RELER
HETEG—E
BT
®12 SSD2-M-12K
16 SSD2-M-16K
20 SSD2-M-20K o 0 @
25 SSD2-M-25K

85 CKD



REPEE R ETHE—ER(P 32~ 63)

SS D2'M Series

REEERTEG—E

@ SSD2-ML-32~63({8E)LEFEY - FiFIREA)

@ SSD2-M-32~63(¥5 & L 8EAY)

THEEB . | FHEGEE
1 |EER i TR 8 |His -k )
;-] ] >
2[R @ reeve mEs o |E= @mae sampm
[ $ 32~ 50 : 455k iz
3 [iEEITHIR 063 8588 e o EEaE NiviolE
4 |EEREIREE Nitrilet$f2 11 |k HEE [ificEs
5 |FBe $Hes FEE M ER SR 12 |EHE SHBMAEE
6 |EELHEH Nitrilei§i2 13 (BB EniREh £
7|8 $REE $EEsES

HETHEE—E
B4R ERTRGRR

$ 32 SSD2-M-32K
$ 40 SSD2-M-40K
$ 50 SSD2-M-50K
$63 SSD2-M-63K

000

CKD

86



SS D2'M Series

SMERTE

@ SSD2-ML-12~25(BffBAREE) @ FRIHINFER
a' wif
b 12,0 16 A+1TRE o
F WF B+1T#2 L
N J c D 2 g —
Rz / e
7 i X T e [
O)- t--3 () KK e o
Y] by
PR o M\ =
wl z J J > e | K —@mam| L
—y|
B2 @ IED 1 —ERH
i [ | | |
oK / _— — 1
FB Lol | ka
M |
<L>
EL
20,025 _
A+{THE
F WF B+{7H2
N J c D 2-EE
R$#3
Eyamrl —— 4
/fm‘uu_@ kK 0 i
\\5) 2/ D
- ﬁ ! T
z ] m =
O\ W o E=mam)
0\/0 — e
med(@) ==
oK nﬂj__/ — e
" RD 2N 8-KA
FA
ED
@ PN BRLEIERIEEEIR
1 BERE G20 0 25EEEROEAEFEER -
m BERMRERRT
Ehilmm) \| AF[BF]c|D[EE]JF[ FaA™ JF{1 ] u JKk|] kKA | KK [ M]MM| N [WF]
o 12 30.5 27 [105| 55| M5 | 25 13(16.5) 45 | 3.5 | 6.55LFLiFEESS | 32 | MEFEET | M3FEE6 | 5 6 |155] 3.5
¢ 16 305 | 27 |105|55 | M5 | 29 15(18.5) 45 | 35 | 6.5LFLIFEE3S | 38 | MAFEET | MEEES | 6 | 8 | 20 | 35
$ 20 39 | 345 | 13 [ 55| M5 | 36 18.5(22) 125| 55 | ORFLIFEESS | 47 | MEEE11 | MSEET | 8 | 10 255 4.5
25 425 | 375 | 16 | 6 M5 | 40 20.5(24) 135| 55 | 9RFLIEESS5 | 51 | MEEE11 | M6IRE12 | 10 | 12 | 28 | 5
MR~ HIEETOH/TOV - TEH/T5V
Bhmm | W ] m0 [ #w | mRD | W [ RO D RD
¢ 12 0 75 0 7.5 2 9.5
¢ 16 0 7 0 7 2.5 9.5
$ 20 3 11.5 3 115 5 13 75 15.5
$ 25 3 14.5 3 14.5 6 16 8.5 18.5
1 EETE RRHTIERNATEE  BHTRIRTE  BAEETER N L PETREE - Mt E LS ETRERETEHE -
() R RITAZ B TmmbBS - 55N EAZAEATIZ 10mmiEITETE ©
£12 : 5{TAZRFAYHD/RDR T » AEREREMELLRTHR -
53 BRI EEET  BFEEREE « BERHE - T1X - T8XXBIRIAYHD « RORTREHR » BBEBEIIH -
24 FARY( )RR @ REIBLFRBFAIRT -
515  BARHMTBRAVIMERTE -« MBRERAIMERTE - 5208593~ 102H -
@ 1FRIHINFER TR
T
¢ 12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
$ 16 12 10 8 M6 6 8 3.6 3.5
$ 20 14 12 13 M8 8 10 5 45
$ 25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5

CKD



SMERSTE

SS D2'M Series

1EEn . EEERY

@ SSD2-M-12~25(ERHRH) @ 1EFIm I FEB
a' wif
12,16 A+{THE c'
F WF B+17#2 L
N J QD | 2EE § —
& // ©
7 I HElH HEH L
Iz KK e e
iy~
SN ,
wl =z VU M N 2 Kk -
B\ s —muv| L
\’ Otjo — _EEH
O © = = -
oK \\\J / 4
ol
FB = 8-KA
M
20,¢ 25 _
¢20.¢ A+1TFE
F WF B+{T12
J N ¢ D 2-EE
REFL ‘
o
\ \
Ve HEPZAN I i
@W \ KK b L
S&)e 3
= |
Q ' o —— — |
O Uj i ——
oK \ I._} j }j 74 — L —
i
M Ll 8-KA
ghilmm \| AF[BF| c (D [Ee| FfF] 1 [ s | k| ka [ kk | M [MM]| N [WF
b 12 25,5 | 22 | 105 | 5.5 M5 25 45 3.5 6.5;LFL;EE3.5 32 M4RET M3FES6 5 6 15.5 | 3.5
b 16 255 | 22 | 105 | 55 | M5 29 45 | 35 6.5/ FLIRE3.5 38 M4RET M4RES 6 8 20 35
20 29 [245| 13 | 55 | M5 | 36 | 125 | 55 93k FLiEES.5 47 | MEFEE1 | M5EET 8 10 | 255 | 45
25 325 | 275 | 16 6 M5 40 | 135 | 5.5 9L RES.5 51 | MEEE11 | M&EE12 | 10 12 28 5

1

(B P RIITRRBTmmEF + B EARLEITIZ 10mmiETTETHE -
2 ERHMBREIIMERSTE « MBREMRNIMERTE - F2B%E3~1028

P EETEPREHTIZRFRIALITER « BTRIIRTE - B2ETREPIMARETREE - MMAR LR ETREETHE -

@ ERIHIFBRITR

ERE(mm)
$12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 35
$ 16 12 10 8 M6 6 8 3.6 3.5
$20 14 12 13 M8 8 10 5 45
$25 175 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5

CKD

88



SS D2'M Series

SMERTE

@ SSD2-ML-32~63(ffBHREE) @ FRIHINFER
F AT a _wf
N WF B+TRE v]
8-J v c D| 2-EE ¢
REF =" E; . L
5 P » == =
v F g iy
g w w HD
© (@) ; D
Baa] [ of 5 eI ol » | |
S| uw fj |2 =z o 317 4
'\/ © A —EEH =
r~ o)\—"(o = 3_
1 ¢ © s
i — ZEBM
&‘l- M RD © 8-KA
lFA ]
FH4
@ SSD2-M-32~63(#ERIRE)
F A+1TH2
WF B+1T#2 |
8-J o 2-EE
gererra—— Vv [ e
L& ‘ D
°, KK == ==
Ol w @ |2 = 2 § G
%)
J,\/ w %_ oy T
- R~ —# n — L
o I==c=t
| — L |
N M © 8-KA
535 i des] o) It EERRERRY
¢ 32 39(49) | 32(42) | 49 | 42 [8(10)(8(55) |ReiB™| 45 [23(26.5)[20.5|49.5| 24 | 5.5 | &L\ | 60 |MGEE11|MBEE13| 10| 14 [ 16 |34 [45| 21| 2 | 7
¢ 40 36.5(46.5) | 29.5(39.5) | 46.5 | 39.5 | 12(115) [8.5(8) |Re1/8| 52 |26.5(30)|27.5| 57 | 24 | 5.5 | 2Z&E | 69 (MeRE11|{MeEE13| 10 | 14 | 16 (40| 5 [28| 2 | 7
$ 50 38.5(48.5)| 30.5(40.5) | 48.5|40.5[10.5[10.5|Rc1/4| 64 |32.5(36)|28.5| 71 | 33 | 6.9 | 127 | 86 [MSRE13[MI0EEI5| 15 | 18 |20 |50 | 7 [35| 2 | 8
63 44(54) | 36(46) | 54 | 46 | 13 | 11 |Rel/4| 77 |39(42.5)(28.5| 84 | 33 | 8.7 | 1&Z&E" | 103 [M102E25 [M10ZE15| 15 | 18 |20 [ 60 | 7 [35] 2 | 8

FARAR T
E R (mm)

$ 32

$ 40

$ 50 7.5 12.5 7.5 12.5 9 14
$ 63 12.5 13 12.5 13 14 14.5

B FEEE P RITIZFFIAATEE « BHITRIRTE - BAEETREPMLERRTEE - MMEE ERRETRERETEE o BDPRTRATmmEF » L5
FRR10mmETEE -
£¥2 : 517TR2RFAYHD » RORSTEE R EMEMRTATE -
513 BRI EERI - BTEIERE « S8REHS « T1X - T8XFIRIAYHD  RORTREHR » 52 IBEI1H -
14 FARY( AR REIIRLFEIBFRIR T ©
535 © BRI BRRIMERTE -« MBRERIMERTE @ 5208593~ 1028 °
536 : ECARA ~ BEI( )RTRKH501THERFRIE ©
5E7 ¢ ERIRAAY ¢ 32 ~ SITIERORTBMS -
58 1 ECHRC ~ DIREY( )R~ 2 EAARASTIZFFRYE -
@ FRIIHINFED
kk' T f
EM1%(mm) I———-““-
32 235 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
40 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
50 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
63 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5

CKD



MEMO

CKD

90



S S D2 Series

SSD2: 5@ A(E AR « EiEIERFE « S8R5 « MIT1X  T8XRRIMNERTE

@ SSD2-L-12~100(# &R - BIEIERFE « FHT8XRARARIT2YH/V » T3YH/V * T2JH/V * T8H/V)

- 012,016 - $20,025 - $32~¢ 100
A+1TH2
B+{T#2
FA [ L
1 o ™ HD
©:20) ci7 Sl HD —Zﬂﬂ:ﬁ:%
Ly &
1Zan\) {7\ ! '* —
59
RD I 0
T2YHIV - T3YH|V - T2JHIV T8HIV
FA | FB |[ssD2-L/XL/YL| ssD2-DL ®' |ssp2(Ef7#8)-L 2| sSD2-ML |SSD2-L/XL/YL | sSD2-DL ®' | ssD2-ML [ssp2(Ef7#)-L
& (mm) | RD | HD | RD [ HD | RD | HD [ RD | HD | RD [ HD | RD [ HD [ RD | HD [ RD | HD |
d12 18.8 8 - - 1 3.5 3 1 - - - - - - - - - -
¢ 16 20.8 8 - - 0.5 3.5 2.5 1.5 - - - - - - - - - -
¢ 20 24.3 16 6.5 2 5 8 14(8.5)|5.5(11) 10 1.5 - - 0.5 3.5 - - 9.5(4) | 0(6.5)
¢ 25 26.3 17 8.5 3 8 10 17.5(105) [ 5(12.5) 13 1.5 - - 1.5 5.5 - - 13(6) 0(8)
¢ 32 28.8 24 8.5 3.5 7.5 9.5 16(8) |8(14.5)| 17.5 2 - - 3 5 - - 11.5(4)(2.5(10)
¢ 40 32.3 31 10.5 5.5 10.5 15 24,5(15)[8(17.5)| 10.5 5.5 6 1 6 10.5 6 1 20(10.5)| 3.5(13)
¢ 50 38.3 32 11 6 11 15 24,5(16)(8.5(17.5) 11 6 6.5 1.5 6.5 10.5 6.5 1.5 19.5(11)| 4(13)
63 44.8 32 115 11 115 16.5 |185(13.5)|16(21.5)| 11.5 11 7 6.5 7 12 7 6.5 13.5(8.5)| 11.5(17)
¢ 80 55.3 32 14 16 14 21.5 [22.5(17.5)]20.5(26.5) - - 9.5 115 9.5 17 - - 17.5(12.5)| 16(22)
¢ 100 64.8 32 18 21.5 18 27 |26.5(21.5)(26.5(32) - - 13.5 17 13.5 22.5 - - 21.5(16.5)[22(27.5)
@ SSD2-L-12~100(58%45 ~ BIT1%%BARE « T2YD » T2YDT * T1H/V)
- $12,0 16 - $20,025 « $32~¢ 100
A+iTHE
B+{T#2
FA
?e 24O Eif Ei HD
Nl ot g T > = _
¢ ] =
Jo)i ol
U=\
%E RO T .

SSD2-L/XL/YL ssp2-DL ! SSD2(R{T#2)-L ¥ SSD2-ML

$12 23.8 8 - - 1 3.5 3 1 - -
$ 16 25.8 8 - - 0.5 3.5 (225 |15 - -
$20 29.3 16 6.5 2 5 8 14(8.5) 5.5(11) 10 1.5
$ 25 31.3 17 8.5 3 8 10 17.5(10.5) 5(12.5) 13 125
$ 32 33.8 24 8.5 3.5 7.5 9.5 16(8) 8(14.5) 17.5 2
$ 40 3.3 31 10.5 55 10.5 15 24.5(15) 8(17.5) 10.5 55
$ 50 433 32 1 6 1 15 24.5(16) 8.5(17.5) 1" 6
$63 49.8 32 1139 11 113 16.5 18.5(13.5) 16(21.5) 115 11
$ 80 60.3 32 14 16 14 215 22.5(17.5) 20.5(26.5) - -
¢ 100 60.8 32 18 21.5 18 27 26.5(21.5) 26.5(32) - o

1 EBOELERRES “ROE”
321 ( )RR » B¢ 20 1 KM 1007752 + ¢ 25~ 50 : KA 1501742 + ¢ 63~ ¢ 100 : KHA200{TFERFAIR T »

CKD

o



SS D2 'K Series

BASSD2RSIMEARASME R T
SSD2-KZRGBA(EEIETT « BiSIERE « SEIE - FHT1X « T8XEER/IMERTE

@ SSD2-KL-20~100(# B FE/RTC « ENEIERFEL « BT8XEARE T2YH/V » T3YH/V » T2JH/V ~ T8H/V)

* $20,25 c $32~9¢ 100

L) i " ] i "
T HD i I‘!L'“';
o O O O U 1.

oo | | I/ . ——— " === —"—_——"| | _ —] -
B e e Sl==2 o=

¢ o 1

RD

[~

RD

EAE o [ [ w | m
8 5.5 - -

$ 20 24.3 16

$ 25 26.3 17 11.5 )

$ 32 28.8 24 14 8

$ 40 32.3 31 18 8 13.5 3.5
$ 50 38.3 32 18.5 8.5 14 4
$ 63 44.8 32 16.5 16 12 11115
$ 80 55.3 32 19 20.5 14.5 16
$ 100 64.8 32 23 26.5 18.5 22

@ SSD2-KL-20~100(58F415 ~ BiT15%BERE T2YD * T2YDT * T1HV)

* $20,25 * $32~¢ 100

FA

|_HD
fffff Ss=m=0 | =
- [ | —1

A=

RD
|

FA FB
s L N

$ 20 29.3 16 8 5.5
$ 25 31123 17 11.5 5
$ 32 33.8 24 14 8
$ 40 3if(:3; 31 18 8
$ 50 43.3 32 18.5 8.5
$ 63 49.8 32 16.5 16
$ 80 60.3 32 19 20.5
¢ 100 60.8 32 23 26.5

CKD



S S D2 Series

BB B dm SME R~ BI(GZEBIESE * LB)

@ sSSD2 » SSD2-K ~ SSD2(&K1T#2) * SSD2-X/Y ~ SSD2-Q * SSD2-M

cd12~d 25 c $32~¢d 100
A+1THE
A+1THE WE B+{7H2 M
N WF BT M ; — 1, .
i . It 9 .
nd _ <
g P4 ey .
i ok I ot O
= i - §#E*§8 G < < ‘ :h
" AU gl AU .G
L—>TS 4-¢ AB AK 4-$ AB AK | e
LF | LX+{7#2 LF LX+{T#2 ‘
e o A+{THE
SRR B T - SRR BT =
A+{TH2 a'  wf B+{T#2
a wf B+{T#2 ‘
_ ( IKa
A
LF T ﬁ n
- LF ‘
SSD2(#§E) B4R 8Y) ~ SSD2-X(EEYHEHIEY) ~ SSD2-Y(EE)5| ARY)

SSD2 - SSD2-X - SSD2-Y(AIZF )

#@ARY  |ssb2-ssp2.x-ssp2-v(hEE) 0000000000 0 0 s

__

oo LT[l e T T oo B8R A
M4X10 36.5 1 .

ERE(mm)

93

$12 7 22 105 [ 135 | 19.5 10
b 16 5 - - 335 M4X10 135 195 36.5 17 5 415 | 22 10 12 135 | 195 48.5 17 5 53.5 22 10
$20 7 - - 42 24 15 3.2 9.2 M6X 16 25.5 48 62 9.2 14.5 | 20.5 | 43.2 | 195 [ 7.5 | 53.2 | 29.5 | 17.5 14 145 | 205 | 57.2 | 195 | 7.5 | 67.2 | 29.5 | 17.5
25 7 - - 46 | 26 | 165 | 32 | 107 M6X 16 28 | 52 | 66 | 92 | 15 | 225 [ 467|225 | 7.5 | 56.7 [ 325 | 175 | 175 | 15 | 225 | 64.2 | 225 | 7.5 | 742 | 325 | 175
$32 7 18.5 13 57 30 17 32 | 112 M6X 16 34 57 71 9.2 17 25 [492(592)[23(33)[ 7(17) | 59.2 | 33 17 | 235 15 23 [707807)] 23(33)| 7(17) | 80.7 | 33 17
$ 40 T 18 13 64 33 18.2 | 3.2 11.2 M6 X 16 40 64 78 9.2 17 25 | 557(657)| 295(399) | 135(235) | 65.7 | 39.5 | 235 | 23.5 15 23 | 7nai812) | 205(395) | 135(235) | 87.2 | 39.5 | 23.5
$50 9 22 14 78 39 | 227 | 3.2 | 147 M8X20 50 79 95 11.2 18 | 29.5 [59769.) | 305(405) [ 75(17.5)| 69.7 | 40.5 | 17.5 | 28.5 15 | 26.5 [6520952) | 305(403)| 75(17.5) ) 95.2 | 40.5 | 17.5
$63 11 26 16 91.5 46 25.2 | 3.2 16.2 M10X 25 60 95 113 | 132 18 31 |612(1m2) | 36(46) | 10(20)| 77.2 46 20 28.5 15 28 | %1(1027)| 36(46) | 10(20) | 1027 | 46 20
$80 13 [ 315 [ 205 | 114 59 | 305 45 | 195 M12X40 7 118 | 140 | 165 | 20 35 [80(90) [ 435(535) [ 135(235)[ 90 | 53.5 | 23.5 | 35.5 18 33 [ 185038 | 435(535) | 135(235) | 1235 | 53.5 | 23.5
¢ 100 13 & 24 136 71 35.5 6 23 M12X40 94 137 | 162 18 22 39 ]93(103)] 53(63)] 19(29)| 103 63 29 | 355 18 35 | g | 53(63) [ 19(29) | 1345 | 63 29
X(ORBIRT BAR50{TIZFAIE
SSD2(FR1T#2) * SSD2-K(IEE S a & E!)
ssDz(Eﬁiz)(WHﬁ) ssoz(E?ﬂ")(%Eﬁ) SSD2-K(AIZFB) SSD2-K(5h5F )
%mfg(mm) R [RIELE] = #F‘lf&ﬂ R
IEI-IEI -
$12 13.5 19.5 13.5 19.5 32 20 13.5 19.5 1.5 19.5 52 22 57 27
$ 16 13.5 19.5 13.5 19.5 63.5 32 20 13.5 19.5 41.5 22 10 46.5 27 15 13 5 19.5 | 535 22 10 58.5 27 15
620 14.5 20.5 14.5 20.5 78.7 41 29 14.5 20.5 48.2 245 12.5 58.2 345 22.5 14 14.5 20.5 62.2 245 12.5 722 345 22.5
$25 15 22.5 15 225 | 85.7 44 29 15 225 | 51.7 | 215 125 | 61.7 | 375 | 225 175 15 225 | 69.2 | 275 125 | 79.2 | 375 | 225
$32 17 25 15 23 93.2 | 455 | 29.5 17 25 |502(692) 33(43) [ 17(27)| 69.2 43 27 235 15 23 |807(907) [ 33(43) [ 17(27)| 90.7 43 27
$ 40 17 25 15 23 102.7 55 39 17 25 | 65.7(75.7) [ 39.5495) [ 235(335)| 75.5 | 49.5 | 335 | 235 15 23 | 87.2(97.2) [ 395(495) [ 235(335)| 97.2 | 495 | 335
$50 18 29.5 15 26.5 | 110.2 | 555 32.5 18 29.5 |69.7(79.7) | 405(505) | 175(275)| 79.7 50.5 215 28.5 15 26.5 | 952(105.2) | 405(505) [ 175(275)| 105.2 | 50.5 27.5
$63 18 31 15 28 113.7 57 31 18 31 | 71.20872) | 46(56) [ 20(30) | 87.2 56 30 28.5 15 28 | 01(ina) | 46(56) [ 20(30) | 112.7 56 30
$80 20 35 18 33 136 66 36 20 35 | 90(100) [ 535(635) | 235(335)| 100 635 | 335 | 355 18 33 | 135(1333) | 535(635) [ 235(335) | 1335 | 635 | 335
¢ 100 22 39 18 35 147 | 755 | 415 22 39 |103(113)) 63(73) | 29(39)| 113 73 39 35.5 18 35 | 1345(1445)] 63(73) | 29(39) | 1445 73 39
X IRBIRTBRH50{TIZRFAIE «
SSD2-M(#E &) 1L §5EY)
SSD2-M(RI ZF BF) SSD2-M(4h F B5)
P () “ L] -“ FEBAm L
A T 8 [ ix | A | 8 [ x| | A | B8 ] ix | A [ B [ Lx |
¢ 12 13.5 19.5 41.5 22 10 46.5 27 15 10.5 13.5 19.5 52 22 10 57 27 15
¢ 16 13.5 19.5 41.5 22 10 46.5 27 15 12 13.5 19.5 53.5 22 10 58.5 27 15
¢ 20 14.5 20.5 48.2 24.5 12.5 58.2 34.5 22.5 14 14.5 20.5 62.2 245 12.5 72.2 34.5 22.5
¢ 25 15 22.5 51.7 27.5 12.5 61.7 37.5 22.5 17.5 15 22.5 69.2 275 12.5 79.2 37.5 22.5
$32 17 25 58.2(68.2) 32(42) 16(26) 68.2 42 26 23.5 15 23 79.7(89.7) 32(42) 16(26) 89.7 42 26
¢ 40 17 25 55.7(65.7) | 29.5(39.5) 13.5(23.5) 65.7 39.5 23.5 23.5 15 23 77.2(87.2) 29.5(39.5) 13.5(23.5) 87.2 39.5 23.5
¢ 50 18 29.5 59.7(69.7) 30.5(40.5) 7.5(17.5) 69.7 40.5 17.5 28.5 15 26.5 85.2(95.2) 30.5(40.5) 7.5(17.5) 95.2 40.5 17.5
63 18 31 67.2(77.2) 36(46) 10(20) 77.2 46 20 28.5 15 28 92.7(102.7) 36(46) 10(20) 102.7 46 20
X( RBIRTBRRNE0TIZFFAIE
SSDZ-Q(%‘EE‘JBHEE@)
[EL §SD2-Q-R(5MF HF) §SD2-Q-H(RZ ) $SD2-Q-H(Jh 5 )
wren \[or | o o
$20 14.5 20.5 |78.2(89.7)| 54.5(66) | 42.5(54) 14 145 20.5 |922(103.7) | 54.5(66) | 42.5(54) 145 20.5 |84.7(89.7)| 61(66) | 49(54) 14 14.5 20.5 |98.7(103.7)| 61(66) | 49(54)
$25 15 225 |81.7(93.2)| 57.5(69) | 42.5(54) 17.5 15 22.5 |99.2(110.7) | 57.5(69) | 42.5(54) 15 225 |88.2(93.2)| 64(69) | 49(54) 175 15 225 [1057(110.7)| 64(69) | 49(54)
$32 17 25 84.2 58 42 23.5 15 23 105.7 58 42 17 25 91.7 65.5 49.5 235 15 23 113.2 65.5 49.5
$ 40 17 25 90.7 64.5 48.5 235 15 23 112.2 64.5 48.5 17 25 101.2 75 59 23.5 15 23 122.7 75 59
$50 18 29.5 94.7 65.5 42.5 28.5 15 26.5 120.2 65.5 42.5 18 29.5 104.7 75.5 52.5 28.5 15 26.5 130.2 75.5 52.5
$63 18 31 102.2 71 45 28.5 15 28 121.7 14l 45 18 31 108.2 7 51 285 15 28 133.7 7 51
$80 20 35 140(152.5) | 1035(116) | 73.5(86) 35.5 18 33 173.5(186) | 103.5(116) | 73.5(86) 20 35 1475(1525) | 111(116) | 81(86) 35.5 18 33 181(186)| 111(116)| 81(86)
¢ 100 22 39 153(165.5) | 113(125.5)| 79(91.5) il 18 35 184.5(197) [ 113(125.5) | 79(91.5) 22 39 160.5(165.5) | 120.5(125.5) | 86.5(91.5)|  35.5 18 & 192(197) | 1205(125.5) | 86.5(91.5)

X(RBIRT + B $20,25 1 KN257T126F + ¢ 80,100 © KFA50{TAZBFAIME

CKD



S S D2 Series

BB B SME R~ B
BBt B SR IMEZ R~ Bl (SZ BB E SR - LB)

@ ssD2-D
«p12~d25 - $32~¢ 100
=1a A+(2X {772
A2 X 175) +2X )
WF  B+{T#% WF+{T#2
WE  BHTIE WRHTRE ] : v
—\ /.
M 1 _
= = o —
<
z = E of
L1 .| w
<y <y [fea- A
} A | KBRS G N -
TR 1AY|
s _4-0AB AK TR 40nB | |AK
F iR e s L [LXATRE | LFA7R
2RI A F B ~ 1R RIS B B A+(2 X 17%2)
A+(2X 17%2) a' wf  B+{T#2  wf+{T#E a'
a' wf  B+TIE wf+{TiE a' M
1
7777777 L1
B o [~
- AU
LF LF+{7#2 REERIG
AK» REER
LF |LX+{T#2| LF+{T#2
|
SSD2-D({8EN ¥R B R~F %
BART
= 5 4
$12 5 - - 29.5 17 12,5 2 8 M4 X 10 15.5 34 44 6
$16 5 - - 335 19 13 2 8 M4 X 10 20 38 48 6
$ 20 7 - - 42 24 15 3.2 9.2 M6 X 16 255 48 62 9.2
$25 7 - B 46 26 16.5 3.2 10.7 M6 X 16 28 52 66 9.2
$32 7 18.5 13 57 30 17 3.2 11.2 M6 X 16 34 57 71 9.2
$ 40 7 18 13 64 33 18.2 3.2 11.2 M6 X 16 40 64 78 9.2
$50 9 22 14 78 39 22.7 3.2 14.7 M8 X 20 50 79 95 1.2
$63 11 26 16 915 46 25.2 3.2 16.2 M10X 25 60 95 113 13.2
$ 80 13 315 205 114 59 30.5 45 19.5 M12X 40 77 118 140 16.5
$ 100 13 35 24 136 71 355 6 23 M12X 40 94 137 162 18
SSD2-D(A ZF ) SSDZ D(5h5FEF)
(mm) _-__-ﬂ _-_IEI
¢ 12 135 | 19.5 105 | 135 | 19.5 22 10 75 | 27 | 15
® 16 135 | 195 49 22 10 54 | 27 | 15 | 12 [ 135 195 73 22 10 78 | 27 | 15
¢ 20 145 | 20.5 55 26 14 65 | 36 | 24 | 14 | 145 205 83 26 14 93 | 36 | 24
$25 15 | 225 59 29 14 69 | 39 | 24 [175| 15 | 225 94 29 14 104 | 39 | 24
$32 17 | 25 | 64.5(74.5) | 30.5(40.5) | 14.5(24.5) | 74.5 | 40.5 | 24.5 | 235 | 15 | 23 |107.5(117.5)| 30.5(40.5) | 14.5(24.5) [117.5] 40.5 | 24.5
® 40 17 | 25 | 74(84) 40(50) 24(34) | 84 | 50 | 34 | 235 15 | 23 | 117(127) | 40(50) 24(34) | 127 | 50 | 34
$50 18 | 29.5 | 76.5(86.5) | 40.5(50.5) | 17.5(27.5) | 86.5 | 50.5 | 27.5 | 28.5 | 15 | 26.5 |127.5(137.59)| 40.5(50.5) | 17.5(27.5) |137.5| 50.5 | 27.5
$63 18 | 31 | 78(88) 42(52) 16(26) | 88 | 52 | 26 |285| 15 | 28 | 129(139) | 42(52) 16(26) | 139 | 52 | 26
¢80 20 | 35 | 91(101) 51(61) 21(31) | 101 | 61 | 31 | 355| 18 | 33 | 158(168) | 51(61) 21(31) | 168 | 61 | 31
$ 100 22 | 39 |104.5(114.5)] 60.5(70.5) | 26.5(36.5) | 115 | 70.5 | 36.5 | 35.5 | 18 | 35 |167.5(177.5) 60.5(70.5) | 26.5(36.5) |177.5| 70.5 | 36.5

X ORBPRTR/RMNE0TTIZRFRIE -

CKD



S S D2 Series

BB B dR SME R BIGZEBIESS © FA)

@ SSD2 * SSD2-K * SSD2(K17#2) » SSD2-X/Y * SSD2-Q * SSD2-M

cdp12~d 25 « $32~¢ 100
FM A+?'.|_'*i
M . FL WF _ B+{Ti2
AT N 4-FD T
FL WF B+{T#2
<] 5
N FT TN N
WU\ N
2-FD E 8 | f(}w l
ey A\ o~
| N |
zl= : o | &
[T i P
— T RERIERA-G
¢ 32~ ¢ 63 : NNAEEEIRE
LHEITIRA-G $ 80, 100 : 455kIRR2
A\ AEEER p—
Adriz A+{772
e a'  wf 17%2 e =10
2RI I T B B+{T#2 e B TR a' wf B+{T#2
Nill FT
f— | |
| |
SSD2(¥5ENEE42EY) + SSD2-X(EEEh e BY) « SSD2-Y(EEE)5| ABY)
m BAR SSD2 - SSD2-X - SSD2-Y(RZFH) SSD2 - SSD2-X - SSD2-Y(JhF )
.
wiaom \[rcleofrufr jruler]n ] o [wef PR oM E——
P12 - 4.5 25 45 55 5.5 15.5 M4 X 12 13.5 30.5 17 13.5 41 17
$ 16 - 45 | 30 | 45 | 55 | 5.5 | 20 | Max12 | 135 30.5 17 13.5 42.5 17
& 20 - 6.6 | 39 | 48 | 60 8 | 255 | M6X16 | 145 34 19.5 14.5 48 19.5
$ 25 - 66 | 42 | 52 | 64 8 28 | Mex16 | 15 37.5 22.5 15 55 22.5
& 32 34 | 55 | 48 | 56 | 65 8 34 | mMex16 | 17 40(50) 23(33) 15 61.5(71.5) 23(33)
& 40 40 | 55 | 54 | 62 | 72 8 40 | mMex16 | 17 46.5(56.5) 29.5(39.5) 15 68(78) 29.5(39.5)
& 50 50 | 6.6 | 67 | 76 | 89 9 50 | M8x<20 | 18 48.5(58.5) 30.5(40.5) 15 74(84) 30.5(40.5)
$ 63 60 9 80 | 92 [ 108 | o 60 | Miox25 | 18 54(64) 36(46) 15 79.5(89.5) 36(46)
$ 80 77 | 11 | 99 | 116 | 184 | 11 | 77 | mMi2x40 | 20 63.5(73.5) 43.5(53.5) 18 97(107) 43.5(53.5)
$ 100 94 11 117 | 136 | 154 11 94 M12 X 40 22 75(85) 53(63) 18 106.5(116.5) 53(63)
X(ORBRTRAM50/TIZRFHIE -
4= — oy
SSD2(R17#2) * SSD2-K(EEIE & A
SSD2(RIT#E)(AFE)  |SsD2(RiT#) (5 5FEF) SSD2-K(A1 5 F¥) SSD2-K(§hZFBF)
A (mm) ELE “ ELE
i
[ A | B | [ B_| [ A | B | A | B | [ A | B | [ B |
P12 13.5 | 455 | 32 | 105 | 135 | 56 32 | 13.5 35.5 22 405 | 27 | 105 | 13.5 46 22 51 27
b 16 13.5 | 45.5 | 32 12 | 135 | 57.5 | 32 | 13.5 35.5 22 405 | 27 12 | 135 47.5 22 52.5 | 27
& 20 14.5 55.5 41 14 14.5 69.5 41 14.5 39 24.5 49 34.5 14 14.5 53 24.5 63 34.5
® 25 15 59 44 | 175 | 15 | 765 | 44 15 42.5 27.5 52.5 | 37.5 | 17.5 | 15 60 27.5 70 | 375
32 17 | 62.5 | 45.5 [ 235 | 15 84 | 455 | 17 50(60) 33(43) 60 43 | 235 | 15 71.5(81.59) 33(43) 81.5 | 43
& 40 17 72 55 | 235 | 15 | 93.5 | 55 17 56.5(66.5) 39.5(49.5) | 66.5 | 49.5 | 23.5 | 15 78(88) 39.5(49.5) 88 | 49.5
& 50 18 | 73.5 | 55.5 | 28.5 | 15 99 | 555 | 18 58.5(68.5) 405(505) | 68.5 | 50.5 | 28.5 | 15 84(94) 40.5(50.5) 94 | 50.5
$ 63 18 75 57 | 285 | 15 | 1005 | 57 18 64(74) 46(56) 74 56 | 28.5 | 15 89.5(99.5) 46(56) 99.5 | 56
$ 80 20 86 66 | 35,5 | 18 | 1195 | 66 20 73.5(83.5) 53.5(63.5) | 83.5 | 63.5 | 35.,5 | 18 107(117) 53.5(63.5) 117 | 63.5
$ 100 22 | 975 | 755 | 35,5 | 18 129 | 75.5 | 22 85(95) 63(73) 95 73 | 355 | 18 | 1165(126.5) 63(73) 1265 | 73

X(ORBIRTBARM0ITIZIFAE °

SSD2-M(#E &L 5 EY)

l_ SSD2-M(NF )
p GEL
-_-_—“-_

b 12 13.5 35.5 22 40.5 27 10.5 13.5 46 22 51 27

b 16 13.5 35.5 22 40.5 27 12 13.5 47.5 22 52.5 27

&b 20 14.5 39 24.5 49 34.5 14 14.5 53 24.5 63 34.5

¢ 25 15 42.5 27.5 52.5 37.5 17.5 15 60 27.5 70 37.5

¢ 32 17 49(59) 32(42) 59 42 23.5 15 70.5(80.5) 32(42) 80.5 42

& 40 17 46.5(56.5) 29.5(39.5) 56.5 39.5 23.5 15 68(78) 29.5(39.5) 78 39.5

b 50 18 48.5(58.5) 30.5(40.5) 58.5 40.5 28.5 15 T4(84) 30.5(40.5) 84 40.5

63 18 54(64) 36(46) 64 46 28.5 15 79.5(89.5) 36(46) 89.5 46
X( AR THBRRAS0ITIZRFRE -

-
SSD2-Q(tEENphIEEEY)
SSD2-0-R(5} ) $5D2-Q-H(Jh 5 #5)
— A | B | — A | B |

& 20 14.5 69(80.5) 54.5(66) 14 14.5 83(94.5) 54.5(66) 14.5 75.5(80.5) 61(66) 14 14.5 89.5(94.5) 61(66)

&b 25 15 72.5(84) 57.5(69) 17.5 15 90(101.5) 57.5(69) 15 79(84) 64(69) 17.5 15 96.5(101.5) 64(69)

b 32 17 75 58 23.5 15 96.5 58 17 82.5 65.5 23.5 15 104 65.5

& 40 17 81.5 64.5 23.5 15 103 64.5 17 92 75 23.5 15 113.5 75

¢ 50 18 83.5 65.5 28.5 15 109 65.5 18 93.5 75.5 28.5 15 119 75.5

$ 63 18 89 71 28.5 15 114.5 71 18 95 77 28.5 15 120.5 77

¢ 80 20 123.5(136) 103.5(116) 35.5 18 157(169.5) 103.5(116) 20 131(136) 111(116) 35.5 18 164.5(169.5) 111(116)

¢ 100 22 135(147.5) 113(125.5) 35.5 18 166.5(179) 113(125.5) 22 142.5(147.5) 120.5(125.5) 35.5 18 174(179) 120.5(125.5)

XOORMRT 520,25 1 KR251TF20F + ¢.80,100 © KR50{TFZRFEIE -

CKD



S S D2 Series

BB B SME R~ B
BBt B SR IME R~ Bl(SZ BB ESR * FA)

@ ssD2-D
s d12~d25 + $32~¢ 100
M A+(2X 1512)
EM A2XFTH) F,\"— D WF1  B+TH2 Wi
FL WF1  B+f7#2 WF2+7572 \ - il
Y —
N FT NN R 7
" | | /e
2-FD =l o | ﬁm |
( @ me L&
_. o o
zlz )+ B = o | Elo
w b g P
- = ALY msmiG
¢ 32~ ¢ 63 : FINAEEIER
REIBIRAG $80,¢ 100 : 455R1RLR
RN AEEEER
A+(2 X 1752) A+(2 X 17F2)
Eﬁﬁiﬁ%tﬁ}%lﬁ a wfl B+ﬁ*§ Wf2+ﬁ'*i a' Eﬁ-ﬁﬁgaf;}:l]* a' wfl B+?'.I_'*i Wf2+ﬁ*i a'
T ]
- -
B FFl
SSD2-D({EENEIFB)R~T&R
BRARST SSD2-D(A 5FBF) SSD2-D(4}ZF BF)
ERE FC - ET WE2 ERARR il gl BB RS
(mm) -_ﬂ -_ﬂ
¢ 12 155 M4x12 [13.5 39 22 44 | 27 13.5 60 22 65 | 27
¢ 16 - | 45|30 | 45|55 |55| 20| M4x12 [135] 35 39 22 44 | 27 | 12 |135] 35 63 22 68 | 27
$ 20 - | 66|39 |48 |60 | 8 |255| M6X16 [145| 45 45 26 55 | 36 | 14 [14.5| 4.5 73 26 83 | 36
$ 25 - |e6| 425264 8 [28] Mex16 |15 5 49 29 59 |39 |18 | 15| 5 84 29 94 | 39
$ 32 34 | 55|48 |56 | 65| 8 | 34 | M6X16 | 17 | 7 |54.5(64.5) | 30.5(40.5) |64.5(40.5| 24 | 15 | 5 |97.5(107.5)| 30.5(40.5) [107.5(40.5
¢ 40 40 (55|54 |62 | 72| 8 | 40 | MBX16 | 17 | 7 | 64(74) 40(50) | 74 | 50 | 24 [ 15 [ 5 | 107(117) | 40(50) |[117| 50
$ 50 50 66| 67| 76|89 | 9 | 50| M8x20 | 18 | 8 |66.5(76.5) | 40.5(50.5) [76.5(50.5| 29 | 15 | 5 [117.5(127.5)| 40.5(50.5) [127.5/50.5
$63 60 | 9 |80 [ 92108 9 |60 |Miox25| 18| 8 | 68(78) 42(52) | 78 | 52 | 29 | 15 | 5 | 119(129) | 42(52) |[129] 52
$ 80 77 | 11| 99 [116| 134 11 | 77 [ M12x40 | 20 | 10 | 81(91) 51(61) | 91| 61|36 | 18 | 8 | 148(158) | 51(61) |158] 61
¢ 100 94 | 11 [ 117|136 154 ] 11 | 94 [ M12x40 | 22 | 12 [94.5(104.5)| 60.5(70.5) [ 1045/ 70.5| 36 | 18 | 8 [157.5(167.5)] 60.5(70.5) [167.5/70.5

X( RBIRT BARRMB0TTIZRFAYE -

CKD

96



S S D2 Series

97

BB B dm SME R~ BI(SZHFEIE SR - FB)

® v12~d25 ® $32~¢ 100
FM o FM
A+1TH2 FL A",{_Tii FL
WE B+{T72 - N WF B+1T#2 FT N 4-FD
+TTE r—»‘
Y re—\
=~ 2.FD 30) ©s
b 24 PN
B a0 Tio : ;
‘-'- Yo\ Y = . U/ o
O)-.- 3— AT N
S Q). | -~
\- s 2 Y
REIPR4-G REIFR4-G
AN A EEEER o ® 32~ ¢ 63 1 RINAEEEERR
SR BN TR IRALIR RSB 80,6 100 57
A+1THE A+1THE _
a' wf B+{T#2 FT a' wf B+1T#2 FT
Il |
1l |
EEERE. )
SSD2({EF EERB) RT3k
BARARS A F B b F B
| A [ B ] A[B] | A ]l B ] A[B]
¢ 12 - 45 | 25 | 45 | 55 | 55 | 155 M4X 12 35 | 26 | 17 | 31 | 22 | 105 | 35 | 365 | 17 | 415 | 22
¢ 16 = 45 | 30 | 45 | 55 | 55 | 20 M4X 12 35 | 26 | 17 [ 31 [ 22 | 12 | 35 | 38 [ 17 | 43 | 22
$ 20 - 66 | 39 | 48 | 60 8 | 255 | MBX16 45 | 32 [ 195 42 [ 295 | 14 | 45 | 46 | 195 | 56 | 295
$ 25 - 66 | 42 | 52 | 64 8 28 M6 X 16 5 | 355|225 | 455 | 325 [ 175 | 5 53 | 225 | 63 | 325
$ 32 34 | 55 | 48 | 56 | 65 8 34 M6 X 16 7 38 | 23 | 48 | 33 | 235| 5 | 595 | 23 | 695 | 33
$ 40 40 | 55 | 54 | 62 | 72 8 40 M6 X 16 7 | 445 [ 295 | 545 [ 395 [ 235 5 66 | 295 | 76 | 395
$ 50 50 | 66 | 67 | 76 | 89 9 50 M8 X 20 8 | 475|305 575|405 [ 285 | 5 73 | 305 | 83 | 405
$63 60 9 80 | 92 | 108 [ 9 60 M10 X 25 8 53 | 36 | 63 | 46 | 285 | 5 | 785 | 36 | 885 | 46
$80 77 | 11 | 99 | 116 | 134 | 11 | 77 M12 X 40 10 | 645 | 435 | 745 | 535 | 355 | 8 98 | 435 | 108 | 535
$ 100 94 | 11 | 117 | 136 | 154 | 11 | 94 M12 X 40 12 | 76 | 53 | 86 | 63 [ 355 | 8 [1075| 53 [117.5] 63

SSD2-K({EEN e afHE)R~T&k

PEF

BERE |\ FL FT

(mm) LA | B | A lB] LAl B [ A]B
$ 12 - 4.5 25 45 55 5.5 15.5 M4 X 12 3.5 31 22 36 27 105 | 35 | 415 22 46.5 27
¢ 16 - 4.5 30 45 55 5.5 20 M4 X 12 3.5 31 22 36 27 12 3.5 43 22 48 27
$ 20 - 6.6 39 48 60 8 25.5 M6 X 16 4.5 37 24.5 47 34.5 14 4.5 51 24.5 61 34.5
$ 25 - 6.6 42 52 64 8 28 M6 X 16 5 40.5 | 27.5 | 50.5 | 375 | 17.5 5 58 2{(ED) 68 SIS
$ 32 34 5.5 48 56 65 8 34 M6 X 16 7 48 33 58 43 23.5 5 69.5 33 79.5 43
$ 40 40 55) 54 62 72 8 40 M6 X 16 7 54,5 | 39.5 | 64.5 | 49.5 | 235 5) 76 39.5 86 | 49.5
$ 50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8 X 20 8 57.5 | 40.5 | 67.5 | 50.5 | 28.5 5 83 40.5 93 50.5
$ 63 60 9 80 92 108 9 60 M10X25 8 63 46 73 56 | 28.5 5 88.5 46 98.5 56
$ 80 77 11 99 116 | 134 11 77 M12X 40 10 | 74.5 | 53.5 | 845 | 63.5 | 355 8 108 | 53.5 | 118 | 63.5
$ 100 94 11 117 | 136 | 154 11 94 M12X 40 12 86 63 96 73 35.5 8 117.5| 63 | 1275| 73

CKD



S S D2 Series

BB B SME R~ B
B Bt B SR 7 M2 R~ Bl (S22 El E SR - CB)

® ¢12~d25 @ ¢$32~¢ 100
A+{TRE UB A+{TH2 uB
1712 ] WF B+{T1Z |
WF B+1T#2 D p +1THE D o CB
CC H
1 @
- @1 1 e
g 3 7
\ % & 7 5 B \
| 5 k. . [ OO
c\o = ale = Al ,&/0
% N Acll.
CuviTiE <N 1 . N
ZEIRRAC c CJ+{TH2 | \ZRHREBR4-C =
2RI ARSI B T2 RIIR RS B
A+1THE ‘ A+FTHE
a' wf B+{T#2 a' wf B+1T#2
_ W2 ‘
o) = Q
CJ+{T#2 =
CJ+{T#2
oo L5 |
SSD2(1EE) EEARBY) R~F 5%
BRARS B Sk oF B
== 1 5 a
ERE AR Bt B RA R FiBARA
AC|CA CB Ccc|CD UB WF
$12 - 12| 5% | 7|5 | 4]|25|Max12|c15| - [155| 10255 |3.5(40.5| 17 |34.5(45.5| 22 {39.5(10.5/ 3.5 | 51 | 17 |34.5| 56 | 22 [39.5
® 16 - |15| 65:% | 8 | 5|5 |29 |max12|c2| - [20| 12:5 [3.5(41.5] 17 |35.5(46.5| 22 [40.5| 12 | 3.5 [53.5| 17 [35.5/58.5| 22 |40.5
¢ 20 - |20 8:3 [12] 8|5 |36[M6X16[C4| - [255] 16.53 [4.5|51 (19542 |61 [29.5(52 | 14 | 45|65 [19.5 42 | 75 |29.5] 52
$ 25 - | 24| 10:%% | 14| 10| 5 |40 [M6X16|C5| - |28 | 20:5; | 5 |57.5(22.5/47.5(67.5/32.5|57.5(17.5| 5 | 75 |22.5|47.5| 85 |32.5/57.5
$32 45| - | 18:% |14[10| 5 |45 |M6X16| - [ 10|34 | 36:01 | 7 |60 |23 |50 |70|33|60|235| 5 (81.5| 23 |48 [91.5] 33 | 58
® 40 5 | - | 18154 |14|10] 6 |52 |Mm6Xx16| - | 10|40 | 36201 | 7 |68.5/29.5(58.5(78.5(39.5/68.5/23.5| 5 | 90 [29.5|56.5|10039.5/66.5
$ 50 6 | - | 22:3 | 20| 14| 7 |64 |M8X20| - |14 |50 | 44.5; | 8 |80.5(30.5/66.5(90.5/40.5{76.5(28.5| 5 |106(30.5/63.5|116(40.5/73.5
$63 7| - | 22:% | 20| 14| 8 |77 [M10X25| - [ 14 |60 | 44:0) | 8 |88 |36 | 74|98 |46 |84 |285| 5 [1135) 36 | 71 [1235] 46 | 81
$ 80 9 | - | 28:%4 |27 | 18| 10|98 |M12X40| - | 18|77 | 56.5; | 10 |1095(43.5(91.5(119553.5/1015/35.5| 8 [143[43.5/89.5/153|53.5/99.5
¢ 100 12| - | 32:% [31]22]13[117|m12%x40| - |22 [ 94| 64:% | 12 [132] 53 [110[142| 63 [120(3555] 8 |1635| 53 [106[1735] 63 [ 116

SSD2-K(FEE)SRHENRTR

BARY

ERE \[,clon e
(mm) | A[B]ci]AlB]c] | B | | B | CJ]
$12 - |12 4 75| 4|25 Maxi2]|cis| - [155] 10 3.5 |455| 22 |39.5|50.5| 27 [44.5/10.5| 3.5 | 56 | 22 [39.5| 61 | 27 |44.5
$ 16 - |15] 65:% | 8 | 5|5 |29 |max12|c2| - [20| 12:3 |3.5(46.5] 22 |40.5(51.5| 27 [45.5| 12 | 3.5 [58.5| 22 [40.5/63.5| 27 [45.5
$ 20 - | 20 294 |12 8| 5 [36|Mex16|ca| - [255) 16721 |4.5| 56 |24.5| 47 | 66 [34.5| 57 | 14 | 4.5 | 70 |24.5] 47 | 80 [34.5] 57
$ 25 - | 24| 10:% [14] 10| 5 |40 |mex16|c5| - |28 | 202 | 5 |62.527.5/52.5(72.5(37.5|62.517.5| 5 | 80 |27.5(52.5| 90 |37.5/62.5
$32 45| - | 18:3 |14 10| 5 |45 |M6X16| - [ 10|34 | 36253 | 7 | 70|33 |60 |80|43| 70235 5 [91.5| 33 | 58 |1015] 43 | 68
$ 40 5 | - | 18:34 [ 14| 10| 6 [52|Mex16| - [10]40| 362 | 7 [78.5/39.5/68.5/88.5(49.5(78.5/23.5| 5 [100(39.5/66.5/110[49.5/76.5
$ 50 6 | - | 22:% | 20| 14| 7 |64 |M8x20| - | 14|50 | 44:21 | 8 [90.5]40.5/76.5]1005(50.586.5(28.5| 5 |116(40.5/73.5|126(50.5/83.5
$63 7| - | 22:% | 20| 14| 8 | 77 [M10x25| - [ 14|60 | 442 | 8 |98 | 46|84 [108| 56|94 [285| 5 [1235 46 | 81 [1335] 56 | 91
$ 80 9 | - | 28:% [27| 18] 10| 98 |Mi12x40| - |18 | 77| 562 | 10 [1195/53.5]1015|1205(63.5[1115|35.5| 8 |153(53.5(99.5/163[63.5(1095
$ 100 12| - | 32:% | 31] 22| 13]117|mM12x40| - |22 | 94| 642! | 12 |142| 63 |120]152| 73 |130(35.5| 8 |1735] 63 [116]1835] 73 | 126

XHIASIIF0 LR o

CKD

98



S S D2 Series

IMERTEI(EBETZE - LB) G

@ EhERIZREY(LB)
- ¢ 12~ 25 - $32~¢ 100
N 4-AC
@ @(D o
olz il = <
2L
< ™ b =l T
O\ 9% zmeme A Qig
[ 8-B
TR 2-$AB ™ A-4C
TS . R

: Bﬁﬁaﬁe *}ﬁﬂﬁﬂqﬁﬁﬂ?& °

ﬂﬂ“mﬂﬂ

SSD2-LB-12 $12 29.5 12.5 M4X 10 15.5 135 | 13,5 | 10.5
SSD2-LB-16 ¢ 16 5 4.5 - - 33.5 19 13 2 8 |M4X10| 10 20 38 48 13.5 | 13.5 12 61
SSD2-LB-20 $ 20 7 6.5 - - 42 24 15 3.2 9.2 |M6X16| 12 25.5 48 62 145 | 145 14 161
SSD2-LB-25 $ 25 7 6.5 - - 46 26 16.5 3.2 10.7 |[M6X16| 14 28 52 66 15 15 17.5 176
SSD2-LB-32 $ 32 7 7 18.5 13 57 30 17 3.2 11.2 |M6X16[ - 34 57 71 17 15 23.5 107
SSD2-LB-40 ¢ 40 7 T 18 13 64 33 18.2 3.2 11.2 [M6X16| - 40 64 78 17 15 23.5 121
SSD2-LB-50 $ 50 9 9 22 14 78 39 22.7 3.2 147 |M8X20( - 50 79 95 18 15 28.5 | 201
SSD2-LB-63 $ 63 11 11 26 16 91.5 46 25.2 3.2 16.2 [M10X25| - 60 95 113 18 15 28,5 | 314
SSD2-LB-80 $ 80 13 13 315 | 205 114 59 30.5 4.5 19.5 |M12X40 - T 118 140 20 18 35.,5 | 678
SSD2-LB-100 | ¢ 100| 13 13 35 24 136 7 833 6 23 |M12X40( - 94 137 162 22 18 35.,5 | 1198

31  LBAREIRIWF/WIR TSR ERIFEEMRER 10mm © RS BIEE R FLBE ERFFIRELIESR » BRAATES -
o ssozﬂii%ﬁlﬁl""”“;ﬁssom/J\iir"lil""”“ﬁ%)?ﬂﬁmo

AR A EMBIER(CB-029S)EITHERMS » FBERAELSE -

(f5 : SSD2-LB-32E2SSD-LB2-32M&RIRT4E[E ° )

CKD



S S D2 Series

Bt bt B SME R~ B
SMERTEI(ZIFREIES © FAFB)

@ RELEER(FA)

- p12~¢25 -« ¢ 32~ ¢ 100
FM
FM FL
FL N 2-FD WF &
N WF &
2 ] (akaderinta —CIoIIIIIiIiinn
SuE /2 K NN Q¢ i
4 | i iy |
Tz sl (D) tad B I I L o om0 |
el A ~\ I
) | SR A |
<24 P9\ =" S [ I N, J N7 !
' b <ZS I S IR [ B
478/ D 4-A L B E— A e y
' f _ - =
a' wf & 4-AB D 2 wf £
"""""" i i |
T B e e -
' '
' '
L - 1
' T |
___________ K [ f
FT |
———— 1
[ S 4
FT

1 BfNRE AR o

2og |#AaEl Fc | Fo | Pl FL LM | FT LA | s | D [ N [ Wewi | o |ER)

SSD2-FA-12 | ¢ 12 - 45 25 45 55 5.5 4.5 8.5 R FLIRE 2.7 8 155 | 135 | 135 | 105 54

SSD2-FA-16 ¢ 16 = 45 30 45 55 5.5 45 8.5 FLIEE 2.7 10 20 13.5 13.5 12 64

SSD2-FA-20 20 - 6.6 39 48 60 8 6.5 11558 FLIFRE3.8 12 25.5 14.5 14.5 14 129
SSD2-FA-25 ¢ 25 - 6.6 42 52 64 8 6.5 11.57EFLRE3.8 14 28 15 5 17.5 148
SSD2-FA-32 32 34 5.5 48 56 65 8 6.5 11.5;8FLIRE3.8 22 34 17 15 23.5 167
SSD2-FA-40 ¢ 40 40 5.5 54 62 72 8 6.5 11558 FLIFRE3.8 28 40 17 15 235 215
SSD2-FA-50 50 50 6.6 67 76 89 9 9 155 FLIRES 35 50 18 15 28.5 387
SSD2-FA-63 | ¢63 60 9 80 92 108 9 1 18R FLIFES 35 60 18 15 28.5 573
SSD2-FA-80 ¢80 7 1 99 116 134 1 13 195KFLIRET.5 43 77 20 18 355 | 1132
SSD2-FA-100 | ¢ 100 | 94 11 117 136 154 11 13 198 FLIRET.5 59 94 22 18 355 | 1522

i FARREIRIWF/WR T ERERILRER R 10mm B2 BIESE RALFFAR EZRFRVRELESS - SBRALQEHRE o

@ HilmARE(FB)

12~ 25 = $32~¢d 100
FM FM
FL FL
N N 2-FD
2-FD —
[y =97 Fo-oo oo . [ aladerntadn)
! ] Y T RYE o
5 = 2| {oe- () -ted] : ¥ ol
4 E N £ P O W
b 1 AR £ N DA
u 1 ! r
b 4-A ! A7 @é
FT. 48 Commeme ] || Yl S
---------- 4-A
T ] FT 4—AB/ D
rr-"-ﬂ!;.
""‘“‘1 [ iatatatatutatututatntuly _
1 r=—--======-=--1
[ 41 :
™ ‘.HI
FT L
1
|
[ _J
: 28 FT
: M hn& & IR o
_ BRI -mm-m--—nn
SSD2-FB-12 o 12 8.5 L FLIRE2.T 15.5
SSD2-FB-16 16 - 4.5 30 45 55 5.5 45 8.5k FLiRE2.7 10 20 64
SSD2-FB-20 20 - 6.6 39 48 60 8 6.5 11.5:8FLRE3.8 12 25.5 129
SSD2-FB-25 25 - 6.6 42 52 64 8 6.5 11.5:8FLRE3.8 14 28 148
SSD2-FB-32 32 34 5.5 48 56 65 8 6.5 11.5:8FLRE3.8 22 34 167
SSD2-FB-40 40 40 5.5 54 62 72 8 6.5 11.5:8FLRE3.8 28 40 215
SSD2-FB-50 50 50 6.6 67 76 89 9 9 1558 FLIRES 35 50 387
SSD2-FB-63 ¢ 63 60 9 80 92 108 9 11 18R FLIRES 35 60 573
SSD2-FB-80 ¢80 7 1 99 116 134 1 13 197K FLIRET.5 43 77 1132
SSD2-FB-100 | ¢ 100 94 1 17 136 154 11 13 1955 FLRET.5 59 94 1522

CKD 100



S S D2 Series

SMERTEI(RIFEIESR © CB)
® “ILBHE(CH)

- d12~¢25 - $32~¢ 100
UB
c CcB
|
F UB D.cc
e 1
° cc $ ? - \y? (<> Cj ‘
--.\:\ Q~\$ \/}Jj ]:[\\/
H
] 0 (/ m‘ _ r-- - Il D
, . QUL V¥ - @
M- s 8w Q)
=) - %, % A
= NN T 0 fa fan
' 13 & T € i W D) I\
1 O’S' N i MRS
> sD AC B sD 4A
€, e 4-A REEIR4-G E

X1 REARNEIERR - M5 (B ECERIFLLER -

| & Jargl A | A facl c lcalcs fcclop] o ] E | F | c | H]M]|SD]| s |ER)

SSD2-CB-12 | ¢ 12 | 4.5 - - 14 12 | 5.2% 7 500 4 25 20 [M4X12| C1.5 - 15.5 | 10203 28

SSD2-CB-16 ®16 | 45 - - 15 15 [66%° 8 508l 29 21 [M4X12| c2 - 20 1260 43

SSD2-CB-20 ®20 | 65 - - 18 20 | 8.2% 12 8% 5 36 27 |M6X16| C4 - 25.5 | 16.03 84

SSD2-CB-25 ®25 | 6.5 = = 20 24 1102752 14 | 10%%%| 5 40 30 |M6X16| C5 = 28 | 2003 | 110
SSD2-CB-32 ®32 | 6.6 13 4.5 20 - 182792 14 [107°| 5 45 30 |MeX16| - 10 34 | 3653 | 159
SSD2-CB-40 ®40 | 6.6 14 5 22 = 1827521 14 | 107%°%| 6 52 32 |MéX16| - 10 40 | 3603 | 207
SSD2-CB-50 | ¢50 9 16 6 28 - 222%%2 20 [14%°°| 7 64 42 |M8X20| - 14 50 | 44:3; | 420
SSD2-CB-63 $63 1 18 7 30 - 22237 20 [147%°°| 8 7 44 [M10X25| - 14 60 | 443 | 605
SSD2-CB-80 | 680 | 13.5 23 9 38 - 282%%% 27 [18%°°| 10 98 56 |M12X40| - 18 77 | 5683 | 1222
SSD2-CB-100 | ¢ 100 | 13.5 20 12 45 - 322%5% 31 [2275°%| 13 117 67 |Mi2X40| - 22 94 | 64:03 | 2031

531 : SSD2 B E E AR MSSD A/ R IR E E 2R ME R~ 4 -
AR A EMBLER(CB-029S)EITHER NS - FBERTELE -
({530 : SSD2-CB-32EiSSD-CB2-32/ & R~ 4HE © )

@ —LURBE(CB)FfINEIMR T ERP)

E&Y4 2.4

ssD2-P-12 | ¢12 | 152 | 10.2 | 57%%
SSD2-P-16 | & 16 | 18 13 | 5280%, EEY4 2.8
SSD2-P-20 ®20 | 21 16.2 | 8 ~goir| EMAICE!S 8.2
SSD2-P-25 $25 | 256 | 20.2 |1029%%| EMAICE!10 16
SSD2-P-32  |032,040| 41.6 | 36.2 [10259%| @HACE10 25
SSD2-P-50 |050,063| 50.6 | 44.2 [1420%2| @HACEL14 60
SSD2-P-80 $80 | 64 | 56.2 |18I552| HHAICE!I18 124
SSD2-P-100 | ¢ 100 | 72 | 64.2 |222%%3| #MAACEI22 213

101 CKD



S S D2 Series

MR BRI R T B
SMERTEGHESR 1Y) CaD

@ — L&
= p12~¢d 25 = $32~¢d 100
cB
»
cB %
\ 5
= T
O
E 0 J |------|
S oo
< e
"t g 3 e
© v i < ! I
:t(i ke At i < i g
KK A== szt
E
OF

* ¢ 20/25%SR RR ©

_----ﬂ“--“-

SSD2-1-12 b 12 5 0% 5 g0 010 M5 X 0.8
SSD2-1-16 ¢ 16 8 25 6.5:3;i 5 508 012 M6 X 1 14 2 = 7 21
SSD2-1-20 20 8.5 25 8 152 8 908 O1e M8X 1.25 11.5 - 13.4 9 38
SSD2-1-25 25 10.5 30 106 10 75%° 20 M10X 1.25 14 = 17.1 11 71
SSD2-1-32 32,040 14 30 1803 10 *90%® ¢ 22 M14X 1.5 14 - 12 12 74
SSD2-1-50 50,963 18 40 2= 14507 28 M18X 1.5 20 = 16 16 155
SSD2-1-80 ¢80 21 50 2853 18 %50 ¢ 38 M22X 1.5 27 - 21 21 380
SSD2-1-100 ¢ 100 21 55 BN 22 0% b 44 M26X 1.5 31 - 24 24 550
551 : SSD2 A B A EESSDA/MVEUR B M & RT 48 »
PR A EMBIER(CB-029S)E1THERSFS » FBEBETENE -
({50 : SSD2-1-32E3SSD-12-32/ME R~H48[E - )
@ —LIFAE(Y)
s d12~ 25 = $32~¢ 100
cv
cv
cB
£
\4{?\
(&)
E 1 1]
(8] N [— h—-Y-
g (Y
AQ g o o
2 ¥ / S
k-n---l---r- < e
s 8 PuuilFN N
'i i: a - . < li El
KK Ao Kk i N i
OE oE

X1 $20/258SRRR °
>:<2  MESI (B HECIR) -
IR ARISIME I LR B RRYSIREA -

—-----ﬂmm-m-

SSD2-Y-12 b 12 5103 5 15048 (W] M5 0.8

SSD2-Y-16 ¢ 16 11 21 6.5 53 5 5% 12 012 M6 X 1 10 2 - 7 20
SSD2-Y-20 $ 20 13.5 25 8103 8 1g0%e 16 016 M8 X 1.25 11.5 - 13.4 9 45
SSD2-Y-25 25 16 30 10555 10°9%® 20 020 M10X 1.25 14 - 17.1 11 84
SSD2-Y-32 $ 32,040 16 30 1803 1090%° 36 22 M14X 1.5 14 - 12 12 120
SSD2-Y-50 | ¢ 50,963 20 40 208 1457 44 28 M18X 1.5 20 - 16 16 257
SSD2-Y-80 ¢80 23 50 28:03 187507 56 38 M22X 1.5 27 - 21 21 589
SSD2-Y-100 ® 100 24 55 32:93 2 P 64 44 M26 X 1.5 31 = 24 24 933

E3 ssoz;ﬁBﬁEnnﬁﬁssomd\imgnnﬁi%)%ﬁﬂﬁ °
AR EMREER(CB-029S)EITHREZN ' FHEIBETELEE -
(fBiam ssoz-Y-azﬂasso-Yz-szﬁ%RT#ﬁlﬁl °)

CKD 102



S S D2 Series

RIIZREISERR
(8SD2)-(BOLT)-( dXL )

RRIZRBRIRE—E)

#E 8
BRIE B

- d | REIRRIEHE
L: REERER
| | EHRBE AT A R
‘ LT (GHZREITR X LI

@ SSD2,SSD2-K( ¢ 12~ ¢ 100)

_
ERE | 1T axL ERE | 171

M3X25 | M3X30 | M3X30 | M3X35 e><45 e><55 e><55 M6 X 65
10 X 30 X 35 X35 X 40 15 X 50 X60 X 60 X70
12 15 65 X 35 X 40 X 40 X 45 20 X 55 X 65 X 65 X715
¢ 16 20 X 40 X 45 X 45 X 50 25 X 60 X70 X70 X80
25 X 45 X50 X 50 X55 30 X 65 X75 X75 X85
30 X 50 X 55 X55 X 60 50 35 11 X70 X80 X80 X 90
5 M5X25 | M5X35 | M5X30 | M5X40 40 X75 X85 X 85 X 95
10 X 30 X 40 X 35 X 45 45 X80 X90 X 90 X100
15 X 35 X 45 X 40 X 50 50 X 85 X 95 X 95 X 105
20 X 40 X50 X 45 X 55 75 X 120 X120 X 130 X130
25 X 45 X 55 X 50 X 60 100 X 145 X 145 X 155 X 155
20 30 6 X 50 X 60 X 55 X 65 10 M8X50 | M8X60| M8X60| M8XT70
35 X 55 X 65 X60 X 70 15 X 55 X 65 X 65 X715
40 X60 X70 X 65 X7T5 20 X 60 X70 X70 X80
45 X 65 X 75 X70 X80 25 X 65 X715 X 75 X 85
50 X70 X80 X75 X85 30 X 70 X80 X80 X 90
5 M5X30 | M5X40 | M5X35 | M5X45 ¢ 63 35 13 X 75 X85 X85 X 95
10 X35 X 45 X 40 X 50 40 X 80 X90 X 90 X100
15 X 40 X 50 X 45 X 55 45 X 85 X 95 X 95 X 105
20 X 45 X 55 X 50 X 60 50 X 90 X100 X 100 X110
25 X 50 X 60 X 55 X 65 75 X125 X125 X135 X135
*25 30 8 X55 X 65 X60 X70 100 X 150 X150 X 160 X160
35 X60 X 70 X 65 X75 10 M10X60 | M10X 70 | M10X70 | M10X 80
40 X 65 X 75 X710 X80 15 X 65 X715 X 75 X 85
45 X710 X 80 X715 X 85 20 X 70 X80 X 80 X90
50 X75 X 85 X80 X 90 25 X7T5 X 85 X 85 X 95
5 M5X30 | M5X40 | M5X45 | M5X55 30 X80 X 90 X 90 X100
10 X 35 X 45 X 50 X 60 ¢80 35 17.5 X 85 X 95 X 95 X105
15 X 40 X 50 X 55 X 65 40 X 90 X100 X 100 X110
20 X 45 X 55 X60 X70 45 X 95 X105 X 105 X115
25 X 50 X 60 X 65 X 75 50 X 100 X110 X110 X120
032 30 7.5 X 55 X 65 X70 X80 75 X 135 X135 X 145 X 145
35 (125) X 60 X70 X 75 X 85 100 X 160 X 160 X170 X170
40 X 65 X 75 X80 X 90 10 M10X70 | M10X 80 | M10X80 | M10X 90
45 X70 X80 X85 X 95 15 X75 X85 X 85 X 95
50 X715 X 85 X90 X 100 20 X 80 X90 X 90 X100
75 X110 X110 X125 X 125 25 X 85 X 95 X 95 X 105
100 X135 X135 X 150 X 150 30 X 90 X100 X 100 X110
5 M5X35 | M5X45 | M5X45 | M5X55 ¢ 100 35 18 X 95 X105 X 105 X115
10 X 40 X 50 X 50 X 60 40 X 100 X110 X110 X120
15 X 45 X 55 X 55 X 65 45 X 105 X115 X115 X125
20 X 50 X 60 X60 X 70 50 X110 X120 X 120 X130
25 X 55 X 65 X 65 X 75 75 X 145 X 145 X 155 X 155
40 30 6 X 60 X70 X70 X 80 100 X170 X170 X 180 X180
35 X 65 X 75 X715 X 85
40 X70 X80 X80 X 90
45 X715 X 85 X 85 X 95
50 X80 X 90 X90 X 100
75 X115 X115 X125 X125
100 X 140 X 140 X150 X 150

X( RREASSEEHE(SSD2-K/KL)ERIE -

103 CKD



@ sSsD2(¢ 125~ ¢ 200)

e ] e

@ SSD2-X,SSD2-Y,SSD2-M

S S D2 Series

RIIRR

M12X 100 M12X 100 M3X25 | M3X30 | M3X30 | M3X35

20 X110 X110 10 X 30 X 35 X 35 X 40
0125 30 X120 X120 ®12 15 65 X 40 X 45
140 40 20 X 130 X130 $ 16 20 X 45 X 50
50 X 140 X 140 25 X 50 X 55
75 X 165 X 165 30 X 55 X 60
100 X190 X190 5 M5X25 | M5X35 | M5X30 | M5X40
10 M14X 110 M14X 110 10 X 30 X 40 X35 X 45
20 X120 X 120 15 X 40 X 50
30 X130 X130 20 X 45 X 55
¢ 160 40 24.2 X 140 X 140 20 25 . X 50 X 60
50 X 150 X 150 30 X 55 X 65
75 X175 X175 35 X 60 X 70
100 X 200 X 200 40 X 65 X 75
10 M18X 125 M18X 125 45 X70 X 80
20 X 135 X 135 50 X75 X 85
30 X 145 X 145 5 M5%30 | M5X40 | M5X35 | M5X45
¢ 180 40 36 X 155 X 155 10 X 35 X 45 X 40 X 50
50 X 165 X 165 15 X 45 X 55
75 X190 X190 20 %50 X 60
100 X215 X215 025 25 . X 55 X 65
10 M18X 135 M18X 135 30 X 60 X70
20 X 145 X 145 35 X 65 X 75
30 X 155 X 155 40 X70 X 80
$200 40 39 X165 X 165 45 X 75 X 85
50 X175 X175 50 %80 X 90
75 X 200 X200 5 M5X30 | M5X40 | M5x40 | M5x50
100 X 225 X 225 10 X 35 X 45 X 45 X 55
15 %50 X 60
20 X 55 X 65
25 %60 X 70
30 X 65 X 75

$32 8.5
35 X70 X 80
40 X 75 X 85
45 X80 xX90
50 X 85 X 95
75 X120 X120
100 X 145 X145
5 M5X35 | M5X45 | M5X35 | M5X45
10 X 40 X 50 X 40 X 50
15 X 45 X 55
20 %50 X 60
25 X 55 X 65
30 X 60 X 70

® 40 6
35 X 65 X 75
40 X70 X 80
45 X75 X 85
50 %80 X 90
75 X115 X115
100 X 140 X 140
10 M6X45 | M6X55 | M6X45 | M6X55
15 X 50 X 60
20 x55 | X65 X 55 X 65
25 X 60 X 70
30 X 65 X 75
$50 35 11 %70 X 80
40 X75 X 85
45 X80 X 90
50 X 85 X 95
75 X120 X120
100 X 145 X 145
10 M8X50 | M8X60
15 X 55 X 65
20 X 60 X70
25 X 65 X 75
30 X70 X 80
$63 35 13 X 75 X 85
40 %80 %90
45 X 85 X 95
50 X 90 X100
75 X 125 X125
100 X 150 X 150

CKD 104



S S D2 Series

@ SsD2-D,SSD2-Q

, rzn dXL emam | s=1m dXL
5 M3X30 | M3X35 10 M8X50| M8X60| M8X90| M8X95
10 X 35 X 40 15 X 55 X 65 X 95 X100
12 15 65 X 40 X 45 20 X 60 X70 X100 X 105
¢ 16 20 X 45 X 50 25 X 65 X 75 X105 X110
25 X 50 X 55 30 12 X 70 X80
30 X55 X 60 63 35 (18) X75 X 85
5 M5X35 | M5X45 40 <17> X 80 X 90
10 X 40 X50 | M5X70 | M5X80 45 X 85 X 95
15 X 45 X 55 X 75 X 85 50 X 90 X100 X130 X135
20 X 50 X60 X80 X90 75 X125 X125 X 155 X 160
25 X 55 X 65 X 85 X100 100 X150 X 150 X180 X 185
30 9.5 X 60 X70 10 M10X65| M10X75
$ 20 (11.5)
35 e X 65 X 75 15 X70 X80
40 X70 X 80 20 X 75 X 85
45 X 75 X 85 25 X 80 X90[M10X 130|M10X 125
50 X80 X90 X130 X130 30 16 X 85 X 95
75 X155 X155 80 35 (12.5) X 90 X100
100 X 180 X 180 40 <15> X 95 X 105
5 M5X40 | M5X50 45 X100 X110
10 X 45 X55 | M5X70 | M5X75 50 X105 X115 X 155 X 150
15 X 50 X60 X 75 X80 75 X140 X140 X180 X 180
20 X 55 X 65 X 80 X 85 100 X 165 X165 X205 X205
25 X 60 X70 X 85 X90 10 M10X75| M10X85
025 30 (:;::) X 65 X75 15 X 80 X 90
35 e X70 X 80 20 X 85 X 95
40 X 75 X 85 25 X 90 X 100[M10X 140|M10X 135
45 X 80 X90 30 16.5 X 95 X105
50 X85 X 95 X120 X120 ¢ 100 35 (13) X100 X110
75 X 145 X 145 40 <15.5> X 105 X115
100 X170 X170 45 X110 X120
5 M5X40 | M5X50 50 X115 X125 X 165 X 160
10 X 45 X55 | M5X75 | M5X85 75 X 150 X 150 X190 X190
15 X 50 X60 X80 X90 100 X175 X175 X215 X215
20 X 55 X 65 X 85 X 95 10 M12X 100{M12X 100
25 X 60 X70 X 90 X100 20 X110 X110
30 10 X 65 X 75 30 X120 X120
32 35 (125) X70 X80 125 40 20 X130 X130
<15> ¢ 140
40 X 75 X 85 50 X 140 X 140
45 X 80 X90 75 X 165 X 165
50 X 85 X 95 X115 X125 100 X190 X190
75 X120 X120 X140 X 150 10 M14X110{M14X 110
100 X 145 X 145 X 165 X175 20 X120 X120
5 M5X50 | M5X60 30 X130 X 130
10 X 55 X65 | M5X80 | M5X90 ¢ 160 40 24.2 X 140 X 140
15 X 60 X70 X 85 X95 50 X150 X 150
20 X 65 X 75 X 90 X100 75 X175 X175
25 X70 X80 X 95 X105 100 X200 X200
30 10.5 X 75 X 85 10 M18X 125|M18X 125
40 (11.5)
35 R X80 X90 20 X135 X135
40 X 85 X 95 30 X 145 X 145
45 X 90 X100 ¢ 180 40 36 X 155 X 155
50 X 95 X105 X120 X130 50 X 165 X 165
75 X130 X130 X 145 X 155 75 X190 X190
100 X 155 X 155 X170 X175 100 X215 X215
10 M6X55 | M6X65 | M6X80 | M6X90 10 M18X 135|M18X 135
15 X 60 X70 X 85 X 95 20 X 145 X 145
20 X 65 X 75 X 90 X100 30 X 155 X 155
25 X70 X80 X 95 X105 200 40 39 X 165 X 165
30 X 75 X 85 50 X175 X175
50 35 11 X80 X90 75 X200 X200
40 X 85 X 95 100 X225 X225
45 %90 X100 ¥( )RRYEHSSD2-Q(L)-REFHIE ©
50 X 95 X105 X120 X130 X( YRAYEBSSD2-Q(L)-HEFAYE -
75 X130 X130 X145 X 155
100 X 155 X 155 X170 X175

105

CKD



MEMO

CKD

106



MEM©O

107 CKD



MEMO

CKD

108



P WORLD-NETWORK [ i

CKD (SHANGHAI) CORPORATION

@®WUXI OFFICE @BEIJING OFFICE @CHONGQING OFFICE
@ONANJING OFFICE @TIANJIN OFFICE @®CHENGDU OFFICE
@®HANGZHOU OFFICE  @CHANGCHUN OFFICE @GUANGZHOU OFFICE
@®WUHAN OFFICE @DALIAN OFFICE @SHENZHEN OFFICE
@®QINGDAO OFFICE ~ @SHENYANG OFFICE @®FUZHOU OFFICE

‘ @®SUZHOU OFFICE @XIAN OFFICE @®DONGGUAN OFFICE ‘

CKD EUROPE BRANCH

CKD UK OFFICE

CKD KOREA CORPORATION
@®HWASEONG OFFICE

¢
L d
g
CKD CANADA
' : g
g g
g
¢ ¢ ¢
¢ ¢ £/ TAIWAN CKD CORPORATION
€ ¢
H .
M-CKD PRECISION SDN.BHD.
CKD BELGIUM ®JOHOR BAHRU OFFICE
OFFICE o @MELAKA OFFICE
@PENANG OFFICE
CKD GERMAN
o CKD SINGAPORE PTE.LTD.  cKD USA CORPORATION
@CINCINNATI OFFICE
@SAN ANTONIO OFFICE
CKD CZECH OFFICE — ® ' CKD CORPORATION ¢
INDIA LIAISON OFFICE Py @SAN JOSE OFFICE
CKD THAI CORPORATION LTD.
®LAEMCHABANG OFFICE
@NAVANAKORN OFFICE
@EASTERN SEABORD OFFICE
®LAMPHUN OFFICE
@KORAT OFFICE @ : Distributors
@®AMATANAKORN OFFICE
I CKD Corporation Website http://www.ckd.co.jp/
[] OVERSEAS DPT. SALES DIV. 2-250 Ouji Komaki, Aichi 485-8551, Japan
[ ] PHONE +81-(0)568-74-1338 FAX +81-(0)568-77-3461
US.A Singapore

CKD USA CORPORATION

©® HEADQUARTERS
4080 Winnetka Avenue, Rolling Meadows, IL 60008 USA
PHONE +1-847-368-0539 FAX +1-847-788-0575

EUROPE

CKD EUROPE BRANCH
De Fruittuinen 28 Hoofddorp 2132NZ The Netherlands
PHONE +31-(0)23-5541490 FAx +31-(0)23-5541491

Malaysia

M-CKD PRECISION SDN.BHD.

©® HEADQUARTERS
Lot No.6,Jalan Modal 23/2, Seksyen 23, Kawasan, MIEL,
Fasa 8, 40300 Shah Alam,Selangor Darul Ehsan, Malaysia
PHONE +60-(0) 3-5541-1468 FAX +60-(0)3-5541-1533

Thailand

CKD THAI CORPORATION LTD.

@ SALES HEADQUARTERS-BANGKOK OFFICE
Suwan Tower, 14/1 Soi Saladaeng 1, North Sathorn Rd., Bangrak,
Bangkok 10500 Thailand
PHONE +66-(0)2-267-6300 FAX +66-(0)2-267-6305

CKD SINGAPORE PTE LTD.
705 Sims Drive #03-01/02, Shun Li Industrial Complex,
387384 Singapore
PHONE +65-6744-2623 FAX +65-6744-2486

Taiwan

TAIWAN CKD CORPORATION
1F., No.16, Wucyuan 5th Rd., Wugu Township, Taipei Country 248,
Taiwan (R.0.C)
PHONE +886-(0)2-2298-2866 FAX +886-(0)2-2298-0322

China

CKD (SHANGHAI) CORPORATION

@ SALES HEADQUARTERS / SHANGHAI OFFICE
Room 19083, 333 Jiujiang Road, Shanghai, 200001, China
PHONE +86-(0)21-63602277 FAX +86-(0)21-63511661

Korea
CKD KOREA CORPORATION
3rd FL, Sam Young B/D, 371-20
Sinsu-Dong, Mapo-Gu, Seoul, 121-110, Korea
PHONE +82-(0)2-783-5201~5203 FAx +82-(0)2-783-5204

The goods and their replicas, or the technology and software in this catalog are subject to complementary export
regulations by Foreign Exchange and Foreign Trade Law of Japan.

If the goods and their replicas, or the technology and software in this catalog are to be exported, laws require the
exporter to make sure they will never be used for the development or the manufacture of weapons for mass destruction.

@ Specifications are subject to change without notice.

© CKD Corporation 2008 All copy rights reserved.

2008.9.A00



